



UI_Editor 串口屏方案

Serial Uart TFT Panel Solution

应用手册 Application Note

V1.1

www.levetop.cn Levetop Semiconductor Co., Ltd.

<u>版 本 记 录</u>

版别	发布日期	改版说明
V1.0	2022/02/09	● 应用手册整合版本初版。
V1.1	2023/04/18	● 档名变更成 UI_Editor 应用手册。



目 录

目	录	3
冬	目录	6
表	目 录	12
1	相子	13
1.		
	1.1 TFT 串口屏的软硬件架构	13
	1.2 TFT 串口屏的演示板 (Demo Kit)	16
	1.3 串口屏开发流程	18
	1.4 TFT 串口屏的升级	21
	1.4.1 使用 LT_VCOM_GUI 软件更新	22
	1.4.2 使用 LT_Uart_GUI 软件更新	25
	1.4.3 用 SD 卡更新 UartTFT_Flash.bin	30
	1.4.4 用 U 盘更新	31
	1.4.5 LT7689 的升级与更新	34
2.	串口指令	
	2.1 串口屏指令集	36
	2.2 主控端与 TFT 串口屏协议表	
	2.3 各芯片支持的指令	44
	2.4 RS-232(UART) 通讯协议	47
	2.5 主控端发送指令的范例	49
3.	图文 UI 编辑器(UI_Editor.exe)	52
	3.1 UI Editor 界面的简介	
	3.1.1 使用 UI Editor 的设计流程	
	3.1.2 使用 UI Editor 的注意事项	59
		61
	3.1.4 显示图的设定	64
	3.1.5 界面的编辑与调试	67
	3.2 显示图片的设定	72
	3.2.1 设定显示多张图片	72
	3.2.2 设定循环显示重叠图片	73
	UI_Editor_CH / V1.1	

	3.2.3	设定卷动出现图片	74
	3.2.4	设定循环卷动图片	75
	3.2.5	设定显示 GIF 动画图片	76
	3.2.6	设定显示二维码图片	77
	3.2.7	设定显示控件功能的图片	78
	3.2.8	设定显示虚拟按键	79
	3.2.9	设定开机画面	80
	3.2.10	设定触摸进度条图	83
	3.2.11	设定环形触摸进度条	86
	3.2.12	设定指针图	87
	3.2.13	设定进度条图	90
	3.2.14	设定带透明度的单张图片	93
	3.2.15	控件滑动及显示	94
	3.2.16	设定显示数字键盘	95
	3.2.17	实时曲线的设定	98
	3.2.18	设定环形指标图	99
	3.2.19	固定图片显示指令	100
	3.2.20	摄像头显示指令	101
3.3	显示了	文字的设定	
	3.3.1	图像形式显示文字	103
	3.3.2	图片式的数字显示	
	3.3.3	真彩图片式数字显示	106
	3.3.4	使用字库显示文字	107
	3.3.5	图片式的 ASCII 显示	108
3.4	几何约	会图功能	110
	3.4.1	基本绘图功能	110
	3.4.2	表格制作	114
3.5	其他功	力能	115
	3.5.1	全屏触摸滑动设定及显示指令	115
	3.5.2	背光控制指令	116
	3.5.3	起始控制指令	117
	3.5.4	图片缓冲指令	117
	3.5.5	声音控制指令	118
	3.5.6	串口屏侦测指令	119
	3.5.7	User 手动输入指令	121
	3.5.8	RTC 数字时钟指令	122
	3.5.9	RTC 模拟时钟指令	123

	3.5.10 显示星期指令	125
	3.5.11 寄存器操作	126
	3.5.12 关闭触控功能指令	127
	3.5.13 全键盘指令	128
	3.5.14 滑动手势指令	129
	3.5.15 电阻屏控制指令	130
	3.5.16 时钟控制指令	131
	3.5.17 串口屏复位	132
	3.5.18 设定音量命令	132
	3.5.19 影音播放控制命令	
	3.5.20 影音播放命令	134
	3.5.21 使用矢量字库的文字设定及显示指令	136
	3.6 WAV 音频、字库文件的说明	
	3.6.1 WAV 音频文件说明	137
	3.6.2 字库文件的说明	137
	3.6.3 真彩数字图片文件说明	138
	3.7 BIN 文件的生成和串口发送指令	
	3.8 UI_Editor 范例下载	
	3.9 支持压缩图片的指令	
4.	制作字库与 Wav 档的 Bin 文件	148
	4.1 制作字库的 Bin 文件	148
	4.1.1 全字库制作	
	4.1.2 自定义字库制作	151
	4.2 制作 Wav 檔的 Bin 文件	154
	4.2.1 音频文件转 WAV	154
	4.2.2 制作 WAV 档 Bin 文件	159
	4.2.3 典型音频驱动电路	
5.	版权说明	163

图目录

图 1-1:	主控端 MCU 的 Uart 与串口屏的 Uart 连接示意图	.13
图 1-2:	使用上位机软件开发的示意图	.14
图 1-3:	主控板与 TFT 串口屏连接	.14
图 1-4:	串口屏的指令协议范例一	.15
图 1-5:	串口屏的指令协议范例二	.15
图 1-6:	LT7689 串口屏的开发演示板(Demo Kit)	.16
图 1-7:	LT268C 串口屏的开发演示板 - 1	.16
图 1-8:	LT268C 串口屏的开发演示板 - 2	.17
图 1-9:	开发流程(1)	.18
图 1-10:	:开发流程(2)	.19
图 1-11:	:开发流程(3)	.20
图 1-12:	:用 LT_VCOM_GUI 更新	.22
图 1-13:	:开启软件 LT_VCOM_GUI_Vxx.exe	.22
图 1-14:	:选择更新项目	.23
图 1-15:	:更新完成后进行重置和运行程序	.24
图 1-16:	:LT268C Uart 升级接线	.25
图 1-17:	:打开 LT_Uart_GUI 软件	.25
图 1-18:	:MCU_Code.bin 更新成功	.26
图 1-19:	: 更新 Flash 程序配置	.27
图 1-20:	: Flash 程序更新完成	.28
图 1-21:	:软件文件	.28
图 1-22:	:添加 Flash ID	.29
图 1-23	: 进入更新倒计时画面	.30
图 1-24:	:UartTFT_Flash.bin 数据更新中	.30
图 1-25:	: 更新 U 盘 Bootloader 程序	.31
图 1-26:	:更新的程序名称及对应的文件夹	.31
图 1-27:	: 以 SD Card 进行更新中 U 盘更新硬件配置	.32
图 1-28:	: U 盘更新程序界面	.32
图 1-29:	: U 盘/SD 卡格式化	.33
图 1-30:	:SD Card 插入 SD 卡槽内	.34
图 1-31:	: 以 SD Card 进行更新中	.35
图 3-1:	UI_Editor 主画面	.52
图 3-2:	UI_Editor 工具同级文件目录	.54
图 3-3:	PROJECT 文件夹下级的工程文件目录	.55
图 3-4:	UI_Editor 重装载工程文件	.56
图 3-5:	使用 UI_Editor 的设计流程	.57

图 3-6:	不同的工程建立不同的项目目录	59
图 3-7:	点击 "SAVE"保存当前制作的工程	60
图 3-8:	点击编译 "Build All"保存当前制作的工程	60
图 3-9:	可以自行选择删除不需要的工程文件夹	60
图 3-10:	打开的 UI_Editor	61
图 3-11:	新建工程	61
图 3-12:	设置图层分辨率	62
图 3-13:	拖动屏幕框到任意位置	62
图 3-14:	取消了屏幕框选择功能	63
图 3-15:	增加图层	64
图 3-16:	新建图层与主图层	64
图 3-17:	新建独立的图层	65
图 3-18:	变更图层背景	65
图 3-19:	变更主图层背景	66
图 3-20:	删除或移动图层	66
图 3-21:	删除操作方式一	67
图 3-22:	删除操作方式二	67
图 3-23:	异位置克隆操作	68
图 3-24:	同位置克隆操作	68
图 3-25:	复制功能一	69
图 3-26:	复制功能二	69
图 3-27:	复制功能三	70
图 3-28:	编辑状态	70
图 3-29:	调试状态	71
图 3-30:	设定显示多张图片	72
图 3-31:	设定循环显示重叠图片	73
图 3-32:	设定卷动出现图片	74
图 3-33:	设定循环卷动图片	75
图 3-34:	设定显示 GIF 动画图片	76
图 3-35:	设定显示二维码	77
图 3-36:	设定显示控件功能的图片	
图 3-37:	设定显示虚拟控件	79
图 3-38:	点选左上角"mainLay"	80
图 3-39:	选择每一组 Command 的指令组合	81
图 3-40:	开机画面所选的指令	81
图 3-41:	以 9A 指令来设定执行多组指令	82
图 3-42:	以 9A、01 指令来执行多组指令	82
图 3-43:	设定滑动条及前景颜色与背景颜色	83

*T***LEVETOP**

图 3-44:	设定滑动条背景图片	83
图 3-45:	新增滑动条的移动图标头	84
图 3-46:	背景图片与滑动图标头各自对齐	84
图 3-47:	设定滑动条背景图片与移动图标模式	85
图 3-48:	背景图片 Command 选择窗口	85
图 3-49:	滑动图标头 Command 选择窗口	85
图 3-50:	选择完毕后点击确认	85
图 3-51:	添加环形触控进度条底图和触控图标	86
图 3-52:	设定环形进度条	86
图 3-53:	设定指针对左右两侧的背景颜色	87
图 3-54:	添加指针背景图片	88
图 3-55:	调整指针背景图片显示位置	88
图 3-56:	选择指针背景图片 Command	89
图 3-57:	点选指针背景图片模式第一组数据	89
图 3-58:	为指针添加背景图片指令	89
图 3-59:	设定进度条背景与进度条移动时的颜色	90
图 3-60:	设定背景图片	90
图 3-61:	调整进度条背景图片显示位置	91
图 3-62:	选择进度条背景图片 Command	91
图 3-63:	点选进度条背景图片模式数据	91
图 3-64:	选择进度图的背景图片	92
图 3-65:	设定带透明度的单张图片	93
图 3-66:	控件滑动及显示	94
图 3-67:	添加数字键盘底图	95
图 3-68:	添加数字键盘底图	96
图 3-69:	数字键盘设定	96
图 3-70:	数字键盘设定	97
图 3-71:	数字键盘设定	97
图 3-72:	曲线指令设定	98
图 3-73:	曲线参数设定	98
图 3-74:	环状指标图参数设定	99
图 3-75:	摄像头显示操作	102
图 3-76:	图片形式显示文字	103
图 3-77:	图片式的数字显示的设置窗口	104
图 3-78:	调整图片式数字显示的字体框	105
图 3-79:	调整真彩图片式数字显示的字体框	106
图 3-80:	字库显示文字设置	107
图 3-81:	图片式的 ASCII 显示设置	

*T***LEVETOP**

图 3-82:	图片式的 ASCII 显示设置	. 108
图 3-83:	图片式的 ASCII 显示设置	. 109
图 3-84:	画圆设置	. 110
图 3-85:	画四边形设置	. 111
图 3-86:	画方柱体设置	. 112
图 3-87:	画直线设置	. 112
图 3-88:	画圆环设置	. 113
图 3-89:	表格设置	. 114
图 3-90:	触控滑动设定及显示指令	. 115
图 3-91:	Command 发送 B4 指令	. 115
图 3-92:	背光控制指令	. 116
图 3-93:	背光控制指令	. 116
图 3-94:	起始控制指令	. 117
图 3-95:	图片缓存指令	117
图 3-96:	UI_Editor 里的 WAV 音频文件	118
图 3-97:	声音控制指令	118
图 3-98:	声音控制指令	. 118
图 3-99:	User 手动输入指令	. 121
图 3-100	:数字时钟指令 92h 设置	. 122
图 3-101	:模拟时钟指令 93h 设置	. 123
图 3-102	:模拟时钟指令 93h 设置	. 123
图 3-103	:模拟时钟指令 93h 设置	. 124
图 3-104	:模拟时钟指令 93h 设置	124
图 3-105	:显示星期指令 9Dh 设置	. 125
图 3-106	:显示星期指令 9Dh 设置	. 125
图 3-107	: CA-CF 操作举例说明	. 126
图 3-108	: 9Eh 操作举例说明	. 127
图 3-109	:全键盘相关文件	. 128
图 3-110	: 设置 A6 指令	. 128
图 3-111	: 设置 C9 指令	. 129
图 3-112	: 电阻屏的 4 个角落校验	. 130
图 3-113	: 设定音量命令	. 132
图 3-114	: 设定音量命令	. 132
图 3-115	:F7 指令设置	. 132
图 3-116	:影音播放控制命令	. 133
图 3-117	:影音播放控制命令	. 133
图 3-118	:影音播放命令	. 134
图 3-119	:影音播放命令	. 134

图 3-120: MP4 视频播放	135
图 3-121: 矢量字库设定	
图 3-122:Wav BIN 文件	137
图 3-123: FONT 文件	137
图 3-124:真彩数字图片文件	
图 3-125: INFO 内配置参数	139
图 3-126:工程编译	139
图 3-127:工程编译成功	140
图 3-128: Command 发送指令给 TFT 串口屏	140
图 3-129:指令表导出 PDF 格式	141
图 3-130:解压缩及打开压缩包	145
图 3-131: 范例目录拷贝到 UI_Editor 的 PROJECT 文件夹内	145
图 3-132: 打开 UI_Editor 点击 Load	
图 3-133: 打开 UI_Editor 演示范例	
图 4-1:制作中文字库	
图 4-2:选择字体	149
图 4-3:设置字库	149
图 4-4:保存字库	150
图 4-5: 字库制作完成	150
图 4-6:导出的字库 Bin 文件	
图 4-7:选择 txt 文档	151
图 4-8:存放文字的 txt 文档	152
图 4-9:保存字库	152
图 4-10:字库制作完成	153
图 4-11: 导出的字库 Bin 文件	
图 4-12:选择功能	
图 4-13:wav 功能界面	155
图 4-14: 添加 wav 文件	155
图 4-15:输出配置	
图 4-16:进入剪辑功能	156
图 4-17:剪辑界面	157
图 4-18:选择输出文件夹	157
图 4-19:开始转换	
图 4-20:导出的 wav 文件	
图 4-21: WAV Bin 文件制作界面	159
图 4-22: 添加 wav 文件	159
图 4-23: 添加成功	160
图 4-24:WAV Bin 文件制作界面	160

*T***LEVETOP**

图 4-25:	导出 bin 文件	161
图 4-26:	错误提示	161
图 4-27:	点击 OK 导出	161
图 4-28:	导出成功	162
图 4-29:	生成的 bin 文件	162
图 4-30:	用 DAC_OUT 输出及小功率放大器的音频驱动电路	162

|--|

表 1-1:	各芯片升级方式	21
表 2-1:	串口屏指令集	
表 2-2:	主控端与 TFT 串口屏协议表	
表 2-3:	各芯片支持的指令	44
表 2-4:	串口屏接收的指令信息	47
表 2-5:	串口屏反馈的信息	48
表 3-1:	固定图片显示指令	
表 3-2:	摄像头显示指令	
表 3-3:	几何绘图功能	
表 3-4:	起始控制指令	
表 3-5:	串口屏版本信息	
表 3-6:	电阻式触控屏控制指令	
表 3-7:	RTC 时钟控制指令	
表 3-8:	FAh 影音播放设定指令	
表 3-9:	使用矢量字库的文字设定指令 - 2	
表 3-10	:指令总表	
表 3-11	:各芯片支持压缩图片的指令	

1. 概述

本应用手册主要在说明 Levetop TFT 图形加速控制器在 TFT 串口屏上的应用,及介绍串口屏开发工具 - 图文 UI 编辑器 (UI_Editor.exe) 的使用方式,让 TFT 屏厂的制造业者或是系统端的客户能够依据功能需求快速地 规划及完成其产品在 TFT 屏的显示应用,避免为了处理 TFT 显示画面进行冗长的程序开发。

<u>乐升半导体</u>提供了两种串口屏图文 UI 编辑器软件,也就是第一代的 UI 编辑器 UI_Editor 与第二代的 UI 编辑器 UI_Editor-II,其中 UI_Editor 是采用指令控制模式,UI_Editor-II 则是采用变量控制模式,针对 UI_Editor 与 UI_Editor-II 两种串口屏 UI 编辑软件,用户可以依据 UI 显示的复杂度与实际需求去选择哪一种串口屏编辑模 式,本应用手册主要说明第一代的 UI_Editor 的使用与开发模式,如果要使用第二代的 UI_Editor-II 串口屏开 发模式请参考 UI_Editor-II 的使用说明书。

1.1 TFT 串口屏的软硬件架构

所谓的 TFT 串口屏就是在 TFT 显示模块上加上 MCU 及 TFT 控制器, 该 MCU 负责接收主控端主板送来的 串口(Uart)指令, 然后依据这些定义好的指令去显示出图片或是动画, 主控端主板上的 MCU 不需要为 了繁琐的图片显示去编写复杂的程序, 因此 TFT 串口屏实际上就是一种指令屏的架构。

TFT 串口屏对主控端主要是透过 Uart (SCI) 接口来通讯,如下图以 LT7689 为例的示意图。果要达到较远距离的通讯效果,通常需要加上 RS232 或是 RS485 的专用驱动芯片,可参考下一章。



图 1-1: 主控端 MCU 的 Uart 与串口屏的 Uart 连接示意图

在使用 Levetop 串口屏方案之前必须要用串口屏的上位机 UI 编辑器软件做开发,开发时需将使用到的图 片、文字、动画等信息产生 Bin 檔,开发者可以透过 SD 卡、USB 碟,或是专用的 SPI Flash 烧录器将 Bin 檔烧录到 SPI Flash 内,然后透过 USB 转 Uart (RS232)的控制线对 TFT 串口屏进行模拟,也就是做 TFT 屏显示画面的前期验证。





图 1-2:使用上位机软件开发的示意图

上位机软件会依据图片出现的顺序及方式产生指令格式,而前面所说的模拟就是以电脑透过 USB 转 Uart 控制线替代主控端主控发出指令,让开发者在上位机软件上做前期验证,如果上位机软件发出的指令格式 都能在 TFT 屏上显示及达到开发者所要的效果,那么主控端最终就在其 MCU 程序上植入这些指令格式, 在想要显示图片时送出对应的指令。下图为主控板与 LT7689 串口屏连接的示意图:



图 1-3: 主控板与 TFT 串口屏连接

每个 TFT 串口屏的显示动作都有一个固定的指令,例如 80h 就是显示图片的指令,UI_Editor 会将使用的 图片给予编号,在进行编译后会将所有图片、文字、动画等信息产生 Bin 檔,开发者将 Bin 檔烧录到 SPI Flash 内后,于验证的时候当电脑送出 80h、00h 那么 TFT 串口屏就会显示第一张图片,送出 80h、01h 就会显示第二张图片,当 UI_Editor 发出的指令格式都能在 TFT 屏上显示及达到开发者所要的效果,就可 以实地将主控端连接到 TFT 串口屏 (如上图),而主控端 MCU 程序送出 0xAA(Start)、80h、00h、 1Bh(CRC1)、98h(CRC2)、0xE4(End1)、0x1B(End2)、0x11(End3)、0xEE(End4) 指令后,TFT 串口屏 就会显示第一张图片,同时回传信息 0xAA(Start)、80h、00h、1Bh(CRC1)、98h(CRC2))、 0xE4(End1)、0x1B(End2)、0x11(End3)、0xEE(End4) 给主控端,确认整个指令握手协议完成,如下图:



图 1-4: 串口屏的指令协议范例一

当主控端 MCU 程序送出 0xAA(Start)、80h、01h、0Bh(CRC1)、B9h(CRC2)、0xE4(End1)、0x1B(End2)、0x11(End3)、0xEE(End4)指令后,TFT 串口屏就会显示第二张图片,同时回传信息 0xAA(Start)、80h、01h、00h、1Bh(CRC1)、98h(CRC2)、0xE4(End1)、0x1B(End2)、0x11(End3)、0xEE(End4)给主控端,确认整个握手协议完成,如下图:



图 1-5: 串口屏的指令协议范例二

提示:为了确保主控端与 TFT 串口屏之间的数据传递正确,主控端 MCU 程序送出的指令还要加上 1 个 Byte 的 起始码(固定为 0xAA)、2 个 Byte 的 CRC 码、4 个 Byte 的 结束码(固定为 0xE4、0x1B、0x11、0xEE),而 TFT 串口屏收到信息或是完成指令后会回传后信息给主控端的 MCU,主控端与串口屏的指令握手协议表请参考手册后面第 2.2 节。有关 2 个字节 CRC 的产生方式请参考手册后面第 2.4 节。

1.2 TFT 串口屏的演示板 (Demo Kit)

<u>乐升半导体</u>针对每个串口屏控制芯片都提供演示板 (Demo Kit),如下图是 <u>乐升半导体</u>的 LT7689 TFT 串口屏演示板,可以搭配标准 40Pin 或是 50Pin TFT 屏。



图 1-6: LT7689 串口屏的开发演示板 (Demo Kit)

<u>乐升半导体</u>提供的演示板内都已经含有开发程序,串口屏主板上的 SPI Flash (NOR Flash, 128Mbit)也 烧录有演示图片、GIF 动画、字库、Wav 音乐文件等所组合成的 Bin 文件,相关 Demo 文件可以至 <u>乐升</u> 半导体 网页 (https://www.levetop.cn)的下载专区内下载,或与业务人员联系。

下图是 <u>乐升半导体</u> 的 LT268C TFT 串口屏演示板, 搭配了一 480*320 (或是作为 320*480) 的 TFT 屏。



图 1-7: LT268C 串口屏的开发演示板 - 1





图 1-8: LT268C 串口屏的开发演示板 - 2

1.3 串口屏开发流程



图 1-9:开发流程(1)









图 1-11:开发流程(3)

1.4 TFT 串口屏的升级

一颗新的串口屏控制芯片,需要依次烧录 串口屏程序代码(MCU_Code.bin)、客户应用讯息 (UartTFT_Flash.bin)两个 Bin 文件,才可正常工作。其中串口屏程序代码是指控制芯片内部的 MCU 程 序,该程序存于控制芯片内部的 Flash 内;客户应用讯息是指客户在显示上需要用到的图片、动画、文字 及显示运作流程,该讯息存于外部的 SPI Flash 内。

乐升半导体 每个串口屏控制芯片所支持的升级更新方式不同,请参考下表:

型号	TFT 接口	升级 Bin 檔	USB 接口升级 (LT_VCOM_GUI)	Uart 串口升级 (LT_Uart_GUI)	SD 卡升级	USB 碟升级	
177600	PCP	MCU_Code	V	-	-	-	
L17000	KGB	UartTFT_Flash	V	-	-	-	
177690	PCP	MCU_Code	-	V	V	V	
L17005	KGB	UartTFT_Flash	-	V	V	V	
17776	RGB	MCU_Code	-	V	V	-	
L1//0		UartTFT_Flash	-	V	V	-	
17260	8Bit MCU	MCU_Code	V	V	-	-	
L1209		UartTFT_Flash	V	V	V	-	
I TOCOD		MCU_Code	V	V	-	-	
LIZOOD	B SBIT MCU	UartTFT_Flash	V	V	V	-	
172690	8/16Bit MCU	MCU_Code	V	V	-	V	
LIZ68C		UartTFT_Flash	V	V	V	V	
		MCU_Code	V	V	-	V	
L1200D	8/ IGBIT MCU	UartTFT_Flash	V	V	V	V	

表 1-1: 各芯片升级方式

*T***LEVETOP**

1.4.1 使用 LT_VCOM_GUI 软件更新

其他如 LT7688 及 LT268x 系列可以使用 LT_VCOM_GUI 工具进行更新,可自本公司网站 (www.levetop.cn)下载 "LT_VCOM_GUI_Vxx" 软件。LT_VCOM_GUI 更新程序前需要先将演示 板上的 "BUSY" 引脚拉低,再用 USB 线连接 PCB 板与电脑,如下图所示:



图 1-12: 用 LT_VCOM_GUI 更新

以 LT268C 为例:打开电脑软件 LT_VCOM_GUI_Vxx.exe,软件会自动辨识是否连接到 LT268C 及自动获取通讯串口号,如果没有可以尝试点击 Open Comm。(若选择错误的串口号,无法进行下一步操作,防止选错串口号),如下图:



图 1-13:开启软件 LT_VCOM_GUI_Vxx.exe

导入需要更新的 MCU,Flash 程序,点击"Update XXX"开启更新,软件界面如下图所示:



图 1-14:选择更新项目

更新完成后可点击"Run Uart Application"进行重置和运行程序,也可重新上电或复位进行重置和运行程序。(注:进行"Run Uart Application"操作时会使 MCU 退出更新模式,使软件不能识别串口,若要重新进入更新模式需按下 RST 按键进行复位。),如下图:

essage		Control		
Icu code,CRC = 0xcb86f7a4 Len: 123712	COM5			
:/Levetop-UartTFT/LT268C/FW/LT268C_demo_16bits_20210709/Obj/bin/LT268C_20210.bin	MCU:	LT268C		
lash code,CRC = 0x7f1d1d6 Len: 16042886				
_Editor_V3_180_NTE462/PROJECT/01_22_2021-11_18_42_268C_480320/BINFILE/UartTFT_Flash.bin	Input File	c	lose Comm	
Timer:15:41:45			Update All	
Erase flash OK			Indate MCI	
Timer:15:41:46			puace meo	
Program flash		Ch	eck Mcu CRC	
Timer:15:41:47				
Check CRC is OK		LT7688	enter flash mode	
Timer:15:41:47		U	Jpdate Flash	
Jpdate MCU is OK!!!!!			Flash Info	
LT268C Boot Version:21060301		Chr	eck Flash CRC	
FlashID:0xef4018				
Timer:15:41:48		Run L	Jart Application	
Start to update flash			Exit	
End to update flash				
Timer:15:43:12		Erase whole	e flash	
Start to get flash crc		177688 Na	ndFlash	
Check flash CRC pass.				
Timer:15:43:15		Flash ID:	0xef4018	
Update flash is OK!!!!!!		Flash Size:	16777216	
		Elash Name:	W250128FV	
	100%			

图 1-15: 更新完成后进行重置和运行程序



1.4.2 使用 LT_Uart_GUI 软件更新

在本公司网站(www.levetop.cn)下载"LT_Uart_GUI_Vxx"软件。通过LT_Uart_GUI更新 MCU_Code.bin 或 UartTFT_Flash.bin 时,需要先将演示板上的"BUSY"引脚拉低,再用 USB 转 TTL 线连接 PCB 板上的 TX 和 RX,再用 5V 供电或 USB 线供电,如下图 LT268C 演示板所示:



图 1-16: LT268C Uart 升级接线

打开 LT_Uart_GUI 软件,选择 TTL 串口通道,点击"Open Comm"打开串口,会出现 Bootloader 版本号 (支持 Uart 更新的 bootloader 版本号是 Version:21060301 或更新版本),导入需要更新的程序,点击"Update MCU"更新 MCU_Code.bin。



图 1-17: 打开 LT_Uart_GUI 软件



MCU_Code.bin 更新成功显示如下图,如果不用更新 UartTFT_Flash.bin,点击 "Run Uart Application"进行重置和运行程序。

essage		Control	
lcu code,CRC = 0x93a9183d Len: 108928		SerialPort:	COME
:/Levetop-UartTFT/LT268B/FW/LT268B_demo_8bits_20210709/Obj/bin/LT268B.bin	Input File	BaudRate:	115200
ash code,CRC = 0x3b0bc1cd Len: 6953806		New Rate:	921600
_Editor_V3_180_NTE462/PROJECT/10_19_2020-11_52_32_268B_320480/BINFILE/UartTFT_Flash.bin	Input File		
Fimer:16:37:19		MCU:	LT268C
Erase flash OK			
Timer:16:37:19			Close Comm
Program flash			
Imer:10:57:57			Update MCU
limer:16:37:37			had Mar CDC
			Meek Meu CRC
Jpdate MCU is OK!!!!!		LT768	38 enter flash mode
			Update Flash
			Flash Info
		d	heck Flash CRC
		Run	Uart Application
			Exit
		Erase who	ole flash
		LT7688 N	land Flash
		Flash ID:	0xef4018
		Flash Size:	16777216

图 1-18: MCU_Code.bin 更新成功

如需要更新 UartTFT_Flash.bin, 在 Flash code 更新区导入需要更新的 UartTFT_Flash.bin。因默认 波特率 115,200bps 更新 Flash 数据太慢,此处建议更换波特率至最快的 921,600bps,方法是在新 波特率选项中选择 921,600bps,点击 Close Comm 关闭串口再打开串口,当默认波特率选项自动更 新至 921,600bps,则波特率更换成功,如下图所示。点击"Update Flash"开始更新 Flash 程序。



图 1-19: 更新 Flash 程序配置



UartTFT_Flash.bin 更新成功显示如下图,点击 "Run Uart Application"进行重置和运行程序。

UT_Uart_GUI_V2.3		– 🗆 X
Message	Control	
Mcu code,CRC = 0x93a9183d Len: 108928	SerialPort:	соме ~
F:/Levetop-UartTFT/LT268B/FW/LT268B_demo_8bits_20210709/Obj/bin/LT268B.bin Input File	BaudRate:	921600 ~
Flash code,CRC = 0x3b0bc1cd Len: 6953806	New Pater	001/000
JI_Editor_V3_180_NTE462/PROJECT/10_19_2020-11_52_32_268B_320480/BINFILE/UartTFT_Flash.bin Input File	New Rule.	921600 ~
Timer:16:8:56 Start to update flash	MCU:	LT268C
End to update flash Timer:16:13:27		Close Comm
Start to get flash crc Check flash CRC pass.		Update MCU
Timer:16:13:29	cl	heck Mcu CRC
Update flash is OK!!!!!	LT768	8 enter flash mode
		Update Flash
		Flash Info
	Ch	neck Flash CRC
	Run	Uart Application
		Exit
	Erase who	le flash
	LT7688 Na	andFlash
	Flash ID:	0xef4018
	Flash Size:	16777216
100%	Flash Name:	W25Q128FV

图 1-20: Flash 程序更新完成

目前 LT_VCOM_GUI 或 LT_Uart_GUI 软件已兼容大多数 Winbond 的 NOR Flash,可在软件文件夹中的 Flash.ini 文件中自行添加 Flash 信息和修改 Flash 的片选,在软件的同目录下用记事本的方式打开 Flash.ini 文件,如下图:

		管理	LT Uart GUI V2.0-2021-6-01					管理	LT_Vcom_GU	I_V2.6-2021-8-9			
+=	# #	应用程度工具			文件 主面	#宴	杏香	应用程序工具					
~ *								1211121121					
« Le	vetop-U	artTFT > Tools >	LT268x_Uart_GUI_V2.0-20210601 >	LT_Uart_GUI_V2.0-2021-6	$\leftarrow \rightarrow \neg \uparrow$	・山	(电脑 >	Work (F:) → Levet	top-UartTFT ⇒	Tools → LT_Vcom_GUI_V	2.6-2021-8-9		
	名称	^	修改日期	类型	★ 快速访问		名称	^		修改日期	类型	大小	
	d	river	2021/6/7 14:14	文件夹	画 点面		📙 d	river		2021/7/28 16:25	文件夹		
<i>^</i>	ic ic	onengines	2021/6/7 14:14	文件夹	T#	- <u> </u>	FI	ash_Bin		2021/7/28 16:25	文件夹		
1	🔄 in	nageformats	2021/6/7 14:14	文件夹	V 1586		ic 🔤	onengines		2021/7/28 16:25	文件夹		
1	p P	latforms	2021/6/7 14:14	文件夹	□ 又档	R	in in	nageformats		2021/7/28 16:25	文件夾		
1	st	yles	2021/6/7 14:14	文件夹	■ 图片	#	p 📙	atforms		2021/7/28 16:25	文件夹		
1	📕 tr	anslations	2021/6/7 14:14	文件夹	📃 此电脑	*	st	yles		2021/7/28 16:25	文件夹		
	6 c	onfig.ini	2021/8/23 16:01	配置设置	bin 🔜		tr	anslations		2021/7/28 16:25	文件夹		
	🗟 D	3Dcompiler_47.dll	2014/3/11 18:54	应用程序扩展	BINFILE		6 o	onfig.ini		2021/8/23 15:58	配置设置	1 KB	
	🗟 FI	ash.ini	2021/5/19 10:09	配置设置	download		🚳 D	3Dcompiler_47.dll	_	2014/3/11 18:54	应用程序扩展	3,386 KB	
	6	pEGL.dll	2018/9/13 23:56	应用程序扩展		·	🖉 Fl	ash.ini		2021/5/19 10:09	配置设置	1 KB	
	🗟 lil	bgcc_s_dw2-1.dll	2015/12/29 6:25	应用程序扩展	OPan/96%		N 11	EGL.dll	-	2018/9/13 23:56	应用程序扩展	22 KB	
	S 6	GLESV2.dll	2018/9/13 23:56	应用程序扩展	OneDrive		1	ogcc_s_dw2-1.dll		2015/12/29 6:25	应用程序扩展	118 KB	
	S 11	ostdc++-6.dll	2015/12/29 6:25	应用程序扩展			S 6	GLESV2.dll		2018/9/13 23:56	应用程序扩展	2,742 KB	
	iii	owinpthread-1.dll	2015/12/29 6:25	应用程序扩展			S 6	ostdc++-6.dll		2015/12/29 6:25	应用程序扩展	1,505 KB	
	σu	Uart_UI_2.0.exe	2021/5/30 10:12	应用程序	💷 此电脑		S 11	winpthread-1.dll		2015/12/29 6:25	应用程序扩展	78 KB	
	S 0	pengl32sw.dll	2016/6/14 21:08	应用程序扩展	1 3D 对象		🧧 🙆 L'	_VCOM_GUI_2.0升	级_改.pdf	2021/3/22 14:45	WPS PDF 文档	1,274 KB	
	🗟 Q	t5Core.dll	2020/2/25 18:44	应用程序扩展	2047		0 C	VCOM_GUI_2.6.ex	xe	2021/8/9 15:18	应用程序	102 KB	
	🗟 Q	t5Gui.dll	2018/9/14 0:00	应用程序扩展			🗟 o	pengl32sw.dll		2016/6/14 21:08	应用程序扩展	15,621 KB	
	🗟 Q	t5SerialPort.dll	2018/9/14 0:12	应用程序扩展			Q	t5Core.dll		2020/2/25 18:44	应用程序扩展	6,067 KB	
	🗟 Q	t5Svg.dll	2018/9/14 0:12	应用程序扩展	■ 文档		S 🛛	t5Gui.dll		2018/9/14 0:00	应用程序扩展	6,342 KB	
	Q	t5Widgets.dll	2018/9/14 0:02	应用程序扩展	🔶 下載		🚳 Q	t5SerialPort.dll		2018/9/14 0:12	应用程序扩展	85 KB	
	📄 re	adme.txt	2021/5/12 17:44	文本文档	♪ 音乐		Q	t5Svg.dll		2018/9/14 0:12	应用程序扩展	352 KB	

图 1-21: 软件文件



Flash.ini 文件内容,可以按照格式添加 Flash ID 往后的内存信息,如下图:

🥘 Flash.ini - 记事本	-	×
文件(F) 编辑(E) 格式(O) 查看(V) 帮助(H)		
[FLASH]		^
0xEF4013,256, 2048, W25Q40CLE,		
0xEF4014,256, 4096, W25Q80DV,		
0xEF4015,256, 8192, W25Q16DV,		
0xEF4016,256, 16384, W25Q32FV,		
0xEF4017,256, 32768, W25Q64FV,		
0xEF4018,256, 65536, W25Q128FV,		
0xEF4019,256, 131072, W25Q256FV,		
[FLASH] Flash ID 页数量 页大小 Flash类型		

图 1-22: 添加 Flash ID



1.4.3 用 SD 卡更新 UartTFT_Flash.bin

用 SD 卡更新 Flash 程序,首先将 SD 卡格式化至 FAT32 模式,并在 SD 卡上建立 UartTFT_Flash 子目录,再将要更新的 bin 档案重命名为"UartTFT_Flash.bin"存放在 SD 卡的 UartTFT_Flash 子目录上,给串口屏模组上电,等待显示正常后,将 SD 卡装入模组上的 SD 卡槽内,例如 LT268C 的程序检测到 SD 然会进入更新倒计时画面,如下图:



图 1-23: 进入更新倒计时画面

在倒计时 3 秒之后, LT268C 就开始读取 SD 卡上的"UartTFT_Flash.bin"数据, 开始进行对 Flash 的烧录动作, 如下图所示, 烧录结束后 LT268C 会自动重新启动。注意: SD 卡不支持更新 MCU_Code.bin。



图 1-24: UartTFT_Flash.bin 数据更新中

1.4.4 用 U 盘更新

通过 U 盘更新 MCU_Code.bin 程序和 UartTFT_Flash.bin。使用 U 盘更新程序需要 U 盘专用的二级 Bootloader (因 U 盘 Bootloader 需要写入屏驱动部分程序,而各家客户使用的屏不同,此项需要定制开发或客户自己修改程序),以 LT268C 為例,通过 LT_VCOM_GUI 软件将 U 盘 Bootloader 烧 录到 LT268C 中 (需要短接 BUSY 对地),更新完成退出 LT_Vcom_GUI 程序,如下图所示:

IT_Vcom_GUI_V2.6			– 🗆 X	
Message		Control		
Mcu code,CRC = 0x9c5117c3 Len: 32720	сом5 ~			
op-UartTFT/LT268C/FW/LT268C_USB_BootLoader_20200115/OBJ/bin/LT268C_Upan_Bootloader.bin	Input File	MCU:	LT268C	
Flash code,CRC = 0x7f1d1d6 Len: 16042886				
JI_Editor_V3_180_NTE462/PROJECT/01_22_2021-11_18_42_268C_480320/BINFILE/UartTFT_Flash.bin	Input File	Cle	ose Comm	
Timer:17:38:25		U	pdate All	
Erase flash OK Timer:17:38:26		Up	date MCU	
Program flash		Che	ck Mcu CRC	
Timer:17:38:26		177688	anter flach mode	
Timer:17:38:26				
		Up	date Flash	
opdate MCO is ok::::::		F	lash Info	
		Chee	k Flash CRC	
		Run Ua	art Application	
			Exit	
		Erase whole	flash	
		LT7688 Nan	dFlash	
		Flash ID:	0xef4018	
		Flash Size:	16777216	
		Flash Name:	W25Q128FV	
	100%			

图 1-25: 更新 U 盘 Bootloader 程序

U 盘更新方式与 SD 卡相同,首先将 U 盘格式化至 FAT32 模式,并在 U 盘根目录下建立 MCU_Code、 UartTFT_Flash、UserInfo 三个文件夹,将需要更新的程序命名为固定的名称 (MCU_Code.bin, UartTFT_Flash.bin, UserInfo.bin) 储存到对应的目录里面,如下图所示。不想更新的 Bin 文档不需 要储存。



图 1-26: 更新的程序名称及对应的文件夹

U 盘的文件整理好后,将 U 盘装入 USB 卡槽,短接 OTG 对地 (取消短接 BUSY 对地)使用单独 5V 供电 (不能直接用 Micro USB 接口来供电),如下图所示:



图 1-27: 以 SD Card 进行更新中 U 盘更新硬件配置

给 LT268C 模组重新上电,此时串口屏会自动检测及 TFT 显示屏进入更新显示画面,在更新完成后取出 U 盘,然后重新启动 TFT 串口屏即可,如下图所示为升级界面。



图 1-28: U 盘更新程序界面

注意 1: 如果是更新 UartTFT_Flash.bin,那么通常 SPI Flash 会进行较长时间的擦除及写入动作,因为这是 SPI Flash 本身的特性,请耐心等待。而更新完后 LT268C 内的 MCU 将自动启动,但是建议使用者关机后取出 SD 卡/U 盘,避免下次开机又进入自动更新状态。

注意 2: 在 U 盘或 SD 卡格式化时, 建议使用快速格式化, 分配单元大小选择默认配置, 如下图所示:

格式化 U 盘 (H:) ×
容量(P):
14.4 GB ~
文件系统(F)
FAT32 (默认) ~
公配单元大小(4)
默认配置大小 ~
还原设备的默认值(D)
卷标(L)
格式化洗项(O)
□ 快速格式化(O)
开始(S) 关闭(C)

图 1-29: U 盘/SD 卡格式化

1.4.5 LT7689 的升级与更新

以 LT7689 为例,透过 USB 盘进行更新 LT7689 的 MCU 程序档案(MCU_Code.bin),或是 SPI Flash 的 Bin 檔 (UartTFT_Flash.bin)的速度比 SD 卡还要快,更新方式与 SD 卡相同,将需要更新的档案储存在 USB 盘及对应的目录内,将 USB 盘插入 PCB 下方的 USB Disk 卡槽内后对串口屏进行开机或是复位即可自动进入更新模式。

先将 SD 卡/U 盘以 FAT32 方式格式化,然后将更新的 MCU 程序档案 (MCU_Code.bin),或是 SPI Flash 的 Bin 檔 (UartTFT_Flash.bin, Userinfo.bin)透过电脑写入到标准 SD 卡中固定的目录内 (参考前面**图 1-26**),当 TFT 串口屏为关机状态时再将 SD Card/U 盘插入 SD 卡槽/U 盘槽内,注意如 果是 U 盘烧录需要短接 OTG 与 GND。



图 1-30: SD Card 插入 SD 卡槽内



SD Card 插入 SD 卡槽内后对串口屏进行开机,此时串口屏会自动检测及 TFT 显示屏进入更新显示画面,在更新完成后取出 SD Card,然后重新启动 TFT 串口屏即可,如下图所示为升级 MCU 程序码。

1:	
2:	

图 1-31: 以 SD Card 进行更新中

更新的 MCU 程序档案(MCU_Code.bin), 或是 SPI Flash 的 Bin 檔(UartTFT_Flash.bin, UserInfo.bin) 必须储存在固定的目录里面,也就是先在 SD 卡/U 盘内建立 MCU_Code、UartTFT_Flash、UserInfo 三个子目录,然后将要更改的档案储存在该目录里面,如下图所示。不想更新的 Bin 檔不要储存,当 SD Card/U 盘插入 SD 卡槽/U 盘槽内后对串口屏进行开机,串口屏会自动检测存在的档案然后自动进行更新。

注意: 更新 Bin 档期间不得关闭电源或是做复位动作,否则将可能造成串口屏 MCU 程序失效及无法 再度更新。如果使用 SD 卡/U 盘无法更新或是不会进入**图 1-31** 的更新画面,请与本公司联系。

2. 串口指令

为了让主控端的系统或是主板就能够透过 UART、SPI 等串口轻易地在 TFT 屏上显示图片或是信息,在 Levetop TFT 串口屏上规划了一套串口指令集,透过定义好的指令码配合指令参数去改变 TFT 屏上的画面,<u>乐升半导体</u>提供串口屏的开发工具:图文 UI 编辑器(UI_Editor.exe),用户可以进行 TFT 显示屏的方案开发,同时这开发工具可以实时模拟 TFT 显示屏的显示效果,做前期的验证。

2.1 串口屏指令集

主功能	细项功能	指令码
	单张/多张图片	80h, 85h, 8Ah, 8Fh,
	循环播放	81h, 84h
	显示透明图片	82h
	GIF 动画	88h, 89h
显示图片	设定显示缓冲区	8Eh
	弹出图片	D8h
	循环卷动	D9h, DBh
	数字图片	90h, 91h
	显示 ASCII 码图片	9Fh
	控件滑条	94h, 95h
	环形触控滑条	96h, 97h
	显示单一控件图片	A0h, A1h
日二惊从肉儿	虚拟控件	A2h, A3h
亚小归什图力	全屏滑动图片	B4h
	手势滑动	C9h
	取消控件触控功能	9Eh
	显示底图及控件图片	9Bh, 9Ch
	进度条指标图	B0h
	指针指标图	B1h
指标与造图	环形指标图	DCh
	二维码生成	98h
	曲线显示	B2,B3h
	字库 - 1~4	C0h, C1h, C2h, C3h
显示字库	大字库 - 1~4	D0h, D1h, D2h, D3h
	矢量字库	FCh, FDh
背业宣府	设置亮度	BAh
月兀冗反	On/Off	BCh

表 2-1: 串口屏指令集
主功能	细项功能	指令码			
设空时轴	设定时钟	8Ch			
反正的种	读取时钟	8Dh			
	显示数字时钟	92h			
显示时钟/星期	显示模拟时钟	93h			
	显示星期	9Dh			
摄像头	显示摄像头画面	AEh, AFh			
开机动作与画面	执行开机指令	9Ah/00			
指令合并	执行组合指令	9Ah			
	播放 Wav 檔	B8h			
	停止播放	B9h			
	画点	DFh			
	直线	E0h			
	空心圆形	E1h			
	实心圆形	E2h			
	带框实心圆形	E3h			
	空心椭圆	E4h			
	实心椭圆形	E5h			
	带框实心椭圆	E6h			
	空心矩形	E7h			
	实心矩形	E8h			
	带框矩形	E9h			
口、河南平	空心圆角矩形	EAh			
ノロッ国が	实心圆角矩形	EBh			
	带框圆角矩形	ECh			
	空心三角形	EDh			
	实心三角形	EEh			
	带框三角形	EFh			
	空心四边形	F0h			
	实心四边形	F1h			
	空心五边形	F2h			
	实心五边形	F3h			
	圆柱体	F4h			
	方柱体	F5h			
	表格视窗	F6h			
******	数字键盘输入	A4h			
数子键盘	取消数字键盘	A5h			
寄存器控制	寄存器控制指令	CAh~CFh			

*T***LEVETOP**

主功能	细项功能	指令码
合计约律中	全键盘输入	A6h
土切能健置	取消全键盘	A7h
电阻屏校验	电阻屏校验指令	8Bh
TFT 屏复位	对串口屏芯片复位	BDh
中口屈佔测	联机检查	BEh
中山肝ツ川	版本侦测	BFh

2.2 主控端与 TFT 串口屏协议表

±	细质		(主控 TFT串[端 发 送 3屏接收)			主 控 端 接 收 (TFT 串口屏发送)					
功能	功能	起始码 (1Bytes)	指令码 (1Byte)	序号 (1Byte)	指令参数	CRC 码 (2Bytes)	结束码 (4Bytes)	起始码 (1Bytes)	指令码 (1Byte)	序号 (1Byte)	信 息 码/ 反 馈 码 (1Bytes)	CRC 码 (2Bytes)	结束码 (4Bytes)
	显示单张/ 多张图片	Start	80h	nn		CRC	End	Start	80h	nn	信息码	CRC	End
	取消显示单 张/多张图片	Start	85h	nn		CRC	End	Start	84h	nn	信息码	CRC	End
	显示单张/ 多张图片	Start	8Ah	nn		CRC	End	Start	8Ah	nn	信息码	CRC	End
	显示单张 图片	Start	8Fh	nn	X, Y, PNG, Pnn	CRC	End	Start	8Fh	nn	信息码	CRC	End
	循环播放	Start	81h	nn		CRC	End	Start	81h	nn	信息码	CRC	End
	取消循环 播放	Start	84h	nn		CRC	End	Start	84h	nn	信息码	CRC	End
显	透明图片	Start	82h	nn		CRC	End	Start	82h	nn	信息码	CRC	End
示图	显示 GIF 动 画	Start	88h	nn		CRC	End	Start	88h	nn	信息码	CRC	End
片	取消 GIF 动 画	Start	89h	nn		CRC	End	Start	89h	nn	信息码	CRC	End
	设定缓冲区	Start	8Eh		0, 1	CRC	End	Start	8Eh	00	信息码	CRC	End
	弹出图片	Start	D8h	nn		CRC	End	Start	D8h	nn	信息码	CRC	End
	循环卷动	Start	D9h	nn		CRC	End	Start	D9h	nn	信息码	CRC	End
	取消循环卷 动	Start	DBh	nn		CRC	End	Start	DBh	nn	信息码	CRC	End
	数字图片	Start	90h	nn	ddd.d	CRC	End	Start	90h	nn	信息码	CRC	End
	真彩数字图 片	Start	91h	nn	ddd.d	CRC	End	Start	91h	nn	信息码	CRC	End
	显示 ASCII 码图片	Start	9Fh	nn	ddd.d	CRC	End	Start	9Fh	nn	信息码	CRC	End
	全屏滑动 图片	Start	B4h	nn		CRC	End	Start	B4h	nn	信息码	CRC	End
		Start	A0h	nn		CRC	End	Start	A0h	nn	信息码	CRC	End
	显示甲一控 件图片			按下控	件图片时			Start	A0h	nn	31h	CRC	End
显				放开控	件图片时	-		Start	A0h	nn	30h	CRC	End
示控	取消单一控 件图片	Start	A1h	nn		CRC	End	Start	A1h	nn	信息码	CRC	End
件		Start	A2h	nn		CRC	End	Start	A2h	nn	信息码	CRC	End
山	虚拟控件			按下控	件区域时			Start	A2h	nn	31h	CRC	End
				放开控	件区域时			Start	A2h	nn	30h	CRC	End
	取消虚拟 控件	Start	A3h	nn		CRC	End	Start	A3h	nn	信息码	CRC	End
	手势滑动	Start	C9h	nn		CRC	End	Start	C9h	nn	Dir+信息 码	CRC	End

表 2-2: 主控端与 TFT 串口屏协议表

±	细质		(主控 TFT 串	端 发 送 3屏接收)	I		主 控 端 接 收 (TFT 串口屏发送)					
功 能	功能	起始码 (1Bytes)	指令码 (1Byte)	序号 (1Byte)	指令参数	CRC 码 (2Bytes)	结束码 (4Bytes)	起始码 (1Bytes)	指令码 (1Byte)	序号 (1Byte)	信 息 码/ 反 馈 码 (1Bytes)	CRC 码 (2Bytes)	结束码 (4Bytes)
	取消控件触 控功能	Start	9Eh		Code (1Byte)	CRC	End	Start	9Eh	Code (1Byte)	信息码	CRC	End
		Start	9Ch	00		CRC	End	Start	9Ch	00	信息码	CRC	End
	显示底图 及所有控			屏幕	滑动后			Start	9Ch	页号	信息码	CRC	Start
	件图片			按下控	件图片时			Start	9Bh	图标 ID 号	31h	CRC	End
			-	放开控	件图片时	-	-	Start	9Bh	图标 ID 号	30h	CRC	End
	进度条 指标图	Start	B0h	nn	Value (2 Bytes)	CRC	End	Start	B0h	nn	信息码	CRC	End
坦	指针指标图	Start	B1h	nn	Angle (2 Bytes)	CRC	End	Start	B1h	nn	信息码	CRC	End
标与	环形指标图	Start	DCh	nn	S_Angle, A_Angle	CRC	End	Start	DCh	nn	信息码	CRC	End
造	二维码生成	Start	98h	nn	字符串	CRC	End	Start	98h	nn	信息码	CRC	End
1	曲线缓冲	Start	B2h	Chanel (0~3)	Data (n*2bytes)	CRC	End	Start	B2h	Chanel (0~3)	信息码	CRC	End
	显示曲线	Start	B3h	nn		CRC	End	Start	B3h	nn	信息码	CRC	End
	边罟鲉坎	Start	94h	nn		CRC	End	Start	94h	nn	信息码	CRC	End
触	<u>以重概</u> 在 滑条			触控滑务	系被按下时			Start	94h	nn	Value (1 Byte)	CRC	End
控滑	移除触控 滑条	Start	95h	nn		CRC	End	Start	95h	nn	信息码	CRC	End
条	设置环形	Start	96h	nn		CRC	End	Start	96h	nn	信息码	CRC	End
制	触控滑条		:	环形触控清	骨条被按下时	t	-	Start	96h	nn	Value (1 Byte)	CRC	End
	移除环形 触控滑条	Start	97h	nn		CRC	End	Start	97h	nn	信息码	CRC	End
	字库 - 1	Start	C0h	nn	字符串	CRC	End	Start	C0h	nn	信息码	CRC	End
	字库 - 2	Start	C1h	nn	字符串	CRC	End	Start	C1h	nn	信息码	CRC	End
	字库 - 3	Start	C2h	nn	字符串	CRC	End	Start	C2h	nn	信息码	CRC	End
显	字库 - 4	Start	C3h	nn	字符串	CRC	End	Start	C3h	nn	信息码	CRC	End
示字	大字库 - 1	Start	D0h	nn	字符串	CRC	End	Start	D0h	nn	信息码	CRC	End
串	大字库 - 2	Start	D1h	nn	字符串	CRC	End	Start	D1h	nn	信息码	CRC	End
	大字库 - 3	Start	D2h	nn	字符串	CRC	End	Start	D2h	nn	信息码	CRC	End
	大字库 - 4	Start	D3h	nn	字符串	CRC	End	Start	D3h	nn	信息码	CRC	End
	矢量字库	Start	FCh	nn	字符串	CRC	End	Start	FCh	nn	信息码	CRC	End

±	细质		(主控: TFT 串I	端 发 送 3屏接收)			主 控 端 接 收 (TFT 串口屏发送)					
功 能	功能	起始码 (1Bytes)	指令码 (1Byte)	序号 (1Byte)	指令参数	CRC 码 (2Bytes)	结束码 (4Bytes)	起始码 (1Bytes)	指令码 (1Byte)	序号 (1Byte)	信 息 码/ 反 馈 码 (1Bytes)	CRC 码 (2Bytes)	结束码 (4Bytes)
		Start	FDh		Name,X0, Y0,X1,Y1, Color,Col or-B,Size, H_Ali,V_Al i,Tr, String	CRC	End	Start	FDh	nn	信息码	CRC	End
背光	设置亮度	Start	BAh		BL (00~0Fh)	CRC	End	Start	BAh	BL (00~0Fh)	信息码	CRC	End
亮度	On/Off	Start	BCh		00,01,02	CRC	End	Start	BCh	00,01,02	信息码	CRC	End
Wav 增	播放	Start	B8h		REP(Bit7) + WAV 编 号	CRC	End	Start	B8h	REP(Bit7) + WAV 编 号	信息码	CRC	End
18	停止	Start	B9h			CRC	End	Start	B9h	00	信息码	CRC	End
开机 指令	开机指令	Start	9Ah	00		CRC	End	Start	9Ah	00	信息码	CRC	End
合井 指令	执行合并 指令	Start	9Ah	nn		CRC	End	Start	9Ah	nn	信息码	CRC	End
阻屏 校验	电阻屏 校验	Start	8Bh			CRC	End	Start	8Bh	00	信息码	CRC	End
TFT 屏 复位	对 TFT 屏 进行复位	Start	BDh			CRC	End	Start	BDh	00	信息码	CRC	End
	画点	Start	DFh	nn	X,Y	CRC	End	Start	DFh	nn	信息码	CRC	End
	直线	Start	E0h	nn		CRC	End	Start	E0h	nn	信息码	CRC	End
	空心圆形	Start	E1h	nn		CRC	End	Start	E1h	nn	信息码	CRC	End
	实心圆形	Start	E2h	nn		CRC	End	Start	E2h	nn	信息码	CRC	End
	带框实心 圆形	Start	E3h	nn		CRC	End	Start	E3h	nn	信息码	CRC	End
	空心椭圆	Start	E4h	nn		CRC	End	Start	E4h	nn	信息码	CRC	End
	实心椭圆形	Start	E5h	nn		CRC	End	Start	E5h	nn	信息码	CRC	End
「 「 「 の」 の	带框实心 椭圆	Start	E6h	nn		CRC	End	Start	E6h	nn	信息码	CRC	End
国形	空心矩形	Start	E7h	nn		CRC	End	Start	E7h	nn	信息码	CRC	End
	实心矩形	Start	E8h	nn		CRC	End	Start	E8h	nn	信息码	CRC	End
	带框矩形	Start	E9h	nn		CRC	End	Start	E9h	nn	信息码	CRC	End
	空心圆角 矩形	Start	EAh	nn		CRC	End	Start	EAh	nn	信息码	CRC	End
	实心圆角 矩形	Start	EBh	nn		CRC	End	Start	EBh	nn	信息码	CRC	End
	带框圆角 矩形	Start	ECh	nn		CRC	End	Start	ECh	nn	信息码	CRC	End
	空心三角形	Start	EDh	nn		CRC	End	Start	EDh	nn	信息码	CRC	End

±	细质		(主控: TFT 串I	端 发 送 3屏接收)	l		主 控 端 接 收 (TFT 串口屏发送)					
功 能	功能	起始码 (1Bytes)	指令码 (1Byte)	序号 (1Byte)	指令参数	CRC 码 (2Bytes)	结束码 (4Bytes)	起始码 (1Bytes)	指令码 (1Byte)	序号 (1Byte)	信 息 码/ 反 馈 码 (1Bytes)	CRC 码 (2Bytes)	结束码 (4Bytes)
	实心三角形	Start	EEh	nn		CRC	End	Start	EEh	nn	信息码	CRC	End
	带框三角形	Start	EFh	nn		CRC	End	Start	EFh	nn	信息码	CRC	End
	空心四边形	Start	F0h	nn		CRC	End	Start	F0h	nn	信息码	CRC	End
	实心四边形	Start	F1h	nn		CRC	End	Start	F1h	nn	信息码	CRC	End
	空心五边形	Start	F2h	nn		CRC	End	Start	F2h	nn	信息码	CRC	End
	实心五边形	Start	F3h	nn		CRC	End	Start	F3h	nn	信息码	CRC	End
	圆柱体	Start	F4h	nn		CRC	End	Start	F4h	nn	信息码	CRC	End
	方柱体	Start	F5h	nn		CRC	End	Start	F5h	nn	信息码	CRC	End
	表格视窗	Start	F6h	nn		CRC	End	Start	F6h	nn	信息码	CRC	End
		Start	A4h	00		CRC	End	Start	A4h	nn	信息码	CRC	End
数	数字键盘			按下数	女字键后			Start	A4h	nn	ASCII + 信息码	CRC	End
字 键 盘	输入			按下(CR 键后			Start	A4h	nn	ASCII + 信息码+ 内容	CRC	End
	取消 数字键盘	Start	A5h	00		CRC	End	Start	A5h	nn	信息码	CRC	End
•		Start	A6h	00		CRC	End	Start	A6h	nn	信息码	CRC	End
土 功 能 键	全键盘输入			按下(CR 键后			Start	A6h	nn	信息码+ 内容 (ASCII+ GB2312)	CRC	End
盘	取消 全键盘	Start	A7h	00		CRC	End	Start	A7h	nn	信息码	CRC	End
相偽刘	显示摄像头 画面	Start	AEh	00		CRC	End	Start	AEh	nn	信息码	CRC	End
拔 像关	取消摄像头 画面	Start	AFh	00		CRC	End	Start	AFh	nn	信息码	CRC	End
串口	联机检查	Start	BEh			CRC	End	Start	BEh	00	5Ah, or 55h	CRC	End
I 屏 侦 测	版本检查	Start	BFh			CRC	End	Start	BFh	MCU Code(5) + Module Info. (42)	信息码	CRC	End
设定	设定时钟	Start	8Ch		Y, M, D, H, M, S, W (7 Bytes)	CRC	End	Start	8Ch	00	信息码	CRC	End
时 钟	读取时钟	Start	8Dh			CRC	End	Start	8Dh	Y, M, D, H, M, S, W (8)	信息码	CRC	End
显示	显示数字 时间、日期	Start	92h	nn		CRC	End	Start	92h	nn	信息码	CRC	End

±	细项		(主控 TFT 串[端 发 送 コ屏接收))		主 控 端 接 收 (TFT 串口屏发送)					
功 能	功能	起始码 (1Bytes)	指令码 (1Byte)	序号 (1Byte)	指令参数	CRC 码 (2Bytes)	结束码 (4Bytes)	起始码 (1Bytes)	指令码 (1Byte)	序号 (1Byte)	信 息 码/ 反 馈 码 (1Bytes)	CRC 码 (2Bytes)	结束码 (4Bytes)
时 钟	显示模拟 时间、日期	Start	93h	nn		CRC	End	Start	93h	nn	信息码	CRC	End
/ 星 期	显示星期	Start	9Dh	nn		CRC	End	Start	9Dh	nn	信息码	CRC	End
	执行 9A 指令	Start	CAh	Reg		CRC	End	Start	CAh	nn	信息码	CRC	End
–	设定寄存器	Start	CBh	Reg		CRC	End	Start	CBh	nn	信息码	CRC	End
_奇 存	写入数据	Start	CCh	Data		CRC	End	Start	CCh	nn	信息码	CRC	End
器 控	读取数据	Start	CDh	00		CRC	End	Start	CDh	Data	信息码	CRC	End
制	寄存器数据 加1	Start	CEh	Reg		CRC	End	Start	CEh	nn	信息码	CRC	End
	寄存器数据 减 1	Start	CFh	Reg		CRC	End	Start	CFh	nn	信息码	CRC	End



2.3 各芯片支持的指令

No.	指令功能	指令码	MCU + 7680	LT7688	LT7689	LT776	LT268A	LT268B	LT268C LT268D	LT269
1	显示单张或多张图片	80h	V	V	V	V	V	V	V	V
2	显示循环重迭图片	81h	V	V	V	V	V	V	V	V
3	显示带透明效果的单张图片	82h	V	V	V	V				
4	显示变淡	83h								
5		84h	V	V	V	V	V	V	V	V
6	取消显示单张或多张图片	85h	V	V	V	V	V	V	V	V
7	显示 GIF 图片	88h	V	V	V	V	V	V	V	V
8	取消显示 GIF 图片	89h	V	V	V	V	V	V	V	V
9	设定显示单张或多张图片	8Ah	V	V	V	V	V	V	V	V
10	进行电阻屏校验	8Bh	V		V	V	V	V	V	V
11	设定时钟 年/月/日/时/分/ 秒/周	8Ch	V		V	V		V	V	V
12	回应时钟 年/月/日/时/分/ 秒/周	8Dh	V		V	V		V	V	V
13	设定显示缓冲区 On/Off	8Eh	V	V	V	V				
14	显示单一图片	8Fh	V	V	V	V	V	V	V	V
15	显示图片式(客制化)的数 字	90h	V	V	V	V	V	V	V	V
16	显示图片式(客制化)的数 字	91h	V	V	V	V	V	V	V	V
17	显示 RTC 数字时钟	92h	V		V	V		V	V	V
18	显示 RTC 模拟时钟	93h	V		V	V		V	V	V
19	显示触控滑条	94h	V	V	V	V		V	V	V
20	移除触控滑条	95h	V	V	V	V		V	V	V
21	设置环形触控滑条	96h	V		V	V				
22	移除环形触控滑条	97h	V		V	V				
23	显示二维码	98h	V	Option	V	V		V	V	V
24	执行多组的命令(最多 8 组),当 nn = 00 时为开机 后执行的命令	9Ah	V	V	v	V	V	V	V	V
25	设定控件显示位置及触控后 执行的命令	9Bh	V	Option	V	V				
26	显示底图数及控件数量	9Ch	V	Option	V	V				
27	显示星期	9Dh	V		V	V		V	V	V
28	取消单一功能	9Eh	V	V	V	V		V	V	V
29	显示 ASCII 码图片	9Fh	V	V	V	V		V	V	V
30	显示控件图片,及在按下触 控后执行的命令(8 组)	A0h	V	V	V	V	V	V	V	V
31	取消显示控件图片及功能	A1h	V	V	V	V	V	V	V	V
32	设定虚拟控件区域,及在按 下触控后执行的命令(8 组)	A2h	V	V	V	V	V	V	V	V
33	取消虚拟控件及功能	A3h	V	V	V	V	V	V	V	V
34	显示设置密码输入界面	A4h	V		V	V		V	V	V
35	取消密码输入界面	A5h	V		V	V		V	V	V
36	显示全键盘界面	A6h			V	V			V	V
37	取消显示全键盘界面	A7h			V	V			V	V
38	开启摄像头	AEh				V				
39	天闭摄像头	AFh				V				

表 2-3: 各芯片支持的指令



No.	指令功能	指令码	MCU + 7680	LT7688	LT7689	LT776	LT268A	LT268B	LT268C LT268D	LT269
40	显示进度条指标图	B0h	V	V	V	V	V	V	V	V
41	显示指针指标图	B1h	V	V	V	V				
42	曲线缓冲区	B2h	V		V	V		V	V	V
43	显示曲线	B3h	V		V	V		V	V	V
44	设定触控滑动多张全屏图片	B4h	V	Option	V	V			V	V
45	播放 Wav 檔	B8h	V	Option	V	V		V	V	V
46	停止播放 Wav 檔	B9h	V	Option	V	V		V	V	V
47	调整背光亮度	BAh	V	V	V	V	V	V	V	V
48	显示 On/Off	BCh	V	V	V	V	V	V	V	V
49	串口屏复位	BDh	V	V	V	V	V	V	V	V
50	联机检查 TFT 串口屏	BEh	V	V	V	V	V	V	V	V
51	版本检查	BFh	V	V	V	V	V	V	V	V
52	显示字库 - 1 文字	C0h	V	V	V	V	V	V	V	V
53	显示字库 - 2 文字	C1h	V	V	V	V	V	V	V	V
54	显示字库 - 3 文字	C2h	V	V	V	V	V	V	V	V
55	显示字库 - 4 文字	C3h	V	V	V	V	V	V	V	V
56	WIFI 设定	C4h								
57	手势操作	C9h	V		V	V		V	V	V
58		CAh	V		V	V	V	V	V	V
59		CBh	V		V	V	V	V	V	V
60	寄存器操作	CCh	V		V	V	V	V	V	V
61		CDh	V		V	V	V	V	V	V
62	-	CEh	V		V	V	V	V	V	V
63		CFh	V		V	V	V	V	V	V
64		D0h	V	V	V	V				
65	设定显示大字库 - 2 文字	D1h	V	V	V	V				
66	设定显示大字库 - 3 文字	D2h	V	V	V	V				
67	设定显示大字库 - 4 文字	D3h	V	V	V	V				
68	显示卷动出现图片	D8h	V	V	V	V	V	V	V	V
69	显示循环卷动图片	D9h	V	V	V	V	V	V	V	V
70	取消循环卷动图片	DBh	V	V	V	V	V	V	V	V
71	显示环形指标图	DCh	V	V	V	V	V	V	V	V
72	画点	DFh	V	V	V	V	V	V	V	V
73	画条直线	E0h	V	V	V	V	V	V	V	V
74	画空心圆形	E1h	V	V	V	V	V	V	V	V
75	画实心圆形	E2h	V	V	V	V	V	V	V	V
76	画带框实心圆形	E3h	V	V	V	V	V	V	V	V
77	画空心椭圆形	E4h	V	V	V	V	V	V	V	V
78	画实心椭圆形	E5h	V	V	V	V	V	V	V	V
79	画带框实心椭圆形	E6h	V	V	V	V	V	V	V	V
80	画空心 拓形	F7b	V	V	V	V	V	V	V	V
81	画	F8b	V	V	V	V	V	V	V	V
01		EOh	V	V	V	V	V	V	V	V
02		C9(1	V	V	V	V	V	V	V	V
83	回全心圆用起形 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	EAN	V	V	V	V	V	V	V	V
84		EBh	V	V	V	V	V	V	V	V
85	画带框实心圆角矩形	ECh	V	V	V	V	V	V	V	V
86	画空心三角形	EDh	V	V	V	V	V	V	V	V



No.	指令功能	指令码	MCU + 7680	LT7688	LT7689	LT776	LT268A	LT268B	LT268C LT268D	LT269
87	画实心三角形	EEh	V	V	V	V	V	V	V	V
88	画带框实心三角形	EFh	V	V	V	V	V	V	V	V
89	画空心四边形	F0h	V	V	V	V				
90	画实心四边形	F1h	V	V	V	V				
91	画空心五边形	F2h	V	V	V	V				
92	画实心五边形	F3h	V	V	V	V				
93	画圆柱体	F4h	V	V	V	V	V	V	V	V
94	画方柱体	F5h	V	V	V	V				
95	画表格视窗	F6h	V	V	V	V	V	V	V	V
96	设定音量	F7h								
97	停止/暂停/继续 视频/音乐 播放	F8h								
98	播放 MP3 音乐	F9h								
99	播放 MP4 视频	FAh								
100	播放 MP4 视频	FBh								
101	矢量字库	FCh			V (需要 集通字库 配合)					
102	矢量字库	FDh			V (需要 集通字库 配合)					

2.4 RS-232(UART) 通讯协议

主控端的系统或是主板透过 UART 串口传递显示指令给 TFT 串口屏时,除了 指令码、序号、指令参数 外还要加上 1 个 Byte 的 起始码(固定为 0xAA)、2 个 Byte 的 CRC 码、4 个 Byte 的 结束码(默认为 0x E4、0x 1B、0x 11、0x EE),用户可自定义编辑结束码,后面结束以默认结束为例,指令信息如下表:

表 2-4: 串口屏接收的指令信息

起始码	指令码	序号	指令参数	CRC 码	结束码
0xAA (1 Byte)	1 Byte	1 Byte	n Bytes	2 Bytes	0xE4、0x1B、0x11、0xEE (4 Bytes)

CRC 码协议如下:

```
chkSum = Rx_CRC_CCITT(txBuf,txLen);
txBuf[txLen++] = (chkSum>>8)&0xFF;
txBuf[txLen++] = chkSum&0xFF;
```

unsigned int Rx_CRC_CCITT(unsigned char *puchMsg, unsigned int usDataLen)

```
{
 unsigned char i = 0;
 unsigned short wCRCin = 0x0000;
 unsigned short wCPoly = 0x1021;
 unsigned char wChar = 0;
 while (usDataLen--)
 {
   wChar = *(puchMsg++);
   wCRCin ^= (wChar << 8);
   for(i = 0; i < 8; i++)
   {
     if (wCRCin & 0x8000)
       wCRCin = (wCRCin << 1) ^ wCPoly;
     else
     wCRCin = wCRCin << 1;
   }
 }
 return (wCRCin);
}
```

TLEVETOP

串口屏在收到主控端的系统或是主板指令后会通常会响应 10 个 Byte 信息,包括 起始码、指令码、序号、信息码、CRC 码、结束码,第一个 Byte 是起始码,然后是传回所收到的指令,第三个是序号,第四个传回串口屏执行结果的信息码,第五、六个是 CRC 码,最后是 4 个 Bytes 的 结束码:

起始码	指令码	序号	信息码	CRC 码	结束码
OxAA (1 Byte)	1 Byte	一般指令 (1 Byte) 8Dh 指令 (8 Bytes) BFh 指令 (47 Bytes)	1Byte 0x00: 执行完该指令 0x01: 串口指令参数错误 0x02: 不存在该指令 0x03: 指令 Flash 配置溢出 0x04: CRC 码校正错误 0x05: Flash 数据异常 BEh 指令: 0x5A: Ready 0x55: Not Ready 0x55: Not Ready 94h 触控滑条指令: 代表进度条指标的百分比位 置 A0h, 9Ch/9Bh 控件指令: 0x31: 按下控件	2 Bytes	0xE4、0x1B、 0x11、0xEE (4 Bytes)
			0x30: 放开控件		

表 2-5: 串口屏反馈的信息

在串口屏反馈的信息结构中,序号在某些指令也代表不同的意思,如控件滑动的 9Ch 指令其序号代表页号、 9Bh 指令其序号代表图标 ID 号、设置亮度 BAh 指令其序号代表背光亮度、Wav 播放 B8h 指令其序号代表 WAV 编号、读取时钟 8Dh 指令其序号有 8 个 Bytes 代表时钟信息、版本检查 BFh 指令其序号有 47 个 Bytes 代表串口屏信息。

2.5 主控端发送指令的范例

以下是主控端的 MCU 透过 UART 串口传递显示指令给 TFT 串口屏的程序范例,本程序以传送显示第一张 图片 (80h、00h)为范例,程序内会自动加入 0xAA 起始码、2 个 Byte 的 CRC 码及 4 个 Byte 的 结束 码:

```
int main (void)
{
                   char c[] = "80 00";
                                                                                                                   //发送 80h 指令, 和 00 序号
                   Send(c);
                   while(1);
}
unsigned short Rx CRC CCITT(unsigned char *puchMsg, unsigned int usDataLen) // 生成 CRC
                   unsigned char i = 0;
                   unsigned short wCRCin = 0x0000;
                   unsigned short wCPoly = 0x1021;
                   unsigned char wChar = 0;
                   while (usDataLen--)
                   {
                      wChar = *(puchMsq++);
                      wCRCin ^{=} (wChar << 8);
                      for(i = 0; i < 8; i + +)
                      {
                         if (wCRCin & 0x8000)
                            wCRCin = (wCRCin << 1) ^ wCPoly;
                         else
                            wCRCin = wCRCin << 1;
                     }
                   }
                   return (wCRCin);
}
void Send(char *c)
                                                                                                                             //发送指令函数
{
                   unsigned char Sendbuff[100]={0};
                   unsigned short Send CRC = 0;
                                                                                                                             //判断是否在""中
                   unsigned char C flag = 0;
                   int i = 0, j = 0;
                   if(((c[0] > =0x30 \&\& c[0] < =0x39) || (c[0] > =0x41 \&\& c[0] < =0x5A)) || ((c[1] > =0x30 \&\& c[0] < =0x30 & c[0] 
c[1] <=0x39) || (c[1] >=0x41 && c[1] <=0x5A))) //只有第一个和第二个字符是有效的才是指
솧
                   {
                      while(c[i] != '\0')
                      ł
                         if(c[i] != ' ')
                                                                                                                          //排除空格,非空格可以进入
                         {
                            if(c[i] == '"')
                                                                                                                          //当" "中的字符 以 ASCII 输出,不需要输出" 号,
                                                                                                                     UI_Editor_CH / V1.1
```

```
{
 C flag++;
i++;
if(C flag == 1)
{
 if(c[i] != '"')
 {
  Sendbuff[j] = c[i];
                               //ASCII 直接输出
 i++;
 j++;
}
}
else if(C flag == 2)
                               //第二次遇到"
{
C flag = 0;
i++;
if(C flag == 0)
{
if(c[i] == '/') break;
 if(c[i]>=0x30 && c[i]<=0x39) //0~9
 {
  Sendbuff[j] = ((c[i] - 0x30) < < 4);
  i++;
  if(c[i]>=0x30 && c[i]<=0x39)
  {
   Sendbuff[j] += (c[i] - 0x30);
   i++;
  j++;
  }
  else if(c[i]>=0x41 && c[i]<=0x5A)
  {
   Sendbuff[j] += (c[i] - 0x37);
   i++;
  j++;
 }
}
else if(c[i]>=0x41 && c[i]<=0x5A) //A~Z
 {
  Sendbuff[j] = ((c[i] - 0x37) < < 4);
  i++;
  if(c[i]>=0x30 && c[i]<=0x39)
  {
   Sendbuff[j] += (c[i] - 0x30);
   i++;
  j++;
  }
  else if(c[i]>=0x41 && c[i]<=0x5A)
  {
   Sendbuff[j] += (c[i] - 0x37);
   i++;
```

ØLEVETOP

```
j++;
}
          }
        }
        }
        else i++;
       }
       Sendbuff[j] = \langle 0' \rangle;
//
       printf("%s\r\n",Sendbuff);
       /**************************CRC 和针头针尾*********************/
       Send CRC = Rx CRC CCITT(Sendbuff,j);
       Sendbuff[j] = Send CRC>>8 & 0xff;
       Sendbuff[j+1] = Send CRC & 0xff;
       for(i = 0; i < j + 2; i + +)
        Sendbuff[j+2-i]=Sendbuff[j+1-i];
                                                                      //挪位
       Sendbuff[0] = 0xAA;
       Sendbuff[j+3] = 0xE4;
       Sendbuff[j+4] = 0x1B;
       Sendbuff[j+5] = 0x11;
       Sendbuff[j+6] = 0xEE;
      j+=7;
       for(i = 0; i < j; i++)
        ł
         USART DATA(USART0) = (uint8 t) Sendbuff[i];
         while(usart flag get(USART0, USART FLAG TBE)==0){};
                                                                    //循环发送,直到发送完毕
        }
      }
}
```

3. 图文 UI 编辑器 (UI_Editor.exe)

3.1 UI_Editor 界面的简介

UI_Editor.exe 是 <u>乐升半导体</u> 提供的一款以串口屏为对象的 **图文 UI 编译器**。它的功能是根据客户的需求,将串口屏要用到的图片、文字、配置数据等信息打包生成 BIN 档。客户可以使用 UI_Editor 简单、快捷的制作 UI 界面,之后将生成的 BIN 文档烧录到 SPI Flash 中。

提示: UI_Editor 是在 Microsoft .NET Framework 4.6.2 的环境中编写出来的,所以电脑系统必须安装 Microsoft .NET Framework 4.6.2 才能正常使用。

UI_Editor 的界面由各种按钮和屏幕框组成如下图所示:



图 3-1: UI_Editor 主画面

所有的 UI 设计都在屏幕框内完成, 用户根据需求选用不同的功能实现设计。其中各种功能键的详细功能如下:

TEXT 1. 在 UI Editor 上以图片形式显示文字 2 添加图片按钮 3. 添加控件按钮 4 添加 GIF 图按钮 5. 添加数字时钟按钮 FRI 6. 添加星期按钮 7 添加数字按钮 (图片) 8. 添加真彩图片按钮 (图片) 9 添加文字按钮 (字库) 10. 添加 ASCII 按钮 11. 添加二维码按钮 12. 添加表格 13. 添加画圆环 (任意角度) 14. 添加进度条按钮 15. 添加触控滑动条按钮 16 分别是画矩形、画圆角矩形、画圆、画椭圆 17. 分别是画线、画三角形、画四边形、画五角形、画圆柱体、 画长方体 18. 添加指针按钮 添加虚拟按键按钮 19. 分别是撤回操作和恢复操作按钮(当无任何操作时初始画面是 20.

与 UI_Editor 工具同级的有几个文件夹,它们的作用如下图所示。

- □ ColorNumber 文件夹用来存放真彩数字图片文件
- □ FONT 文件夹用来存放需要使用的字库
- □ PICFILE 文件夹可用来先存放需要使用到的图片文件
- □ PROJECT 文件夹备份着每次 Save 和 Build 的工程文件
- □ SOURCE 文件夹用来存放音频 BIN 文件

共享	查看				~
> 此电	围脑 > DATA(D:) > Levetop > UI_Editor > Ⅰ	JI_Editor_V3_119_NTE462		~ ⁽¹⁾	搜索"UI_Editor_V3_119_NT ,
* ^	名称 ^	修改日期	类型	大小 ^	
_21	LeolorNumber 真彩数字	图片存放文件夹	文件夹		
	■ FONT ← 字库存放文件	表 0/7/10 11:36	文件夹		
	■ PICFILE ● PICFILE	Z 前小 121/2/11-225:26	文件夹		
		-2020/7/20 14:08	文件夹		
	SOURCE	子<u>成义</u>计 光 2020/7/1011:36	文件夹		
	I TIFONT 产版和光	层皮市文性率	文件夹		
	ConsoleControl.dll	2019/7/9 2:09	应用程序扩展	13 F	
	ConsoleControl.pdb	2019/7/9 2:09	PDB 文件	30 F	
	default.xml	2018/5/25 8:54	XML文档	51	
	HenkMessageBox.dll	2020/7/10 11:03	应用程序扩展	20 ł	选择要预览的文件。
	HenkMessageBox.pdb	2020/7/10 11:03	PDB 文件	44	
	🗟 HenkTrackBarLibrary.dll	2020/7/10 11:03	应用程序扩展	64 ŀ	
	HenkTrackBarLibrary.dll.config	2019/9/4 22:09	CONFIG 文件	11	
	📄 HenkTrackBarLibrary.pdb	2020/7/10 11:03	PDB 文件	1741	
	HnkColorSelectorLib.dll	2020/7/10 11:03	应用程序扩展	32 F	
	HnkColorSelectorLib.pdb	2020/7/10 11:03	PDB 文件	46 ŀ	
	📧 HnkMoveAndResizeControls.exe	2020/7/10 11:03	应用程序	2901	
	HnkMoveAndResizeControls.exe.con	2020/3/27 13:51	CONFIG 文件	1 F	
s (C:)	HnkMoveAndResizeControls.pdb	2020/7/10 11:03	PDB 文件	106 F	
	🗟 hnkShapesClassLib.dll	2020/7/10 11:03	应用程序扩展	148 🗸	

图 3-2: UI_Editor 工具同级文件目录

PROJECT 文件夹下级的工程文件里有几个文件夹,它们的作用如下图所示。

- BINFILE 文件夹存放着编译好的 BIN 文件,需要烧录的 UserInfo 和 UartTFT_Flash 就存放在此处。
- □ COMMANDFILE 文件夹存放着工程储存文件
- □ PICFILE 文件夹存放着编译后的图片文件
- □ SRCPIC 文件夹存放着编译前的图片

TLEVETOP

02_26_2020-17_33_10 -								×	
共享	查看								~ ?
• 📜 « DA	TA (D:) > Levetop > UI	_Editor > UI_Editor_V	3_119_NTE462 > PROJ	ECT > 02_26_2020-1	17_33_10	~ Ū	搜索"02_26_2020-17	_33_10"	Q
2.255 / ^ _103_2) p T t t	名称 BINFILE COMMANDFILE PICFILE SRCPIC	_ BIN文件存放 → 工程文件存 → 编译后图片 → 编译前图	酸日期 和此来2013:58 放文供来59 存放文件来 2020/7/2013:58 ↑存放文件夹	类型 文件夹 文件夹 文件夹 文件夹	小大				
vs (C:)							选择要预览的文件。		
vs (C:) D:)									

图 3-3: PROJECT 文件夹下级的工程文件目录

在菜单按钮里,有 New Project、load、save 三个按钮。分别用来创建新工程、装载工程文件、保存当前工程。按 save 按钮会把工程以 mainControlFiles.xml 文件保存在 PROJECT 下级中以时间命名的 COMMANDFILE 文件夹里。使用 Load 功能在 PROJECT 下级找到对应时间的文件夹里 COMMANDFILE 文件夹的 mainControlFiles.xml 文件,就可以重新加载工程。



图 3-4: UI_Editor 重装载工程文件

3.1.1 使用 UI_Editor 的设计流程

下图为用图文 UI 编译器 (UI_Editor.exe) 开发的详细流程图,用户也可以至 <u>乐升半导体</u> 网站下 载各串口屏芯片的 UI_Editor 范例 (如 LT7689_UI_Editor_Demo_800x480.rar) 来操作,将更快速 地了解开发模式。同时建议用户先依据所需功能及 TFT 屏幕大小准备好素材,因为这些显示图片、 动画文件、文字库、声音文件等是存放在 SPI Flash 内,资料量都不小,而 SPI Flash 的烧录所需时 间较长,因此尽量避免开发中反复对 SPI Flash 进行 UartTFT_Flash.bin 档的烧写,以免延误开发 效率。<u>乐升半导体</u> 的 UI_Editor 图文 UI 编译器及 UI_Emulator 串口屏仿真器软件都可以自官网的 "串口屏上位机软件"下载专区下载。





在使用 UI_Editor 工具之前用户需依据产品的需求进行显示规划,这些规划与设计与 UI_Editor 无关,使用者可以用绘图软件去设计图片或是动画 (Gif 檔),显示的流程可以用 Word、PowerPoint 或是自己熟悉的工具去记录,规划及准备的方向大致如下所示:

- 1. 确认显示屏的分辨率,例如 480*272 或是 800*480 等等。
- 以 1:1 方式设计产品中会需要显示的底图,例如显示屏 480*272,那么底图就以 480*272
 分辨率来设计。虽然 UI_Editor 可以改变导入图片的大小,但是不同的算法会导致图片的 局部失真,因此强烈建议 UI 工程师以 1:1 方式设计图片。
- 3. 设计产品中需要显示的各个大小的图片、或是动画 (Gif 檔)。
- 4. 设计产品中需要显示的图片或是动画的显示坐标。
- 5. 设计显示的流程,例如主控发不同指令后显示屏会更动哪那些画面。这些显示流程跟用户的产品有绝对的关联,必须先思考清楚,而不是在使用 UI Editor 时一边思考一边导入。
- 6. 确认是否使用触控屏功能,如果有就要设计触控控件的图片及显示坐标位置。
- 7. 如果需要音乐或是中文字库,也要准备音源及字库檔利用工具转成 Bin 檔。
- 8. 在检视整个显示流程无误及准备好所以素材图片之后, 就可以开启 UI_Editor 进行显示图 片及流程的导入。

以上流程的目的是强调用户在操作 UI_Editor 工具之前的准备工作,这样可以大大地缩短实际设计时间,及减少非常多的编译次数,提升导入串口屏显示的开发效率。

3.1.2 使用 UI_Editor 的注意事项

在使用 UI_Editor 工具之前用户需依据产品的需求进行显示规划,这些规划与设计与 UI_Editor 无 关,使用者可以用绘图软件去设计图片或是动画(Gif 文件),显示的流程可以用 Word、 PowerPoint 或是自己熟悉的工具去记录,规划及准备的方向大致如下所示:

- 1. 根据产品应用的硬件、软件及显示功能需求去选用本公司芯片,可以参考芯片规格及支持的显示功能,或与本公司业务/FAE 接洽。
- 2. 至本公司官网(www.levetop.cn)下载最新的 UI_Editor 开发软件及对应芯片的应用手册。
- 3. 确认显示屏的分辨率,例如 480*272 或是 800*480 等等。
- 4. 以 1:1 方式设计产品中会需要显示的底图,例如显示屏 480*272,那么底图就以 480*272 分 辨率来设计。虽然 UI_Editor 可以改变导入图片的大小,但是不同的算法会导致图片的局部失 真,因此强烈建议 UI 工程师以 1:1 方式设计图片。
- 5. 设计产品中需要显示的各个大小的图片、或是动画 (Gif 檔)。
- 6. 设计产品中需要 显示的图片或是动画的显示坐标。
- 7. 设计显示的流程,例如主控发不同指令后显示屏会更动哪那些画面。这些显示流程跟用户的产品有绝对的关联,必须先思考清楚,而不是在使用 UI_Editor 时一边思考一边导入。
- 8. 确认是否使用触控屏功能,如果有就要设计触控控件的图片及显示坐标位置。
- 9. 如果需要音乐或是中文字库,也要准备音源及字库檔,利用工具转成 Bin 檔。
- 10. 在检视整个显示流程无误及准备好所以素材图片之后,就可以开启 UI_Editor 进行显示图片及 流程的导入。

以上流程的目的是强调用户在操作 UI_Editor 工具之前的准备工作,这样可以大大地缩短实际设计时间,及减少非常多的编译次数,提升导入串口屏显示的开发效率。

在使用 UI_Editor 的制作项目时,建议使用者对不同的项目使用不同的 UI_Editor 目录,可以通过复制 UI_Editor 的文件夹即可。UI_Editor 文件夹可重命名为项目名称,便于区分不同项目保存或编译后 产生的工程,如下图:

UI_Editor_V3_146_NTE462_Project1
 UI_Editor_V3_146_NTE462_Project2
 UI_Editor_V3_146_NTE462_Project3

图 3-6: 不同的工程建立不同的项目目录

在制作工程时,可通过点击工具下方 "SAVE" 保存当前制作的工程,或通过编译 "Build All" 来保存,如下图:



🔤 • 👞 Ter 🔚 🖪 📕 🜆 Tor 90 97 🕂 🕂 🖗 Ett f 🧱 i 🗂 🕾 🖉 🖉 🧭 💭 🗰 👘 will 800 H 480 LCD 👘 🖕 🕸 Panel 🛄 🕥 🗟 🕞 💏 Suid AT 📆 🚫 default.xml R68,565 🔹 📰 🔗 🔛 》



保存后会自动生成一个以时间命名的工程文件夹,该工程文件夹保持 UI_Editor 路径下的 PROJECT 文件夹中,用户可以自行选择删除不需要的工程文件夹,如下图。若只需保存最新的工程,可在调试 完成后删除旧的工程文件夹,只保留最新的即可。



图 3-9: 可以自行选择删除不需要的工程文件夹

注意 1: UI_Editor 文件夹名称要根据原来自动产生的为主,不可更改,若是客户已经改了,会 Load project 失败,此时可将文件夹名称再改为原来的年月日时分秒名称即可;若是忘了名称,例如:可 打 开 Projetct-->COMMANDFILE-->mainControlFiles.xml , 找 到 <Text> PROJECT\08_26_2020-09_30_40\,.... 则 "08_26_2020-09_30_40" 即为原本的 Project 名称。

注意 2: 若是客户需要以特定文件夹名称保存 Proejct, 建议客户可用自订文件夹名称内再放入 Proejct, 再压缩备份。



3.1.3 屏幕初始化和背景图的设定

先打开 UI_Editor。

[UI_Editor_V3_119_N1E462]				- U X
😑 🔼 🗖 🖪 🖀 🖪 🖻 🜃 🗱	57 ZZ00=>=+ 4	🛆 📝 🕜 🛜 🦻 🕴 Panel 🛄 w 🛛 800 H 48	80 🛛 LCD 🚺 📄 Build All 🛛 🚇 🌆 📰 📷 maint	Control Files.xml
E S C nahri ayer DrowModis2				Popetes1 Popetes2 COMWAD Share Popertes Solid Olimar Reduce Draw1 ⊂ 0 < > Draw2 ⊂ 0 < > BorderCc Width
				Interview Interview <t< th=""></t<>
				S11H2 anyoleBackground Inco mcd D8 Up Up 0 D4 Uet
		RO	83 09 00 A0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	
X 0 Y 0 W 800 H 480	mainLayer 80 00			UI_Editor

图 3-10: 打开的 UI_Editor

先在菜单中选择"New Project",再点击"屏幕框选择按钮",最后再双击框内任意位置选择打开 要在该图层的图片,如下图所示:



图 3-11:新建工程

通过修改右边的屏幕大小内的数字可以改变屏幕的长、宽。要注意的是每个框中的数字修改了之后 要按回车来确认,否则无法修改。例如要设定 5 寸 800X480 分辨率的屏幕。则将 W 修改为 800 按 下回车键确认,再将 H 修改为 480 按下回车键确认。屏幕大小的设定可以在任何时候进行。在进行 UI 设计时一定要确认设定的屏幕大小没有错误。



图 3-12: 设置图层分辨率

点击"锁定/移动屏幕框"按钮后,整个屏幕框可以被拖动到任意位置,可放在视野适合的位置。再次点击该按钮后,即取消了屏幕框选择功能,此时不能修改背景图和拖动屏幕框。



图 3-13: 拖动屏幕框到任意位置





图 3-14: 取消了屏幕框选择功能

3.1.4 显示图的设定

初始化了屏幕框之后,默认是屏幕框显示的是一个主图层。我们可以通过在项目栏中主图层选项中 右键,选择 Add New Page 来增加图层。



图 3-15: 增加图层

- 💺 Ta 🔣 B 😭 🚦 8 穿 🎟 🧱 🥱 🕾 🖉 🖉 🖉 🖉 🖉 🖉 🚛 💷 💷 🕼 🖉 🖉 🖗 🖉 🖉 🖉 👘 🗰 🖉 🖉 6 📾 打开 ↑ 📕 « PROJECT > 04_08_2020-09_50_24 > SRCPIC ✓ ひ 搜索"SRCPIC ⊻ 0 ⊻ 0 组织 • 新建文件夹 🖬 - 🔲 🕜 î | 图片 📕 文档 🖣 此由脑 🗊 3D 对象 项目类型: PNG 文件 分辨率: 256 x 256 大小: 116 KB Desktor nus.pi 📕 视频 — | 圖片 🗎 文档 ♣ 下载 ♪ 音乐 05moon.png 06mars.png 💺 Windows (C:) LATA (D:) Image Files(*.BMP;*.JPG;*.G 文(件名(N): 打开(0) 取消 9B 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 X 0 Y 0 W 800 H 48 EDIT

如果所建图层只需与主图层共享一个一张图片,这时在此界面点击"取消"即可。

图 3-16: 新建图层与主图层



	UI_Editor_V3_119_N1E462]									_	
Image: Decide Control	🖼 - 🤛 🖾 🚾 - 🔚 🗑		<u> </u>			Panel LL W 800	H 480 LCD	Build Al	🕘 🔛 🦢 🥪 📷 defaul	t.xml RG8_565	
CONSTRUCT CONSTRUCT	E I maint aver		17开					×		Properties 1 Propertie	2 COMMAND
Image: Distribution Image: Distribution <th>E CDPage1</th> <th></th> <th>← → ~ ↑ 📕 «</th> <th>PROJECT > 04_0</th> <th>8_2020-09_50_24 > SRCPIC</th> <th>~ ひ 按案</th> <th>SRCPIC*</th> <th>م</th> <th></th> <th> Shape Properties Solid Lin </th> <th>ear _{Radius}</th>	E CDPage1		← → ~ ↑ 📕 «	PROJECT > 04_0	8_2020-09_50_24 > SRCPIC	~ ひ 按案	SRCPIC*	م		 Shape Properties Solid Lin 	ear _{Radius}
Image: State of the state	M DrawMode2		组织 ▼ 新建文件本							Draw1 🗹 o 🧹	>
				`			0			Draw 2 🗹 o <	>
			●国方			and the second				Border Co	Wigth
Image Flags				and the second		Carlos and					
Image: State of the state			20 21-21-20			A. 2					
Image Flex* BMP; JOS*OF			Desktop	01sun.pr	ng 02mercury.png	03venus.png					
			📕 视频	ALL DO)注+R面和	WT falsy when Life			
			▶ 图片			15 TH	2017-2017-00	50.03.×.1+.		mainLayer	
			🖹 文档			an I					□ TP SI
			- 下载	O.d. unthe							
			♪ 音乐	04earth.p	ing companying	bomars.prig				%0	83 32
			DATA (D)							81 0 0	
			C DAIA(D)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			Ŷ			= R0hRemoveRacko	rajind
			文	(牛名(N): 05moor	1.png	Ima	ige Files(*.BMP;*.JP	G;*.GIF ~		no moo	o mod
							打开(_)	取消		no moo	mod
								ii.			
										DA Left -	0 0 0
x 0 y 0 w 1000 H 480 0 UI_Editor											
			00 00 00 00 00 00	00 00 00			R0 00 00 00 00				
		GAN	90 00 00 00 00 00	00 00 00			NOP 00,00		NOP 00,00		
	X 0 Y 0 W 800 H 4	480						(🕽 EDIT	SAVE INFO COMMA	UI_Ed	ltor

如果所建图层需要新建一张独立的图片, 点然后击"打开"。

图 3-17: 新建独立的图层

如果需要变更次图层的背景图,先勾选需要变更的图层,点击该图层的"DrawMode",然后再点击"LCDPage",接着双击缩略的显示框,即可根据需求来选择图层的背景。

[UI_Editor_V3_119_NTE462]				– o ×
🖴 · 👞 🖪 🖪 🙍 🚼 😫 🖻 🗱 🔮	◓◓◪◪⊘⊘ ▯ ◗▥▯ ∠∆	📝 🕜 🔁 🦁 🗼 Panel 🛄 W 800 H 480 I	LCD 🔝 📄 Build All 🛛 🚇 🔛 📰 def	ault.xmi 📧 555 🔹 📶 🧼
maintayer	圖 打开		×	Properties 2 COMMAND
	← → ✓ ↑] « PROJECT > 04_08_2020-0	19_50_24 > SRCPIC ~ ひ 搜索"SRCPIC"	م	Shape Properties Solid Clinear Radius
DrayMode2 3.点击LCDPage1	组织▼ 新建文件夹		■ • □ ②	Draw 1 🖸 o < >
	图片 ^			Border Co Width
$\sum_{i=1}^{n} \sum_{j=1}^{n} \sum_{i=1}^{n} \sum_{i$				
2.点击 "DrewMode2"	.此地建			
1 幻洗雲燕百改图片的图目	3D 対象 Darktop OI sun.png	02mercury.ong 03venus.ong		
			4-+12-200-27-10	
	🖃 图片		ZZPIERIASHIX1+.	LCDPage1
	◆ N較 ♪ 音乐 04earth.png	05moon.png 06mars.png		
	Windows (C:)	5.选择新的图片		81 □ 0 0 V Io
	🔪 DATA (D:) 🗸 🚛 🚥	· · · · ·		80 🗹 🔍 🔍
	文件名(N): penFileDialog1	- Image Files(*.8	3MP;*JPG;*.GIF ~	no mod mod
		打开(Q)	取消 4.双击该显示视窗	no mod mod
		80 00 8		7
1		NOP 00.0	00 VOP 00,00	
X 0 Y 0 W 800 H 480	mainLayer 80 00			UI_Editor

图 3-18: 变更图层背景

如果需要变更主图层的背景图,先勾选需要变更的主图层,点击"锁定/移动屏幕框"按钮后,双击框内任意空白位置,可选择要调用的图片,最后再点击锁定。



图 3-19: 变更主图层背景

当存在多个图层的时候,可以通过勾选图层前面的小方格来显示和隐藏当前图层。在当前的图层, 右击该图层可对当图层进行删除或者移动。



图 3-20:删除或移动图层

3.1.5 界面的编辑与调试

删除操作有两种以下方式

方式一:先选中要删除的目标,点击右键后选择 "Remove" 删除该控件,如下图所示:



图 3-21:删除操作方式一

方式二:先在项目栏选中要删除的目标后点击右键,然后点击"Remove"即可删除该目标,如下图所示:



图 3-22:删除操作方式二

如下图所示,默认的状态下克隆的功能是异位置克隆,先选中要克隆的控件,点击右键后选择"Clone" 就会产生一个相同但异位置的控件。



图 3-23:异位置克隆操作

如下图所示, 克隆前先双击右下方的灰色框, 此时状态会更改为 false, 选中要克隆的控件, 点击右键 后选择 "Clone" 就会产生一个相同且同位置的控件。



图 3-24: 同位置克隆操作

UI_Editor_CH / V1.1

*J*LEVETOP



[Ul_Editor_V3_06_NTE462]	8	- 0 ×
<u> - </u>	🔊 🍦 Panel 🛄 W 🕺 800 H 480 LCD 🔝 📑 Build All 🚳	🚬 💭 🔐 mainControlFiles.xml
■ C (C) C) C		Properties Confliction Solid Linear Packing Draw 1 0 C 3 Draw 2 0 C 3 Border Color Width - - Solid Bunch Properties Fill Color Vidth Fill Color 2 283 - C 3 283 - 3 C 3 283 - 3 C 3 3 - 3 C 3 3 - 3 Fill Color C 3 233 H - 3 150 C - 150 - C - 0 -
■ Correspend ■ Corespend ■	←2.点击Copy	Next P V R7 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80
98 00<	koProze koProze 6-5_Button_317151006 ▲ £DTT 2000	NFG COMMA

如下图所示,选中的控件右键后可出现控件的菜单,选择 copy 复制该控件。

图 3-25:复制功能一

如下图所示,选择 LCDpage 后,右键点击 paste 生成一个与复制来源相同的控件,可选择同位置复制或异位置复制。



图 3-26:复制功能二





如下图所示,复制后会生成一个相同的控件,该控件与来源控件相同。

图 3-27:复制功能三

如下图所示, 表示当前处在正常编辑的状态下, 所有的添加、删除和编辑功能都能正常执行。

图 3-28:编辑状态

如下图所示,表示当前处在调试的状态下,此时不能对界面进行编辑,选中对应的控件点击右键,此 时会弹出相关的指令,点击相应的指令即为发送该串口指令,要想重新对界面进行编辑,再次点击下 方红色框的这个图标即可。



图 3-29:调试状态

3.2 显示图片的设定

3.2.1 设定显示多张图片

先点击图片添加按钮,在屏幕框中点击拖动,出现一个四角带点的白线框。这个白线框就是图片的大小。松开手后,在弹出的资源管理器中选中一张图片。图片的大小可以通过拉动白线框的大小来改变。如果想更换图片可以在图片被选中的前提下,双击图片来更改。如果图片不能被选中(没有出现四角白线框),可以单击项目栏中的项目来选中对应的图片对象。成功添加图片之后,可以看到右边操作栏中有 80h 指令的功能框,80h 指令的序号超过 FF 后 80h 自动变为 8Ah,8Ah 指令功能和操作方法和 80h 指令一致。

显示单张图片:如果想在发送指令后单独显示一张图片,则可以不设置组号。

显示多张图片:要是想要用一个指令显示多张图片,就设定组号,相同组号的图片会一起显示。 在设定了组号之后,务必按确认按键完成设定,显示单张/多张图片 80h 指令取 消显示指令均为对应序号的 85h 指令,8Ah 没有取消指令。

其中如果图片是 PNG 的话可以勾选去掉 PNG 背景框 (80h RemoveBackground) 来去掉 PNG 图 片的背景 (RM1:软件 PNG,RM2:硬件 PNG),如果使用压缩功能再勾选掉 PNG 背景框 (80h RemoveBackground)的基础上在勾选 ZIP 压缩,压缩图片不能用作全屏底图,而且支持压缩图片 的指令码只限于:80h,81h,84h,85h,88h,89h,8Ah,8Fh,A0h,A1h。如果图片是 JPG 的话可以勾选 JPG 处理背景框 (80h RemoveBackground) RM3 来进行图片 JPG 处理,JPG 图片分辨率限制 w*h*2<=90000。



图 3-30:设定显示多张图片
3.2.2 设定循环显示重叠图片

在添加了图片之后,可以设定循环显示图片的组号和显示之间的时间间隔。其中时间间隔是以 10ms 为单位。例如图片 A 和图片 B 要以 200ms 时间间隔循环显示。则应该在图片 A 的 81h 指令操作 框处设定 1 和 20,按下确定键。在图片 B 的 81h 指令操作框处设定 1 和 0,按下确定键。图片 A 和图片 B 就会形成一个组合 1,在接收到对应的指令后,循环显示。其中如果图片是 PNG 的话可 以勾选去掉 PNG 背景框 81h RemoveBackground (mode1:软件 PNG, mode2 硬件 PNG)来去 掉 PNG 图片的背景。其中每生成一个 81h 指令(循环显示重叠图片),同时也会生成一个 84h 指 令(取消循环显示重叠图片)。



图 3-31: 设定循环显示重叠图片

3.2.3 设定卷动出现图片

卷动图片效果是从某一个地方按时间间隔逐渐显示一张图片。在添加图片之后,勾选 D8h 操作栏中的 小方格,对图片开启卷动功能。之后可以选择图片卷动的方向。有四个选项,分别是:向上卷动、向 下卷动、向左卷动和向右卷动。选择一个自己需要的方向后,填写卷动的时间间隔,最后按确认按钮。

[UI_Editor_V3_119_NTE462]				- 0 ×
😑 · 👞 T. 🖪 B 🛎 🕄 😸 🚿 🥌 🥂		🕜 🛜 🐞 Panel 🔲 W 800 H 480 LCD	📑 📑 Build All 🛛 🚇 🖬 🐷 📷 mainC	ontrolFiles.xml
Image: Comparison of the			■ Build All ① □ □ □ □ □ mainc	Antol File Same Properties 2 COMMAND Progene 1 Progene 2 COMMAND Draw 1 C C C C C C C C C C C C C C C C C C
00 y 00 y 20 y 200 j 200	1 Image 225101216 90 05 D9 00	NGP 80,00		UI_Editor
X ••• Y ••• W ו•• H •••• /	-1_image_225101516 80,0F D8,00		INFO COMMA	

图 3-32:设定卷动出现图片

3.2.4 设定循环卷动图片

循环卷动图片是在卷动图片的基础上,可以实现一张图片循环卷动出现,或者多张图片持续的顺序卷动出现。具体的操作方法和上面的设定卷动出现图片的基本类似。其中假如要实现一张图片循环卷动,则只在那张图片的 D9h 指令操作栏中设定就可以了。假如要实现多张图片的循环卷动,则在对应图片的 D9h 指令操作栏中同时设定,时间间隔可以不一样。其中每生成一个 D9h 指令(显示循环卷动图 片),同时也会生成一个 DBh 指令(取消显示循环卷动图片)。

[UI_Editor_V3_119_NTE462]				- 0 X
🖃 · 馬 T. 🖪 B 🖀 🕄 🖉 🚟 🧱	I 2000 - > ■ ■ ∠ AZ	🕜 河 🦻 🗼 Panel 🗍 W 800 H 480 LCD	📄 🚘 Build All 🚇 🖬 🐷 📷 mainC	ontrolFiles.xml
Image: 2017 1125 Image: 2017 1125 Image: 2017 1125 Image: 2017 1135 Image: 2017 1135 Image: 2017 1135 Image: 2017 1135			Build All 🚇 🥁 📷 mainC	ontrol Files and Pegetes 1 Pegetes 2 CONVAVO Sold - Unear Reduc David - 0 C Bender Co Width
 W (10)-p-01 W (10)-p-02 W (10)-p-02 W (10)-p-02 	2.选择图片放置的位置	Back 3.选择循环 (可设置相 More outor	卷动方向、组号及时间间隔 同的组号实现两张图片同时卷动)	Di Bio Constanti de la constanti di ante a constanti de la constanti de la constanti di ante a constanti de la constanti de la constanti di ante a constanti de la constanti de la constanti di ante a constanti de la constanti de la constanti de la constanti di ante a constanti de la constanti de la constanti de la constanti de la constanti di ante a constanti de la constanti de

图 3-33: 设定循环卷动图片

3.2.5 设定显示 GIF 动画图片

按 GIF 添加按钮,从资源管理器中选一张 GIF 图片。在右边的操作栏中可以找到 GIF 的操作栏。在 小演示窗口的右下角的数据框是 GIF 图播放间隔的设定框(以 100ms 为单位),LOOP 为是否循 环播放 GIF 图。此时 81h 指令的确认设定按钮变为了 GIF 的确认设定按钮。先设定了播放间隔和是 否循环播放 GIF 图后再按确认按钮,即可完成设定。其中每生成一个 88h 指令(显示 GIF 动画图 片),同时也会生成一个 89h 指令(取消显示 GIF 动画图片)。

📾 [1]] Editor V3 119 NTE4621				- A X
		N 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	🗔 🕒 Dutha All 🗥 🖪 🖸 🖂 maint	antralfiles year and
			🛄 📑 Build All 🥨 📑 🐨 🗠 🖽 Maille	ontroinies.xmi Moodaa
DrautAodo2				Properties 2 COMMAND
0-1 Image 224 71125				Shape Properties
0-2_Image_224171140				Draw1 2 0 < >
B 0-3_Button_224171216				Draw 2 🗹 o < 🔿
D 100 LCDPage1				Border Co Width
- CDPage1.点击添加GIF图片按钮				
D M2 LCDPage4				
n M2 LCDPage5				
🖬 🔤 🤷 LCDPage6				
CDPage7			5.点击确认 <	
D DPages				-101 ImagaGIE 225104054
■ M2 LCDPage10				TP sli
E CDPage11				
DrawMode2				
gir 11-1 Imageol 225104054				%100 83
11-3 Button 225104107				
🖬 🔜 💶 LCDPage12		Back	6.等待进度条加载元毕	
🖬 🛄 🔐 LCDPage13				no mod mod
II M2 LCDPage14				R1bRemoveRaterround
B DPage16	2 选择放置位置			
■ ■ M2 LCDPage17	2.201年11月11日		3 设置GIF播放间隔	D9 🛛 🗤 🗸 0 0 🗡
II ICDPage18				
II M2 LCDPage19				
II ICDPage20				
II M2 LCDPage22			4.选择GIF图是否循环播	颜
			(勾选时为循环播放)	
		9A 02 00 00	🖴 00 00 00 00 00 00 00 00 V	
	90 00 00 00 00 00 00	NOP 00,00	VOP 00,00 V	
V 100 V 150 W/ 200 H 150	11-1 ImageGIE 225104054 88:00.89:00			UI_Editor

图 3-34: 设定显示 GIF 动画图片

3.2.6 设定显示二维码图片

点击二维码添加按钮,在屏幕框中点击拉动,形成白线框。松开,就会弹出二维码设定窗口。在二 维码的信息栏中输入要显示的信息。二维码支持显示图标功能。点击了选用图标按钮后,点击图标 选择按钮。在弹出的资源管理其中选一个图标。通过图标大小调节条来改变图标的大小。可以点击 Preview 按钮预览二维码显示效果。(注: 98h 指令需要的内存为 27k,默认为关闭 98h 指令,若 要开启 98h 指令,则必须关闭其他指令使空闲内存达到 27k 以上。)

[UI_Editor_V3_119_NTE462]			– O ×
🖴 · 통 🏹 🖪 🖪 🔺 🚼 🕄 字 🖽 🞇	🔄 🦳 🖉 🖉 🖉 📜 💷 💶 🖉 🖉 🖉 🖉 🖉 Panel 🛄 W	800 H 480 LCD 🔄 📄 Build All 🗕 🛄 🔚 🐨 main C	iontrolFiles.xml RGB_565 +
(1) (2) <th></th> <th>800 H 480 LCD PreVie</th> <th>COProvide View of the second view of the secon</th>		800 H 480 LCD PreVie	COProvide View of the second view of the secon
 ■ (0) COPage18 ■ (0) COPage18 ■ (0) COPage20 ■ (0) COPage21 ■ (0) COPage22 ■ (0) COPage22 ■ (0) COPage22 	8.确定完成设置 5.点击添加图标	5 7.预览更新后的二维码 4.根据需要勾选是否在 二维码上显示图标	UI_Editor

图 3-35:设定显示二维码

3.2.7 设定显示控件功能的图片

可以通过添加按钮控件来实现按键功能,即在屏幕上显示一个按键图片,触摸到这个图片的时候, 执行一系列动作。如显示图片、显示 GIF、播放音频等。

先点击按键添加按钮,在屏幕框中点击、拖动生成白线框。在资源管理器中选一张图片作为按键图片。 之后可以在屏幕框的下边找到按键的操作框。只有选中了按键图片,它们才会可用。点击第一组指令 输入处(两格组成一个指令,最多可执行 8 个指令,若需要执行 8 个以上的指令可使用 9A 进行嵌 套),在下面的指令可选列表中选择要执行的指令。设置好后点击确认设置按钮即可。指令可选列表 是由当前工程中其他已生成动作指令组成的。例如在设定按键功能前,已经设定了显示一张图片和一 张 GIF 图的指令。则指令列表中会有这两个指令。特别说明,两个按键操作框使用方法一样。如果控 件图片是 32 位 PNG 格式,希望去掉背景,则可以勾选 80h RemoveBackground 的去背景框(mode1: 软件 PNG, mode2 硬件 PNG)。其中每生成一个 A0h 指令(显示控件),同时也会生成一个 A1h 指 令(取消控件)。



图 3-36:设定显示控件功能的图片

3.2.8 设定显示虚拟按键

可以通过添加虚拟按钮控件来实现按键功能,即在屏幕上设定一个区域,但是 user 看不到这个区域的变化(即虚拟按键为完全透明),当触摸到这个区域的时候,执行一系列动作。如显示图片、显示 GIF、播放音频等。

先点击虚拟按键添加按钮,在屏幕框中点击、拖动生成白线框,此框即为虚拟按键的有效范围。选中 虚拟按键之后可以在屏幕框的下边找到该虚拟按键的操作框。点击第一组指令输入处(两格组成一个 指令,最多可执行 8 个指令),在下面的指令可选列表中选择要执行的指令。设置好后点击确认设置 按钮即可。指令可选列表是由当前工程中其他已生成动作指令组成的。例如在设定虚拟按键功能前, 已经设定了显示一张图片和一张 GIF 图的指令。则指令列表中会有这两个指令。特别说明,两个按键 操作框使用方法一样。其中每生成一个 A2h 指令(显示虚拟控件),同时也会生成一个 A3h 指令(取 消虚拟控件)。



图 3-37:设定显示虚拟控件

3.2.9 设定开机画面

开机画面设定是用来选择哪些控件在开机时被预先执行,而不需要主控端先发送指令,以下示例假 设构建的控件已经都存在:

1. 先点选左上角"mainLayer",此时会出现8组在开机时可预先选择要发送的指令。

🖾 (UI_8	ditor_V3_119_NTE462]				– 🗆 ×
-	5 to 🖪 B 🖄 🗄 8 字 💷 🗱	<u> </u>	👂 🗼 Panel 🛄 W 🛛 800 H 480 LCD	📑 📄 Build All \mid 🚳 🔛 🌆 💭 📻 main@	Control Files.xml
= - 0	nainLayer				Properties 2 COMMAND
(0.1 by the 224171125				Shape Properties
	0-1 Image 224171125				Draw 1 Pl a C
Ì	B 0-3_Button_224171216	Levetop Semicon.	5" IFI 800x480		Draw 2 0 < >
= 🗆 🥝	LCDPage1	(T. EVERAN			Border Co Width
	DrawMod毕点击"mainlayer"		Chaut		
	B 1-2_Button_224172057	Controller	Start		
	B 1-3_Button_224172110				
	B 1-4_Button_224172119				
	1-5_button_224172126		割だせ		
(1-7_Button9A_224174325				- mainLayer
= 🗆 🥝	LCDPage2	High Performance Llart	TFT Controller		■ TP sli
	1 DrawMode2 2-1 Button 224172646	right cijothance oute	in reconcioner		TP V
	2 2-2_Button_224172654	家电 • 车载 • 医疗 • 3	□控 • 仪表		
	2-3_Button_224172703				81 0 0 0 0 0
	2-4_Button_224172710				80 🗹 🔍 🗸
	2-5_Button_224172840 2-6_Button_224173125				80hRemoveRackoround
	B 2-7_Button_224173148				R1hRemoveRackground
(2-8_Button9A_224175400				o no o mod o mod
=	LCDPage3				
Ì	3-1 Button 224173604				
i	3-2_Button_224173610				
	3-3_Button_224173615				
	3-4_Button_224173622 3-5_Button_224173640				
	B 3-6_Button_224173653		2.出现8组升机时可预先发	反送的指令	
i	3-7_Button_224173700				
	9A 3-8_Button9A_224180417				
- 4	LCDPage4 DrawMode2				
Ì	B 4-1_Button_224173904				
	B 4-2_Button_224173913	Gala 9C □ 00 00 00 00 00 00 00 00 00	NOP 00,00	✓ NOP 00,00	
X 34	7 Y 129 W 226 H 195	mainLayer 80 00		EDIT SAVE INFO COMMA	UI_Editor

图 3-38: 点选左上角 "mainLay"



只要点选任一组数字,即会显示黄色框背景与红色字体,再根据如下图所示位置点选并自动上拉展 开 Command 群组,此时即可选择每一组 Command 的指令组合。



图 3-39: 选择每一组 Command 的指令组合

2. 开机画面设定如下如所选的指令(User Command)



图 3-40:开机画面所选的指令

9A 指令中除了 9A, 00 为开机指令外,也可以用来设定执行多组的指令,例如新增加 9A 01、9A 02 等等之后的用户指令,这些指令码主要是让用户可以直接从串口输出 9A 01、9A 02 等等指令,控制 UI_Editor 编辑时预先设定要呼叫的其他指令,范例如下图所示 (实际于 LCD 并不会显示 9A 图标)。



图 3-41: 以 9A 指令来设定执行多组指令

•	49	9A 01		6-7_Button9A_827101400	SEND	AA 2019/8/27 17:14:06			
	50	80 12		LCDPage7	SEND				
	51	B4 07		PageSlide7	SEND			~	
	80001B98E900AA2AEC0055DFE30045E1E600BA1480001B98F600B967A0001D7E9A00F720								

图 3-42: 以 9A、01 指令来执行多组指令

9A 指令可以用来合并多个指令,非常好用,建议使用者多加利用,除了简化许多图片显示的设计外,也可以简化主控端的设计。

*T***LEVETOP**

3.2.10 设定触摸进度条图

此功能是结合触控屏的滑动,来改变 TFT 屏上所显示的滑动条长短,同时反馈信息给主控端。

1. 请点 [94h] 滑动条图示,并可开始在屏幕范围内做拖拉移动的动作,此时即可产生滑动条。

Levetop Semiconductor-LT768 [UI_Editor	or_V2_3_26_08222019_forNET462_Debug]	- 0 ×
🖴 👅 🖬 🏊 🖪 😤 🧱	🐂 🚰 🖉 🖉 🖉 🖉 🗐 📜 🔽 🖄 🖉 🗑 👂 👂 Panel 🗓 W 💷 H 💷 LCD 🦳 👺 Build All 🚳 💭 mainControlFiles.xml 🕬.555	
■ ■ maintayer DrawMode2 0-1.Button.826164146 ■ ■ LCDPage1 ■ D LCDPage2 D DrawMode2	プエデエン串ロ屏方案 1.点击添加触摸滑条按钮 3.勾选该小方格即可 近岸底层颜色 近岸底层颜色	Properties COMMAND
	4.勾选该小方格可选择滑条,边缘是国弧还是直角	Color BIN 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
 3 1 Jimage, 276171959 3 2 Jimage, 276171959 3 3 Jimage, 877093422 3 3 Jimage, 877093422 3 4 JirackBar2, 826171933 3 5 JirackBar2, 828142200 a D LCDPage 	5.滑动可调整进度条长度比例	> ○ > ○ > ○ TP_slide
II - Die CoPages II - Die LOPages II - Die LOPage7 II - Die LOPage8	Next <u>5.在</u> 这里可调整RGB 参数设置顶层颜色	C C C
	Bihan Bihan Di C Di C Di C	hoveBackground
	2.选择滑条方向	
х 423 Y 120 W 224 H 71 No	91 0	ЛЛ ÷ Эн- Levetop

图 3-43: 设定滑动条及前景颜色与背景颜色

- 2. 设定滑动条移动时前景颜色与背景颜色
- 务必要设定滑动条背景图片如下图所示,请拖拉移动一张图片当作滑动条背景,并且要将图片设 定为去除边框透明功能。



图 3-44:设定滑动条背景图片

UI_Editor_CH / V1.1

再新增一张图片当作滑动条的移动图标头,如下图所示,并且也要将图片设定为去除边框透明功能。



图 3-45:新增滑动条的移动图标头

根据用户需求将滑动条与背景图片与滑动用图标头各自对齐,如下图参考。



图 3-46:背景图片与滑动图标头各自对齐

*J*LEVETOP

5. 选择滑动条背景图片 Command 与滑动图标 Command,请先点选滑动条以确保是要设定滑动 条背景图片与移动图标模式,接着点选屏幕下方 Command 选择窗口,如下图所示,



图 3-47:设定滑动条背景图片与移动图标模式

Command 选择窗口, 共分两组, 第一组是背景图片 Command, 第二组是滑动图标头 Command。 如下图所示, 只要分别点选再展开 Command 列表, 再选择需要的显示图片编号即可。



图 3-48: 背景图片 Command 选择窗口

	80 08 80 08 00 00 00 00	✓ A0 04	00 00 00	00 00 合
	NOP 00,00	✓ NOP 00,0	00	~
3-4_TrackBar2_826171933		SAVE	INFO	COMMAND

图 3-49: 滑动图标头 Command 选择窗口



图 3-50:选择完毕后点击确认

3.2.11 设定环形触摸进度条

*J*LEVETOP

此功能是结合触控屏的滑动,来改变 TFT 屏上所显示的环形触摸进度的大小,同时反馈信息给主 控端。触控进度条底图和触控图标可设置 80 Removebackground,触控图标必须设置在环形触控进 度条底图的中心正上分处,设置完成后除了生成对应的显示环形触控滑桥 96h 指令,还会生成对应的 移除触控滑桥 97h 指令。



图 3-51: 添加环形触控进度条底图和触控图标



图 3-52: 设定环形进度条

UI_Editor_CH / V1.1



3.2.12 设定指针图

此功能是设计一个指针图,由主控端传来信息改变指针显示的方向及角度:



图 3-53: 设定指针对左右两侧的背景颜色

- 点选指针图标,并在屏幕任意位置拖拉移动显示出指针,此时可针对功能需求透过调色盘调整指 针左右两侧的背景颜色。
- 指针上有三个圆圈,当鼠标点选任一点圆圈时即可移动并改变指针尺寸大小。若是鼠标点选至三个圆圈点区域的中间时,鼠标图标会改变成手掌图标,此时表示指针是可以移动的。但若是点选指针都没有任何反应,请先点选左上角树状结构目录上"mainLayer"下的"DrawMode2",再点选预计选择的指针即可。(EX:3-000_Pointer5_826180936)



 添加指针背景图,请先点选图标并在屏幕拖拉出一张图标外框,此时 UI_Editor 会自动跳出图片 选择视窗,请再点选背景图片即可。如下图所示:



图 3-54: 添加指针背景图片

 针对功能需求可将背景图片与指针移动重叠显示出仪表的外观,指针也可适时重设大小与颜色, 如下图所示:



图 3-55: 调整指针背景图片显示位置

5. 选择指针背景图片 Command,请先点选指针以确保是要设定指针背景图片模式:



接着点选屏幕下方 Command 选择窗口列表,如下图所示,再展开 Command 列表:



图 3-58:为指针添加背景图片指令



3.2.13 设定进度条图

此进度条功能与指针图类似,由主控端传来信息改变进度条显示的长短:

 点选进度条图标,并在屏幕任意位置拖拉移动显示出进度条,此时可针对功能需求透过调色盘 调整进度条背景与进度条移动时的颜色。



图 3-59: 设定进度条背景与进度条移动时的颜色

2. 添加进度条背景图片,如下图所示:



图 3-60:设定背景图片

UI_Editor_CH / V1.1



Levetop Semiconductor-LT768 [UI_Editor_V2_3_26_08222019_forNET462_Debug]			- 0 ×
≕· 📐 ⊑ 🔜 🖪 ≰ 🗄 😤 🖄 🖱 🥐 🖉 🖉 ⊘ ⊘ 💷 Э 💷 💷 ∠ ∆ 🖉 ⊘ 💆 ≬	Panel 🛄 W 🛛 800 H 🛛 480 L	LCD 🔄 📑 Build All 🧕 🛃 mainContro	olFiles.xml RGB_565 • Marcon Contraction of the second sec
Test Larget 12 Stricton 32216146 12 Stricton 32216146 12 Stricton 32216146 12 Stricton 32216146 12 Stricton 32 12 Integes 262170338 12 Integes 262170338 12 Integes 262170338 12 Integes 262170338 12 Integes 26217038 12 Integes 2621708 12 Integes	Next		Properties 3 Properties 2 COMMAND 5 Share Properties Draw 2 2 C 2 Prove 12 C 2 Pro
X 248 Y 263 W 208 H 44 NOR -	3-6 ProgressBar2 827095229		

3. 请针对功能需求将进度条与背景图片进行对齐调整,如下图所示:

图 3-61: 调整进度条背景图片显示位置

4. 选择进度条背景图片 Command,请先点选进度条以确保是要设定进度条背景图片模式,

NOP 00,00 ✓ NOP 00,00 ✓

图 3-62:选择进度条背景图片 Command

点选第一组数据 (00 00 任意点选一个,数据背景变成黄色)



图 3-63: 点选进度条背景图片模式数据



接着点选屏幕下方 Command 选择窗口,如下图所示,再展开 Command 列表:

图 3-64:选择进度图的背景图片

3.2.14 设定带透明度的单张图片

成功添加图片之后,可以看到右边操作栏中有 82h 指令的功能框,勾选 82h 指令后,点击右边的小框,接着就可以根据需求来调节透明度大小。



图 3-65:设定带透明度的单张图片

3.2.15 控件滑动及显示

成功添加控件之后,勾选左下方 9Bh 指令的小方框,双击小方框右侧的指令栏,根据需求选择相应的指令,9Bh 设定最多可执行 2 个指令。放在同一个图层下的控件则视为处于同一个页,底图只能显示主图层的图片,最后要实现控件滑动的功能,只需要发送 9Ch 的指令即可。



图 3-66: 控件滑动及显示

3.2.16 设定显示数字键盘

数字键盘是由用户交互界面输入信息去反馈给上位机,上位机可以通过反馈信息去执行一些约定的内容,例如开锁等操作。该数字键盘最多可以设置 30 个键盘(包括三个功能键 0x0D: return; 0x08:BackSpace; 0x18:Cancel)每个密码键盘都必须带有三个功能键。用户需要设置最多显示的数字个数,各按键的位置与代表的键值等参数。

添加两张大小和位置一样的图片,一张用于作为数字键盘显示,一张用于数字键盘被按下时在设定的 按键区域显示,设置完成后会生成显示密码输入界面 A4 指令和对应取消指令 A5 指令。



图 3-67: 添加数字键盘底图





图 3-68: 添加数字键盘底图



图 3-69: 数字键盘设定



🔛 [UI_Editor_V3_124_NTE462]							- 0 ×
🖴 · 👞 🖪 🖪 🙍 🖽 🧱	57		000) 河 👼 🗼 Panel 📺 W 🕺 800 H 480 LCD 🔄 📑 Build All 🚳 💵 🌆 🐷 📷 mainContr	olFiles.xml
■ 00 mainLayer 1 DrawMode2 0.1_Image_615090939 0.0.2_Image_615091112	Ø	TFT #	日屏方	家		Prop	erties 1 Properties 2 COMMAND
COPaget COPaget COPage2 COPage3						×	raw 2 2 0 < > Border Co Width
COPage5 COPage6 COPage7 COPage7	Numeri 2 设行	іс кеур ⊇фф	如位署	0123456789.		1 1 KeyPad List Y CMDA4 LCD20200729164027@0123456789.+ DIR Right KEY20200729162757@1	
II WI LCDPage9 II WI LCDPage10 II WI LCDPage10 II WI LCDPage10 II WI LCDPage11 II WI LCDPage12	1	2	3	+	Del	Maxlength 6 numsX0 10 numsX0 10 ReMoveBGE removeBGE * Color 4 BayE Color 4	2 mage.729155320 × ♥ TP sli 2 3 + ∞ 5 6 - 8 9 0 * ₹ 82
Image: COPage13 Image: COPage14 Image: COPage15 Image: COPage16	4	5	6	•	海白	FontColor 日 FantColor 1 (IAGKey 1) Visible True 1 State True 1	
II I LCDPage17 II I LCDPage19 II I LCDPage19 II I LCDPage19 II Charlogadd	7	8	9	0	佣疋	COF Fort Set And Apt FortSize And Apt Numbers define Controlser 79,96 Controlser 79,96 Nume GY202022116400	hRemoveBackaround mod mod hRemoveBackaround no mod mod Mage
	x0D = Return ,					Add Key Add LCD X Y W H Del 97 86 79 72 Key	
	98 G 90 G	00 00 00 00 00 00	00 00 00 00			80 100 000 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	
X 120 Y 90 W 472 H 328		20-2_lm	age_72915			EDIT SAVE INFO COMMA	UI_Editor

图 3-70: 数字键盘设定

I UI_Editor_V3_124_NTE462]			- 0 ×
🖴 🔨 🕵 🖪 🖪 🖉 🔛 📓 🚍 🖽 📓	\$ 🔊 ~ 🖸 🖉 Ø Ø 🗆 🕽 💷 💷 🖉 🖉 🖉	🕽 🦁 🌗 🛛 Panel 📋 W 🛛 800 📕 480 🖸 LCD 👘 📑 Build All 🚳 🗳 🖬 🐷 📷 mainCo	introlFiles.xml
10 College: Value VI (24, VI (242) 10 Ten (24, VI (24, VI (242)) 10 Ten (24, VI (24, VI (242)) 11 Ten (24, VI	Image: Contract of the second state of the second stat	Image: Source of the second	
20-1 image (±1330097 20-2 image (±1336156 ■ ● 100%ge21	0x00 - Return, 0x08 = BiddSpace, 0x18 = Cancel	Add Key Add LCD Cance Accep X Y W H Del Cance Accep 14 14 37 49 Key Minimum Acception Minimum Acception Minimum Acception	
X 120 Y 90 W 472 H 328	20-2_lmage_615135156	EDIT E SAVE INFO. COMMA	o a _anarowr

图 3-71: 数字键盘设定

3.2.17 实时曲线的设定

B2h及B3h指令可实现实时曲线绘制,先由上位机设置好曲线显示的区域及相关参数生成B3h指令, 再由下位机通过B2h指令发送数据进行绘线显示。B2h发送的指令格式为B2+Chanel(0-3)(1byte)+Data(N*2bytes),曲线数据会更新到对应信道的B3h显示。



图 3-72: 曲线指令设定



图 3-73: 曲线参数设定

UI_Editor_CH / V1.1

3.2.18 设定环形指标图

DC 指令可实现显示环状指标图,先由上位机选中环形指标图工具,在编辑界面下拉所需大小,设置 好显示区域和相关参数,再由下位机通过 DCh 指令发送数据进行显示,显示的角度为(0,360)任 意弧度,发送的角度都是 2 个 Byte 的十六进制单位。



图 3-74: 环状指标图参数设定

3.2.19 固定图片显示指令

固定图片显示指令只需要透过 UART 或是 SPI 传递给 TFT 串口屏就会执行,它是主控端系统或是主板的固定指令,这指令不需要在上位机软件或是编程软件设定。主控端可以直接使用 8F 固定指令传递给 TFT 串口屏直接将指定的图号显示出来,显示的参数都可以由串口更新。

表 3-1: 固定图片显示指令

指令功能	指令码	序号	指令参数	指令说明
直接显示单张 图片	8Fh	nn	X(2), Y(2), PNG(1), Pnn(2)	将编号为 nn 的图片 P 显示在(X, Y)位 置。PNG=0则代表背景为不透明, PNG=1代表背景为透明(软件 Png 图 档), PNG=2代表背景为透明(硬件 Png 图档), PNG=3代表使用 Jpg 软解模式。

例如主控端的系统或是主板透过 UART 串口传递显示指令 Start(1Byte) + 8Fh + 00 + 0064h(2Bytes) + 0032h(2Bytes) + 00h(1Bytes) + 0001h(2Bytes) + (CRC(2Bytes) + End(4Bytes) 给 TFT 串口 屏, 那么 TFT 上就会在 (100, 50) 显示第 1 张背景为不透明的图片。

传递显示指令 Start(1Byte) + 8Fh + 00 + 0064h(2Bytes) + 00F0h(2Bytes) + 01h(1Bytes) + 0002h(2Bytes) + (CRC(2Bytes) + End(4Bytes) 给 TFT 串口屏,那么 TFT 上就会在 (100, 240) 显示第 2 张具有 Png 格式的图片。

3.2.20 摄像头显示指令

LT776 支持 DCMI 摄像头接口,可以透过摄像头显示指令开启和关闭摄像头的画面。可以直接 上位机选中摄像头工具然后在编辑界面内下拉,最后设置显示摄像头的参数即可。目前支持的摄像 头型号为 GC0308 和 OV5640,摄像头型号为 OV5640 的可支持任意大小画面的显示,摄像头型号 为 GC0308 的只能支持指定大小画面显示。

AEh	#00:	٥,	٥,	128,	128,	128,	٥,	2,	4,	80, 8	ο,	92, (69
AEh	#01:	ο,	ο,	128,	128,	128,	ο,	2,	4,	80, 8	Ο,	107,	80
AEh	#02:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	Ο,	2,	4,	80, 8	Ο,	128,	96
AEh	#03:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	ο,	2,	4,	80, 8	Ο,	160,	120
AEh	#04:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	ο,	2,	4,	80, 8	Ο,	184,	138
AEh	#05:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	ο,	2,	4,	80, 8	Ο,	214,	160
AEh	#06:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	Ο,	2,	4,	80, 8	Ο,	256,	192
AEh	#07:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	Ο,	2,	4,	80, 8	Ο,	275,	206
AEh	#08:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	Ο,	2,	4,	80, 8	Ο,	320,	240
AEh	#09:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	Ο,	2,	4,	80, 8	Ο,	366,	274
AEh	#0A:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	ο,	2,	4,	80, 8	Ο,	384,	287
AEh	#0B:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	ο,	2,	4,	80, 8	Ο,	427,	319
AEh	#0C:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	ο,	2,	4,	0, 0,	64	10, 48	80
AEh	#0D:	Ο,	Ο,	128,	128,	128,	ο,	2,	2,	0, 0,	64	10, 48	80
AEh	#0E:	ο,	Ο,	128,	128,	128,	Ο,	2,	ο,	0, 0,	64	10, 48	80

图 3-75: GC0308 支持摄像头

表 3-2: 摄像头显示指令

指令功能	指令码	序号	指令参数	指令说明		
设定摄像头	AEh	#nn:	0, 0, 128, 128, 128, 0, 2, Dir(1), X(2), Y(2), Width(2), Height(2),	摄像头画面 在 (X, Y) 位置显示; Dir 代表 是上下左右出现方向 → 0:正常; 2:镜 像; 4: 180度旋转。位置宽度为 Width; 高度为 Height。其他为固定参数。		
取消摄像头显 示	AFh	nn		将 D9h 显示循环卷动的图片取消		





图 3-75: 摄像头显示操作

在编译完成后,主控端的系统或是主板透过 UART 串口传递显示指令 AEh 给 TFT 串口屏,那么 TFT 上就会按照设定参数显示对应摄像头画面,传递显示指令 AFh 给 TFT 串口屏,就会取消显示对 应摄像头画面。注意:设置的画面大小如果超过 TFT 显示区域,则超出的部分不会显示出来。

3.3 显示文字的设定

3.3.1 图像形式显示文字

图片式显示的意思是用图片来显示文字,处理的对象是图片。是在 UI_Editor 上将文字生成为图片, 在 TFT 串口屏中以图片形式显示文字。这里的文字是指电脑上可以输入的一切文字,包括中文、英文、 数字和符号。这种文字显示只适用于显示固定不变的文字。

点击 UI_Editor 中添加 🔂 文字的按钮,是在屏幕框中拉一个框,松开按键后会弹出一个设置框。 在框中输入要显示的文字。可以根据需要选择心仪的字体和字号,可以改变字体和背景的颜色,还可 以选择背景是否透明。注意:选择了背景透明(BackColor 勾选代表不透明,不勾选代表透明),则 背景颜色设置失效。确认设置后,要调节显示框的大小使全部文字得以显示。



图 3-76: 图片形式显示文字

3.3.2 图片式的数字显示

图片式的数字显示是指取模电脑系统的字体和大小生成数字图片,根据串口接收到的数据,分析得到 应该显示的数字。所以这种数字显示具有多字体和动态显示的优点。

点击 UI_Editor 中的 🚼 按钮。在屏幕框中拉一个框,松开按键同样会弹出一个设置框。这个设置 框和上面的提到的设置框有不同。这个设置框中的文字不能改变,同时可以设置数字的对齐方式(左 对齐或者右对齐)。Alignment 勾选代表左对齐,不勾选代表右对齐。

Levetop Semiconductor-LT768 [UI_Editor_V2_3_26_08222	019_forNET462_Debug]			- a ×
🖴 · 📉 🔚 🖪 🖉 🚼 🛠 🧱 🥌 🥂 📿	聋⊘⊘⊒◡◾◾◾∠◬◪◈◪▫	🔊 🗼 Panel <u>河</u> W 🕺 H 48	0 🛛 LCD 🔝 📄 Build All 🛛 🚳 🛃 mainCon	trolFiles.xml RGB_565 • 🧱 🧼 💡
Constant and a second	TFT 工业串口屏方案 ○ 字体选择 ○ 字体选择 ○ マーク ○ マーク <	¥ 2 3 4 5 6 9 . , BackColor of 0 ▲ Alignment [0:1] + space	字 号选择 Efficiency 数字颜色 背景颜色 背景透明选择	Properties 2 COMMAND Share Properties 2 COMMAND Prove 0 C 2 Draw 0 C 2 Solid Brack Properties Bill Color Bill Ri Color B
98	9 9 00 00 00 00 00 00 00 00		00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	00 00 🗀
50 x 309 x 68 x 72 NOP -				✓ 乐升半导体
X 30 Y 303 W 00 H 72 NOR -		0	EDIT SAVE INFO	

图 3-77: 图片式的数字显示的设置窗口

确认设置后,要调整文字框到刚好显示一个数字。如下图所示,每一个小框代表一个数字所占用的面积大小,只需要调整第一个数字框的大小,其他数字框也会跟着改变。在生成 BIN 文件后,用串口和 TFT 串口屏通信的时发送要显示的数字就可以在 TFT 串口屏屏幕中显示出来。



图 3-78: 调整图片式数字显示的字体框

UI_Editor_CH / V1.1

3.3.3 真彩图片式数字显示

真彩图片式的数字显示是指利用提前制作好 "0" ~ "9" 和 "." 及 "," 的真彩数字图片,根据串口 接收数据,分析得到应该显示的数字,所以这种数字显示具有多字体和动态显示的优点。真彩图片存 放在 UI Editor\ColorNumber 文件内,可以由用户去替换真彩图片。

点击 UI_Editor 中的 ① 按钮。在屏幕框中拉一个框,该框要与真彩数字图片大小一致,松开按键同样会弹出一个设置框,该可以设置数字图片的来源、数字图片对齐方式(左对齐或者右对齐)和图片背景透明。Alignment 不勾选代表左对齐,勾选代表右对齐,BackColor 勾选表示透明背景,不勾选表示不透明。



图 3-79: 调整真彩图片式数字显示的字体框

3.3.4 使用字库显示文字

动态的中文、英文数字显示是利用内部或者 Flash 里的字库直接显示。最多可以选择 8 种字库,其中 C0-C3 字库可以显示数字、英文和中文, D0-D1 字库只能显示中文。



图 3-80: 字库显示文字设置

点击文字(字库)添加按钮,点击一下屏幕框,会弹出设置框。框中有相关的各种设置, C0 到 C3 字 库的字可以在水平方向和垂直方向分别放大 1 到 4 倍,而 D0 到 D1 的字库不可以。D0 到 D1 的字库 可以加粗字体 1 到 2 倍, C0 到 C3 的字库不可以加粗字体。背景颜色、字体颜色、字体对齐等设置都 和上面的设置方法一样。

背景透明的设置则和前面的不同, Transparency 被勾选了表示背景透明, 不勾选代表背景不透明。 设置完成后, 文字框中小框的大小不能被改变。在生成 BIN 文件后, 用串口和 TFT 串口屏通信的时发 送要显示的文字就可以在 TFT 串口屏屏幕中显示出来。

3.3.5 图片式的 ASCII 显示

首先用我司开发的取模软件 ASCIIBitmap_Font_Generator_Vxx.exe 取模一组 ASCII 图片,选择字体 类型,字体大小,显示方式,随后点击 BIN GEN 进行取模。取模后生成一组 ASCFONT_xx 的文件夹, 然后把该文件夹复制到 UI_Editor_XXX\ASCIIFONT 目录下,按照指定格式修改文件夹命名。以上操 作完成后在 UI_Editor 引用即可。



图 3-81:图片式的 ASCII 显示设置

📕 此电	脑 》 Data (D:) 》 0levetop ;	ASCIIBitmap_Font_Generator_V02 > ASCIIBIN >]
	名称	修改日期	类型
*	ASCFONT_716093004	2021/7/16 10:41	文件夹
A A			



图 3-82:图片式的 ASCII 显示设置

UI_Editor_CH / V1.1
点击添加 ASCII 显示控件, 在弹出的窗口选取一组 ASCII, 设置对齐方式, 显示颜色, 最后点击 Accep 保存即可。



图 3-83:图片式的 ASCII 显示设置

3.4 几何绘图功能

3.4.1 基本绘图功能

UI_Editor 一共包含 11 种几何绘图功能,某些是 TFT 串口控制芯片具有的硬件功能,其中 9 种类似的功能可以分为 3 类,如下表所示。

	空心、实心、带框实心	空心、实心	带框实心
员	✓		
椭圆	✓		
矩形	✓		
圆角矩形	✓		
三角	✓		
四边形		 Image: A set of the set of the	
五边形		✓	
圆柱体			~
方柱体			~

表 3-3: 几何绘图功能

另外两种功能是画直线和画任意角度的圆环。由于同一类的绘图功能操作基本一致,所以每一类功能 只拿一个例子来举例说明。

画圆:点击画圆按钮,在屏幕框中点击并拉动操作框,即可出现圆形。调整外面的操作框可以改变圆的大小。其他的设置都是右边的 Properties1 设置栏中。



图 3-84: 画圆设置

其中 Draw1 和 Draw2 的具体作用如下:

Draw1: 空心、实心的选择框, Draw2 没有被勾选的前提下, 勾选 Draw1 代表选择空心功能, 不勾选 Draw1 代表选择实心功能。 如果 Draw2 被勾选了, Draw1 将不受控。

Draw2:带框实心的选择框。勾选上则选择带框实心功能,不受 Draw1 控制。不勾选则选择空心、实心功能。只有在带框功能下才可以调节外边框的粗细。

要改变外边框的颜色,只需要点击外边框颜色选项,在其中选择一种心仪的颜色。要调整内部颜色, 可以改变颜色调节框中 RGB 三色的数值,选一种喜欢的颜色,最后要按内部颜色确定按钮。画椭圆、 画矩形、画圆角矩形、画三角形的操作和画圆是大体类似的,其中调整三角形的大小是通过拉动三角 形的三个顶点来实现的。画四边形,先点击四边形添加按钮,在屏幕框中点击一下,就可以产生一个 四边形。通过改变四边形四个角的位置可以更改四边形的形状。拖动四边形可以改变位置。假如无法 选中四边形,可以在左边的任务栏中单击对应的任务选项,即可成功选中四边形。



图 3-85: 画四边形设置

不是所有 TFT 串口控制芯片都有完整的几何绘图功能,例如 LT7689 的 TFT 串口屏中四边形只有空心 和实心功能,所以只有 Draw1 有效, Draw1 被勾选则选用空心功能, Draw1 没有被勾选则选用实心 功能。外边框颜色和内部颜色的设置与画圆功能的一样。 画五边形的操作与画四边形的操作一样。 画圆柱体,点击圆柱体添加按钮,在屏幕框内点击一下,就会出现一个圆柱体,改变圆柱体上的三个 点可以改变圆柱体的形状。因为 LT7689 的 TFT 串口屏只支持画带外边框实心圆柱体,所以 Draw1 和 Draw2 都失效。边框颜色和内部颜色都和其他绘图功能的一样。





图 3-86: 画方柱体设置

画方柱体的操作和画圆柱体的操作一致。画直线,点击画直线按钮,在屏幕框中点击一下,即可产生 一条直线。拖动直线上的两个端点,可以改变直线的长度和方向。改变线条粗细设置框里的数值可以 改变线条粗细。线条的颜色可以通过选择颜色按钮里的颜色来改变。



图 3-87: 画直线设置

画任意角度圆环,点击添加圆环按钮,在屏幕框上点击一下,会出现带调整框的圆环。改变调整框的 大小可以改变圆环的半径。圆环的粗细和颜色通过改变相应的按钮处的内容即可。在主控端通过串口 与 TFT 串口屏连接后,发送指令和圆环的起始角度与转动角度就可以在 TFT 串口屏的屏幕上显示相 应角度的圆环。圆环的转动方向是逆时针的,以 12 点钟方向为 0 角度点。



图 3-88: 画圆环设置

3.4.2 表格制作

按表格添加按钮,在屏幕框内点击一下就会出现一个表格。表格的大小不能通过拉动边框来调整,必须使用右边 Properties2 栏中的 N-Col 和 N-Row 来调整。表格的每一个参数调整都可以在 Properties2 中进行设置。其中如果要更换项目栏的方向(横向、纵向),先选中表格改变 Properties2 中的 Mode 的勾选状态(勾选:横向、不勾选:纵向),再点一下表格就改变项目栏的方向。如果要改变项目栏和内容栏的底色,先选中表格调整对应颜色下面的 RGB 参数,得到自己想要的颜色后,点击一下 Fill color 前面的颜色选项即可。

Levetop Semiconductor-LT768 [UI_Editor_V2_3_26_08222019_forNET462_Debug]			- a ×
🔤 · 📕 🔤 🔡 🛊 🇱 🥌 🕂 🖉 🖉 🌀 🛄 🔍 💷	💵 🟒 🛆 🖉 🧭 🔰 Panel 📋 W 🛛 800 H	480 LCD 🔡 📑 Build All 🚳 📰 mainControlFiles.xm	RGB_565 •
DrowMode2 DrowMode2 DrowMode2 D-3 Status DrowMode2 D-3 Status D-3 S	大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学 大	列数调整 行数调整 行数调整 内边框粗细 每一格的宽度 每一格的高度 边框的颜色 项目栏的底色	Nicl. 300 - Perpetitist Propertiest N=Co I N=Ko I O-Widt I I Status -Solid Bruth Properties -cellWidt I -Solid Bruth Properties -cellWidt I C1-Border Co I = I I = Call Color I = I I = Call Color I = I I = I C2-Fill Color I = I
98 🗆 00 00 00 00 00 00 00		80 80 88 90 88 90 80 90 90 ** 00 90 80 80 80 80 80 80 80 80 **	
		NOP 00.00	
X 563 Y 63 W 150 H 150 NOR -		EDIT SAVE INFO COMMAND	

图 3-89: 表格设置

3.5 其他功能

3.5.1 全屏触摸滑动设定及显示指令

触控滑动控制指令主要是提供触控时,能进行显示画面切换,也就是利用手指在触控屏上进行左右滑 动或是上下滑动,显示画面会随滑方向移动,达到平滑切换画面功能,优化显示效能。画面切换是指 当前工程中所有图层的底图之间进行切换。

在选中图层,在右边操作栏中找到蓝色的 TP_RC 和 TR_V/H 选项。勾选 TP_RC 代表画面循环切换, 不勾选代表不循环切换。勾选 TP_V/H 代表画面切换是在垂直方面切换,不勾选代表水平切换。



图 3-90: 触控滑动设定及显示指令

点击 Command, 打开串口, 点击 B4 指令的 SEND 按钮, 再滑动屏幕, 屏幕画面就会跟着切换。

-	UserCo	ommand2	2					\times
	CAN		CRC 115200 -	COM3 - Refresh Close	Ехро	or📴 Clear 💥 💽	Update-RO	М
	Item	CMD	Value	Name & ID	CMD	Receive_UARTdata	Parameter	^
•	0	80 00		MainLayer	SEND			
	1	B4 00		PageSlide0	SEND			
	Z	AU UU		V-1_Button_826164146	SEND			
	3	A1 00		0-1_Button_826164146	SEND			
	4	80 01		LCDPage1	SEND			
	5	B4 01		PageSlide1	SEND			
	6	00.02		1_2 Trage 026164220	CEND			1

图 3-91: Command 发送 B4 指令



3.5.2 背光控制指令

User Cmd 下面默认有 LCD brightness1 BA. 0A 指令,其中 0A 的大小可以在添加 BA 指令后修改。



图 3-92: 背光控制指令

背景大小调整是通过选中 BA 指令后,右键弹出可变的范围去选择。



图 3-93:背光控制指令

3.5.3 起始控制指令

当用 Command 发送指令 BCh 00/BCh 02 (00/02 代表 BCh 后面的数值) 给 TFT 串口屏,那么 TFT 串口屏的显示会被关闭 (Display Off);发送指令 BCh 01 给 TFT 串口屏,那么 TFT 串口屏的显示 会被开启 (Display On),如果为 BCh 02 关闭 TFT 串口屏显示,那么点击触控屏也能开启 TFT 串口 屏显示。注意:显示屏 Off 后,TFT 串口屏将不接受任何绘图功能的指令,直到串口屏收到显示屏 On 指令。

当用 Command 发送指令 BEh 给 TFT 串口屏,如果串口屏初始化完成或是处于 Ready 状态,串口 屏会回应 5Ah 给 Command。如果串口屏是处于 Busy 忙状态,串口屏会回应 55h 给 Command。 若是 TFT 串口屏与 Command 的 Uart 通讯口未连接则不会响应任何信息。

BC	0	LCD ON/OFF	SEND
BE		Initial Status	SEND

图 3-94: 起始控制指令

3.5.4 图片缓冲指令

图片缓冲指令就是通过先在图片在别的图层内缓存完成后,再去显示到主视窗上,从而避免了刷图的显示工程。当收到 8E 00 时,表示要开启缓存区。当收到 8E 01 时,将缓冲区的内容恢复到主视窗上。 选中 8E 指令可修改 8E 指令的序号。

NOP 00,
RAMBuffer_ONOFF 8E,00
MP3_Volume F7,0A
MP3_VolumeControl F8,00
MP3_VolumeControl F8,01
MP3_VolumeControl F8,02
MP3_RepeatControl F9,00
WAV0_OFF B8,00
WAV0 ON B8,80
WAV1 OFF B8,01
WAV1_ON B8,81

图 3-95:图片缓存指令

3.5.5 声音控制指令

UI_Editor 会将 UI_Editor\SOURCE\WAV 路径下的三个 WAV 音频文件分别生成一条 B8h 指令, 打开 Command,连接串口。点击对应 B8h 指令的 SEND 键,TFT 串口屏就会播放对应的 WAV 音频,也可以通过按键添加 B8 指令,按下按键播放音频,B8 00 是播放一次,B8 80 是循环播放,对 应取消指令是 B9。注意:①要有硬件电路支持才能播放音频。②串口屏最多支持 128 首 WAV 音频。

~ ↑ 📜 〉 此电脑 〉 Data (D:) 〉 levetop	> UI_Editor > UI_Edito	or_V2_3_26_082220	19_forNET462_Debug > SOURCE > WAV
	修改日期	类型	大小
🗋 Wav-1.bin	2018/6/25 10:36	BIN 文件	44 KB
🗋 Wav-2.bin	2018/6/10 18:03	BIN 文件	33 KB
🗋 Wav-3.bin	2018/6/10 18:04	BIN 文件	657 KB

图 3-96: UI_Editor 里的 WAV 音频文件

B8	00	Wav-1:ON & RP=B7	SEND
B8	01	Wav-2:ON & RP=B7	SEND
B8	02	Wav-3:ON & RP=B7	SEND
B9		Wav-1~3-OFF	SEND

图 3-97: 声音控制指令

WAV0_OFF B8.00
WAV0_ON B8.80
WAV1_OFF B8.01
WAV1_ON B8.81
WAV2 OFF B8,02
WAV2_ON B8.82
WAV_OFF B9.00

图 3-98: 声音控制指令

3.5.6 串口屏侦测指令

串口屏侦测指令只需要透过 UART 传递到 TFT 串口屏就会执行,它是主控端系统或是主板的固定指令,这指令不需要在 UI_Editor 上位机软件内设定。

指令功能	指令码	序号	指令参数	指令说明
ᄷᅔᅚᄄ╺ᇚ				串口屏初始化完成或是处于 Ready 状态:
	BEh	3Eh		5Ah \rightarrow Ready;
П				55h → Not Ready (忙状态);
检查 TFT 串口	DEP			读取串口屏版本信息:MCU Code 版本
屏版本	DFN			(5Bytes) + 串口屏模块. (42Bytes)

表 3-4: 起始控制指令

当 UART 串口传递指令 BEh 给 TFT 串口屏,如果串口屏初始化完成或是处于 Ready 状态,串口屏会回应 5Ah 给主控端。如果串口屏是处于 Busy 忙状态,串口屏会回应 55h 给主控端。若是 TFT 串口 屏与主控端的 Uart 通讯口未连接则不会响应任何信息。

串口指令 BFh 是用来读取 TFT 串口屏版本,包括 5 个 Byte 的程序码版本,及 42 个 Bytes 的串口屏 模块信息。当 UART 串口传递指令 BFh 给 TFT 串口屏,串口屏则依序送出这些信息给主控端 MCU。 详细的版本信息如下表:

Items	No.	定 义	说 明		举 例
MCU	1	年		07	07E3=2019
MCU	2			E3	7 🗆
Code 些十中交	3	月		07	/月
	4			05	5日
	5	目定义号 0~255			
	6	上位机版本号	0x10 代表 V1.0,0x11 代表 V1.1, 0x12 代 表 V1.2	10	V1.0
	7	通信接口	0x00-Uart, 0x01-SPI, 0x02-IIC	00	Uart
	8			01	
串	9	通信接口速率	高位在前,低位在后	C2	01C200=115200
	10			00	
	11	PCB 版本号	0x10 代表 V1.0,0x11 代表 V1.1, 0x12 代 表 V1.2	10	V1.0
	12	MCU	0x00 代表 8 位单片机,0x01 代表 16 位, 0x02 代表 42 位	02	32bit
保	13	MCU 厂家	0x00: Levetop, 0x01: ST, 0x02 = STC	01	STM
存 信	14	Part Number	0x00: 7680A, 0x01: 7680B, 0x02: 7681, 0x03: 7683, 0x04: 7686, 0x05: 7688, 0x06: 268A, 0x07: 268B, 0x08: 3688, 0x09: 7689, 0x0A: 8688, 0x0B: 268D, 0x20: 776	09	LT7689
忌	15	MCU 与串口控制芯片通信接口	MCU to LTx68 I/F: 0x00 = 8080-8, 0x01 = 8080-16, 0x02 = SPI, 0x03 = I2C	02	SPI
	16	水亚体粉		01	0150-480
	17	小十個奴		EO	0120-400

表 3-5: 串口屏版本信息



Items	No.	定义	说 明		举 例
	18	垂直偽粉		01	0110-272
	19	生日际数		10	0110-272
	20	VRPD		00	0014=20
	21			14	0014-20
	22	VEPD		00	000C=12
	23			0C	0000-12
	24	VSPW		00	0003=3
	25			03	0005-5
	26	HBPD		00	008C=140
	27			8C	00000 110
	28	HFPD		00	0040=160
	29			A0	00,10 100
	30	HFPW		00	0014=20
	31			14	0011 20
	32	PCLKRISING		01	1
	33	HSYNCPolarity		00	0
	34	VSYNCPolarity		00	0
	35	DEPolarity		01	1
	36	RGBSequence	000b : RGB,001b : RBG,010b : GRB,011b : GBR,100b : BRG,101b : BGR	00	RGB
	37	ColorDepth	0x00: 8bits, 0x01: 16bits, 0x02: 24bits	01	16Bits
	38	FlashType	0x00: NorFlash, 0x01: NandFlash	00	NOR Flash
	39	FlashSize	自位: 1MB\/tec	00	0080=128Mbyte
	40	1103113120		80	0000-120100516
	41		0x06: 06 (ex: 06_04_2019-09_24_53)	07	7月
	42		0x04: 04	05	5日
	43		0x14: 20	14	2019
	44	UI Editor 编译工程版本	0x13: 19	13	2015
	45		0x09: 09	0A	时
	46		0x18: 24	11	分
	47		0x35: 53	25	砂

3.5.7 User 手动输入指令

双击右下角的 CMD CALL are input by the user 进行 User 手动输入指令模式,此时只能由 User 输入 CMD,再次 CMD CALL are input by the user 退出 User 手动输入指令模式,此时可正常选择指 令栏内的 CMD。



图 3-99: User 手动输入指令

3.5.8 RTC 数字时钟指令

数字时钟指令 92h, 可显示时间和日期, 选择一个适合的字体确定后 UI 会自动获取系统当前的信息。 当同时显示时间日期的时候, 可在设置界面单独设置时间的坐标, 在 UI 左下角单独设置日期坐标, 效 果在模拟器和板子上会呈现出来。

H [UI_Editor_V3_136_NTE462]		PinitalClashNumber Item Salart - D X	– 🗆 X
🖴 · 🛼 🖪 🖪 🔤 🛃 🕻	3字 💷 🧱 🤚 🤭 🖉 🖉 🖉 🖉 🔍 💷 💶 💆		480 LCD
 M0 mainLayer DrawMode2 O-1.Jmage.224171125 O-2.Jmage.224171140 O-3.Button.224171216 O-3.Button.224171216 DrawMode2 DrawMode2 DrawMode2 D-1.Dutton.224172646 D-2.Dutton.224172646 	✓ TFT 工业串口屏方案 ™D92 ■ 위=58 ■ 用=58 ■ 위=58 ■ 위=5	Accept Color flag - RemoveBackground o none model mode2 Cancel Show Time x 117 Y 163 y 202	Properties 2 COMMAND Shepe Properties Solid Uinear Radius Draw 1 2 0 c - 2 Draw 2 0 c - 3 Border Color Width
 B 2-2 Button, 22417 2034 B 2-3 Button, 224172703 B 2-4 Button, 224172710 B 2-5 Button, 224172740 B 2-6 Button, 224172146 B 2-7 Button, 224173148 C 2-8 Button9, 224175400 C 2-9 DigitalCLOCK, 924115 C 2-10 DigitalCLOCK, 924115 C 2-11 DigitalCLOCK, 924115 C 2-11 DigitalCLOCK, 924115 	2828/89/24/ 1	2.选择显示时间还是日期,也可两者都选	LCDPage2 TP_stide TP_RC TP_RC TP_V/H 32h 33h 2 82h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
■ ■ M2 LCDPage4		,	80hRemoveBackaround ● none ● mode1 ● mode2
a a coprages			^{81hRemoveBackaround} O none
	3.改变放置的坐标,或拖动改变位置		D8h 🗆 Up 🕞 0 ✔ D9h 🗋 Up 👻 0 0 ✔
	80 18 8 9Ch 0 00 00 00 00 00 00 00 NOP 00,00	1 00 81 01 A0 21 💙 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	
X 39 Y 243 W 37 H 46	2-10_DigitalCLOCK_924115423 92,01		UI_Editor

图 3-100:数字时钟指令 92h 设置

3.5.9 RTC 模拟时钟指令

首先拉入两张正方形图片(一张时钟背景图一张中心点图标),然后将中心点图标置于背景图的范围内,



图 3-101:模拟时钟指令 93h 设置

点选背景图,右击选择 AnalogClock,



图 3-102:模拟时钟指令 93h 设置



在下面指令框设置中心点图标的指令, 接着双击下边的小时钟图标,



图 3-103:模拟时钟指令 93h 设置

在跳出来的小窗口中设置时针分针秒针的参数,设置好后点勾选保存完成。



图 3-104: 模拟时钟指令 93h 设置



3.5.10 显示星期指令

将准备好的图片素材放至指定路径, 文件夹名称及文件夹里面图片命名都要按照指定命名来,

1 🖓 1	-	DayWee	klmage								
文件	主页	共享	查看								
★ 固定到快 速访问	复制	☐ 粘贴	▲ 剪切▲ 复制路径▶ 私贴快捷方式	移动到 复制到	★ ■ ● ● ● ● ● ● ● ● ●	□ 10 新建项目・ ① 新建项目・ ① 轻松访问・ 新建 文件夹	 ↓ 打开▼ ▲ 打开▼ > 编辑 ▲ 历史记录 	▲ 全部选择※ 全部取消● 反向选择			
		剪贴板		组	织	新建	打开	选择			
$\leftarrow \ \ \rightarrow$	* ↑	<mark>]</mark> → ∐	比电脑 » Data (D	:) > 0levetop >	Editor > UI_Eo	ditor_V3_180_NTE462	> DayWeekImage >			~	Ū
→ 中词	東方向		名称	^		修改日期	类型		大小		
			🔎 📜 DayWee	eklmage0		2021/7/14 8:5	1 文件夹				
		ĺ	📜 DayWee	eklmage1		2021/7/14 8:5	1 文件夹				
文 📓	、 _戦	, , ,	📕 DayWee	eklmage2		2021/7/14 8:5	1 文件夹				
▶ 2	片	,	e								
07	07_15_2021-18 ★										
0	7 11 0	021 20	A-								

图 3-105:显示星期指令 9Dh 设置

点击添加显示星期指令,在弹出的窗口选择一组准备好的图片素材,再选择图片处理模式后点击 Accep 保存。



图 3-106:显示星期指令 9Dh 设置

3.5.11 寄存器操作

CAh ~ CFh 指令主要是对寄存器进行操作,适用于数字变化、亮度调节、音量调节等情况。

CAh: 根据寄存器的值来调用 9A 指令, CAh 00h 即调用指令 9Ah 【00】

CBh:此指令为指向寄存器,CBh 00h 即指向寄存器 00;

CCh:此指令为写寄存器, CCh 01h 与 CBh 00h 一起使用即往寄存器 00 写入值 01,此时【00】变成 01;

CDh: 此指令为读寄存器, CDh 03h 就是读此时寄存器 03 的值, 然后上传到主控端;

CEh:此指令为寄存器内的值加一,CEh 02h 即寄存器 02 此时的值加一,【02】+1;

CFh:此指令为寄存器内的值减一, CFh 05h 即寄存器 05 此时的值减一, 【05】-1。

下面以数字变化为例, 讲解如何在 UI_Editor 操作使用 CAh ~ CFh 指令。



图 3-107: CA-CF 操作举例说明

3.5.12 关闭触控功能指令

9E 指令用于关闭当前界面下所有控件的触控功能,9E A0 表示关闭所有 A0 的触控功能,9E A2 表示 关闭所有 A2 的触控功能,此功能适用于某些特定场景。





20

3.5.13 全键盘指令

在 UI_Editor 的\SOURCE\VKeyboard 目录下放入 4 个文件 (默认自带,若没有可询问我司提供) 后,在 UI_Editor 直接设置 A6 指令即可,对应取消指令是 A7 指令。

		UI_Editor_V3_192FA_NTE462_DBG > S	OURCE > VKeyboard		→ ひ / 捜索
	名称 ^	修改日期	类型	大小	
	GBIP_Font32.bin	2020/1/2 18:57	BIN 文件	1,044 KB	
7	🚱 GBIP_GB.bin	2020/1/7 11:54	BIN 文件	15 KB	
*	🛞 GBIP_P01.bin	2020/9/29 11:44	BIN 文件	352 KB	
*	🛞 GBIP_P02.bin	2020/9/29 11:45	BIN 文件	352 KB	
*	🗉 全鍵盤.docx	2021/3/12 9:34	DOCX 文档	1,125 KB	
*					

图 3-109: 全键盘相关文件

RAMBuffer_ONOFF 8E,00	^
WAV0_ON B8,00	
WAV0_rON B8,80	
WAV1_ON B8,01	
WAV1_rON B8,81	
WAV2_ON B8,02	
WAV2_rON B8,82	
WAV3_ON B8,03	
WAV3_rON B8,83	
WAV4_ON B8,04	
WAV4_rON B8,84	
WAV5_ON B8,05	
WAV5_rON B8,85	
WAV6_ON B8,06	
WAV6_rON B8,86	
WAV_OFF B9,00	
LCD_brightness1 BA,0A	
LCDOFF2_CMDCALL BC,02	
LCDOFF3_CMDCALL BC,03	
User_CMDCALL 60,00	
Touchscreen_Calibration 8B,00	
Slide_button_on_LCDPage09C,00	
REGCA_CMDCALL CA,00	
REGCB_CMDCALL CB,00	
REGCC_CMDCALL CC,00	
REGCD_CMDCALL CD,00	
REGCE_CMDCALL CE,00	
REGCF_CMDCALL CF,00	
Virsual_KeyBoard A6,00	
Remove_UserControls 9E,A0	~

图 3-110:设置 A6 指令



3.5.14 滑动手势指令

当用户希望使用滑动屏幕去执行指令时,可通过设置手势操作 C9h 指令实现, C9h 支持上滑、下 滑、左滑和右滑执行指令的操作。



图 3-111: 设置 C9 指令

3.5.15 电阻屏控制指令

电阻屏控制指令只需要透过 UART 或是 SPI 传递到 TFT 串口屏就会执行,它是主控端系统或是主板 的固定指令,这指令不需要在上位机软件或是编程软件设定。例如当 UART 串口传递控制指令 8Bh 给 TFT 串口屏,那么就会自动进入电阻屏的 4 个角落校验程序,用户必须依照显示的角落点击完成电阻 式触控屏校验程序。

表 3-6: 电阻式触控屏控制指令

指令功能	指令码	序号	指令参数	指令说明
进行电阻屏校 对	8Bh			进行电阻屏的 4 个角落校验点。



图 3-112: 电阻屏的 4 个角落校验

*T***LEVETOP**

3.5.16 时钟控制指令

时钟控制指令只需要透过 UART 或是 SPI 传递到 TFT 串口屏就会执行,它是主控端的固定指令,这指令不需要在上位机软件或是编程软件设定。

指令功能	指令码	序号	指令参数	指令说明
接收时钟数据	8Ch		Y(1), M(1), D(1), H(1), M(1), S(1), W(1)	主控端设置目前 TFT 串口屏上的时钟: 年 /月/日/时/分/秒/周 数据, 共 7 Bytes, 以 16 进制表示。
发送时钟数据	8Dh			回应主控端目前 TFT 串口屏上的时钟信息:年/月/日/时/分/秒/周 数据。

表 3-7: RTC 时钟控制指令

例如当 UART 串口传递控制指令 8Ch 15 04 1D 0E 30 05 04 给 TFT 串口屏, 那么 TFT 串口屏上的 时钟 (RTC) 就会被就设置为 2021 年 4 月 29 日 14 时 48 分 5 秒, 星期四。如下说明:

年 15h=2000+21=2021 年 月 04h=4 月 日 1Dh=29 日 时 0Eh=14 时 分 30h=48 分 秒 05h=5 秒 周 04h=星期四

例如 UART 串口传递命令 8Dh 给 TFT 串口屏,那么 TFT 串口屏就会将串口屏上的时钟数据 - 年/月/日/时/分/秒/周上传给主控端。

3.5.17 串口屏复位

串口屏复位指令只需要透过 UART 或是 SPI 传递到 TFT 串口屏就会执行,它是主控端系统或是主板 的固定指令,这指令不需要在上位机软件或是编程软件设定。例如通过例如 UART 串口传递命令 BDh 给 TFT 串口屏,那么 TFT 串口屏就会进行复位。

3.5.18 设定音量命令

影音播放可以通过 F7 指令来调节音量,调节的范围为 0x00 至 0x1E,用户可以通过打开 Command, 连接串口,点击对应 F7h 命令的 SEND 键,就会执行相应的动作,也可以通过按键添加 F7h 指令, 按下按键进行设定音量。

Γ	61	R8	02	Wav-3:0N & RP=B7	SEND	
	62	B9		Wav-1~3-OFF	SEND	
	63	F7	10	volume 0~30	SEND	
	64	F8	1	volume 0:Stop/1:Pause/2:Play	SEND	
	65	F9	00	MP3 [Bit7 = 0:Repeat Off /	SEND	

图 3-113: 设定音量命令

NOP	00,00
RAMBuffer_ONOFF 8E.00	
MP3_Volume F7.0A	
MP3_VolumeControl F8.00	
MP3_VolumeControl F8,01	
MP3_VolumeControl F8 02	
MP3_RepeatControl F9,00	
WAV0_OFF B8.00	
WAV0_ON B8.80	
WAV1_OFF B8,01	
WAV1_ON B8.81	
WAV2_OFF B8.02	
WAV2_ON B8.82	
WAV_OFF B9.00	
4	

图 3-114: 设定音量命令

用户在控件添加完 F700 后,可选中 F7h 指令后点击右键修改数值,如下图:

10	
18	
19	
1A	
18	
1C	
1D	
F7 0A I 1E	× I
	•

图 3-115: F7 指令设置

3.5.19影音播放控制命令

影音播放(即 MP4 和 MP3)有三条控制指令,F8 00(停止播放音频)、F8 01(暂停播放音频)和 F8 02(继续播放音频)。用户可以通过打开 Command,连接串口,点击对应 F8h 命令的 SEND 键, 就会执行相应的动作,也可以通过按键添加 F8h 指令,按下按键进行音频播放控制。

62	В9		₩av-1~3-OFF	SEND		
62	F7	10	volume 0~20	SEND		
64	F8	1	volume 0:Stop/1:Pause/2:Play	SEND		
65	ĿА	UU	MP3 [Bit/ = 0:Repeat Off /	SEND		

图 3-116: 影音播放控制命令

RAMBuffer_ONOFF 8E.00
MP3_Volume F7.0A
MP3_VolumeControl F8.00
MP3_VolumeControl F8.01
MP3_VolumeControl F8.02
MP3_RepeatControl F9.00
WAV0_OFF B8.00
WAV0_ON B8.80
WAV1_OFF B8.01
WAV1_ON B8.81

图 3-117: 影音播放控制命令

3.5.20 影音播放命令

LT3688 支持 MP3 及 MP4 的影音格式播放,透过串口指令可以播放存在 SD 卡的影音档案。主控端 或主板只需要透过 UART 口传递命令到 LT768x 的 TFT 串口屏就会执行,它是主控端的固定命令,这 些固定命令与上位机软件或是编程软件无关。用户可以通过打开 Command,连接串口,点击对应影 音播放命令的 SEND 键,就会执行相应的动作,也可以通过按键添加对应影音播放指令,按下按键进 行音频播放控制。

播放 MP3 指令不需要写在指令文件内,例如当 UART 串口传递命令 F9h、00h 给 TFT 串口屏,那么 TFT 串口屏的喇叭就会播放存在 SD 卡内的第一个 MP3 檔 (0.MP3) 音乐。当 UART 串口传递命令 F9h、81h 给 TFT 串口屏,那么 TFT 串口屏就会不断循环播放第二个 MP3 檔 (1.MP3) 音乐。当 UART 串口传递命令 F8h、00h 给 TFT 串口屏,那么 TFT 串口屏就会停止播放 MP3 音乐。



图 3-118: 影音播放命令

用户在控件添加完 F9 00 后,可选中 F9h 指令后点击右键修改数值,如下图:



图 3-119:影音播放命令

如果设定 MP4 视频播放,则按 MP4 视频播放按钮,在屏幕框拉动出现视频播放窗口。然后可以设置 FB 指令执行时播放的 SD 内的 MP4 视频与播放模式,F8 00 对应 SD 卡目录下的 SD:\RomFiles\Video 的 0.MP4 视频文件,FB 01 对应 SD 卡目录下 SD:\RomFiles\Video 的 1.MP4 视频文件。注意:设 置窗口的大小必须要不 MP4 视频的分辨率大小一致。



图 3-120: MP4 视频播放

FAh 播放 MP4 指令不需要在上位机上设置参数,直接通过串口发送参数显示。例如当 UART 串口 传递命令 FAh、0010h、0020h、00FFh、00FFh、00h、02h 给 TFT 串口屏,那么 TFT 串口屏就会 在 (16,32) 坐标播放 256*256 大小且存在 SD 卡内的 MP4 檔 (2.MP4)。

表 3-8:	FAh 影音播放设定指令
--------	--------------

指令功能	指令码	序号	指令参数	指令说明
播放 MP4 视频 - 1	FAh		X(2), Y(2), Width(2), Height(2), Mode(1), Name(1)	将视频显示在(X, Y)位置,宽度为 Width、高度为 Height。Name 为档案 序号名称。Mode 为 0:播放一次, Mode 为 1:循环播放。

TLEVETOP

3.5.21 使用矢量字库的文字设定及显示指令

LT3688 支持矢量文字显示,透过串口指令可以调用存在 SD 卡的矢量字库档案 (.TFT)。FC 矢量字 库指令调用矢量字库显示的参数可在上位机上设定,按 ttf 矢量字库按钮,在屏幕框拉动出现矢量字 库显示窗口,设定显示参数,最后主控端通过串口发送显示数据即可调用矢量字库显示。



图 3-121: 矢量字库设定

如果是调用 FDh 指令来显示矢量字库。FDh 指令和 FCh 类似,但是 FDh 指令只需要透过 UART 口 传递 LT768x 的 TFT 串口屏就会执行,它是主控端的固定命令,这些固定命令与上位机软件或是编 程软件无关。

指令功能	指令码	序号	指令参数	指令说明
设定显示 矢量字库 - 2	FDh		Name(1), X0(2), Y0(2), X1(2), Y1(2), Color-F(3), Color-B(3), Size(1), Align-H(1), Align-V(1), Tr(1), String	 调用矢量字库序号档 (Name.TTF) 将文字显示在 (X0, Y0) 与 (X1, Y1) 的区域, 文字前景颜色为 Color-F、背景颜色为 Color-B, Size 为文字大小。Align-H 为 水平对齐; Align-H 为垂直对齐 (0:不 对齐; 1: 对齐)。Tr = 0:不透明; 1:透明。 String 为要显示出的字符串。

表 3-9: 使用矢量字库的文字设定指令 - 2

3.6 WAV 音频、字库文件的说明

3.6.1 WAV 音频文件说明

WAV 音频文件存放于 UI_Editor\SOURCE\WAV 路径下。

~ ↑ ╞ > 此电脑 > Data (D:) > leveto	p > UI_Editor > UI_Edit	or_V2_3_26_08222	019_forNET462_Debug	> SOURCE > WAV
名称 ^	修改日期	类型	大小	
🗋 Wav-1.bin	2018/6/25 10:36	BIN 文件	44 KB	
🗋 Wav-2.bin	2018/6/10 18:03	BIN 文件	33 KB	
🗋 Wav-3.bin	2018/6/10 18:04	BIN 文件	657 KB	

图 3-122: Wav BIN 文件

有关 WAV 音频文件的制作请参考第 4.2 节的内容。

3.6.2 字库文件的说明

字库文件存放于 UI_Editor\FONT 路径下。其中 fontList.txt 文件的内容是所有字库文件的名称按排 列顺序编写,如下图:

共享 查看							
📕 > 此电脑 > Data (D:) > levetop > UI_Editor > UI_Editor_V2_3_26_08302019_NET462_Debug > FONT							
~ 名称	修改日期	类型	大小				
🗋 Font_C0_16x16_宋体.bin	2018/8/13 16:09	BIN 文件	261 KB				
] Font_C1_24x24_楷体.bin	2018/8/13 16:11	BIN 文件	588 KB				
] Font_C2_32x32_黑体.bin	2018/8/13 16:12	BIN 文件	1,044 KB				
] Font_C3_32x32_黑体2.bin	2018/8/13 16:12	BIN 文件	1,044 KB				
Font_D0_48x48_微软雅黑.bin	2018/8/13 16:14	BIN 文件	2,349 KB				
] Font_D1_72x72_新宋体.bin	2018/8/13 16:16	BIN 文件	5,286 KB				
fontList.txt	2019/8/30 16:52	文本文档	1 KB				



有关字库文件的制作请参考本文第 4.1 节的内容。

3.6.3 真彩数字图片文件说明

真彩数字图片文件存放于 UI_Editor\ColorNumber 路径下。

^			
名称	修改日期	类型	大小
colorNumber1	2020/3/16 16:47	文件夹	
colorNumber2	2020/3/16 16:47	文件夹	
colorNumber3	2020/3/17 1 4 :39	文件夹	
colorNumber4	2020/3/16 16:47	文件夹	
colorNumber5	2020/3/16 16:47	文件夹	
colorNumber6	2020/3/16 16:47	文件夹	
colorNumber7	2020/3/16 16:47	文件夹	



3.7 BIN 文件的生成和串口发送指令

生成 BIN 文件之前,要设置 TFT 串口屏中屏幕的参数和主控端与 TFT 串口屏通信的参数。通过点击 UI Editor 界面中的 INFO 按钮来打开参数设置。设置完后,点击 INI SAVE 按钮确定设置。



图 3-125: INFO 内配置参数

设置好 INFO 中的参数后,按工程编译按钮。



图 3-126: 工程编译



[UI_Editor_V3_06_NTE462]				- 0 ×
🛋 · 馬 🖬 🎦 🖪 🔛 😤 🖬 📾	★₹ 2200 _ > ∠ ∆ 202\$	Panel 🛄 W 800 H 480 LCD	📋 🔜 Build All 🧕 💽 📷 mainControlFi	iles.xml
Committed and the second and th	び 乐 升 半 导 体 し レ vettop Semicon.	5" TFT 800×480	Prot S D D	operties 1 Properties 2 COMMAND Shape Properties • Solid • Linear Radius praw 1 ± • < > Pray 2 ± • < > Barder Color
Image: Counsigner	TFT 串口 屏控制力	Start		Solid Brush Properties Fill Colc Re C Solid State Sta
	High Performance Uart TFT 家由。在若	Controller		H ≤ > C > 150 C > 150 C > 0
■ ■ (LCDPage13 ■ ■ (LCDPage14 ■ ■ (LCDPage15 ■ ■ (LCDPage15 ■ ■ (LCDPage15 ■ ■ (LCDPage17 ■ ■ (LCDPage18	APPR V Antonio Contraction Con	OM code file in : JI_Editor_V3_06_NTE46 0-17_38_28\BINFILE\U		Control of the second sec
■ isilicoPage19 ■ isilicoPage20 ■ isilicoPage21		Ж		BO BO BORNEROVEBACKAR - BIHREmoveBackar - BIHREmoveBackar - DOB - UP - DOB - D
	98	100 ST D9 100	AN DO DO DO 💉 DO DO DO DO DO DO DO DO DO	
х 0 v 0 w 800 н 480 NOR -		LCDPage1_Image_224171823		UI_Editor

图 3-127: 工程编译成功

等待工程编译成功,之后再按 BIN GEN 按钮生成 BIN 文件到 BINFILE 下级文件夹中按时间命名的文件 夹中。

进	择带	持入CRC模式	波特率设置	置 刷新串口号 串口选择 \ 打开串	。 日 寺出F	DF指令表	更新12k配置	
🖀 U	JserCo	mmand	•		,	•	N N	×
	AN	CRC	115200 -	COM3 Refresh	PEN Exoc	Clear 💥	Update-ROM	
	Item	CMD	Value	Name & ID	CMD	Receiv	ze_UARTdata	Parameter ^
•	0	80 00		MainLayer	SEND			
	1	B4 00		PageSlide0	SEND			
	2	80 01		0-1_Image_902134840	SEND			
	3	A0 00		0-2_Button_826164146	SEND			
	4	A1 00		0-2_Button_826164146	SEND			
	5	80 00		LCDPage1	SEND			
	6	B4 01		PageSlide1	SEND			
	7	80 02		1-3_Image_826164320	SEND			
	8	80 03		1-5_Image_826170239	SEND			
	9	80 10		1-1_Image_826164239 1-2_Image_826164248	SEND			
	10	81 00		1-3_Image_826164320	SEND			
	11	81 01		1-5_Image_826170239	SEND			
	12	A0 01		1-4_Button_826164330	SEND			
	13	A1 01		1-4_Button_826164330	SEND			
	14	80 00		LCDPage2	SEND			
	15	B4 02		PageSlide2	SEND			
	16	80 04		2-1_Image_826170312	SEND			
	17	80 05		2-2_Image_826170318	SEND			
	18	D8 00		2-1_Image_826170312	SEND			
	19	D9 00		2-2_Image_826170318	SEND			
	20	88 00		2-3_ImageGIF_826170328	SEND			
	21	A0 02		2-4_Button_826170342	SEND			
	22	A1 02		2-4_Button_826170342	SEND			
	23	80 00		LCDPage3	SEND			~
	Uart Rx Data							



通过烧录工具将生成的 BIN 文件烧录到 TFT 串口屏中,连接 TFT 串口屏和主控端。点击 Command 按钮,弹出指令发送界面。设置串口波特率,选择串口号,打开串口,就可以发送指令。如果是要带数值的指令,Value 框中会有默认的数值,可以修改数值来实现其他的效果。按 SEND 按钮即可发送指令给TFT 串口屏。

当开发者用 UI_Editor 将产品的 UI 接口规划及验证后,可以导出整个 UI 所运用到的指令表,主控端依据这些指令在其 MCU 程序上植入这些指令格式,在想要显示图片或是要求 TFT 串口屏做出动作时只要送出对应的指令及 CRC 码即可,同时主控端可以依据 TFT 串口屏的响应判断是否被正确执行。下图为设计完成后导出的指令表。

由图上举例来说, 主控端 MCU 程序送出 80h、00h、1Bh(CRC1)、98h(CRC2) 指令后, TFT 串口屏就 会显示第一张 MainLayer 图片; 主控 MCU 程序送出 80h、01h、0Bh(CRC1)、B9h(CRC2) 指令后, TFT 串口屏就会显示第二张图片 Image_902134840, 以此类推。有关 2 个字节 CRC 的产生方式请参考 手册前面第 2.4 节。

	LT7680A : LCD Serial Communication Command Reference					
						Author : LeveTop
						Run Date : 2019/9/9
lte m	CMD	Value	Name & ID	CMD	Receive_UARTdat a	Parameter
0	80 00		MainLayer	SEND		
1	B4 00		PageSlide0	SEND		
2	80 01		0-1 Image 902134840	SEND		
3	A0 00		0-2 Button 826164146	SEND		
4	A1 00		0-2 Button 826164146	SEND		
5	80 00		LCDPage1	SEND		
6	B4 01		PageSlide1	SEND		
7	80 02		1-3 Image 826164320	SEND		
8	80 03		1-5_Image_826170239 1- 2 Image 826164248	SEND		
9	81 00		1-3_Image_826164320	SEND		
10	81 01		1-5 Image 826170239	SEND		
11	A0 01		1-4 Button 826164330	SEND		
12	A1 01		1-4_Button_826164330	SEND		
13	80 00		LCDPage2	SEND		
14	B4 02		PageSlide2	SEND		
15	80 04		2-1_Image_826170312	SEND		
16	80 05		2-2 Image 826170318	SEND		
17	D8 00		2-1 Image 826170312	SEND		
18	D9 00		2-2 Image 826170318	SEND		
19	88 00		2-3 ImageGIF 826170328	SEND		
20	A0 02		2-4 Button 826170342	SEND		
21	A1 02		2-4 Button 826170342	SEND		
22	80 00		LCDPage3	SEND		

图 3-129: 指令表导出 PDF 格式

下表是用 UI_Editor 设计后所能支持的指令总表,如果 UI_Editor 设计时没用到的功能将不会在导出的 PDF 内出现。

指令码	序号	指令参数	指令功能
80h	nn		显示图片
81h	nn		循环显示重叠图片
82h	nn		显示带透明效果的单张图片
84h	nn		取消循环显示重迭图片
85h	nn		取消 80 指令的显示图片
88h	nn		显示 GIF 图片
89h	nn		取消显示 GIF 图片
8Ah	nn		显示单张或多张图片
8Ch		Y, M, D, H, M, S, W	设定时钟 年/月/日/时/分/秒/周
90h	nn	ddd.d	显示图片式的数字
91h	nn	ddd.d	显示图片式的数字
92h	nn		显示数字时钟
93h	nn		显示模拟时钟
94h	nn		显示触控滑条
95h	nn		移除触控滑条。
96h	nn		显示环形触控滑条
97h	nn		移除环形触控滑条
98h	nn	String	显示二维码
9Ah	nn		执行多组的指令,当 nn=00 时为执 行开机指令
9Ch	00		执行显示控件滑动
9Dh	nn		显示星期
9Eh	nn		取消控件触控功能
9Fh	nn		显示 ASCII 码图片
A0h	nn		显示控件图片
A1h	nn		取消显示控件图片及功能

表 3-10: 指令总表

指令码	序号	指令参数	指令功能
A2h	nn		设置虚拟控件
A3h	nn		取消显虚拟控件及功能
A4h	nn		设置数字键盘输入界面
A5h	nn		取消数字键盘输入界面
B0h	nn	Value(2Bytes)	显示进度条指标图
B1h	nn	Angle (2 Bytes)	显示指针指标图
B4h	nn		滑动多张全屏图片
B8h		REP(Bit7) + WAV	播放 Wav 檔
B9h			停止播放 Wav 檔
BAh		BL (00~0Fh)	调整背光亮度
BCh		00 or 01	显示 On/Off
BDh			串口屏复位
BEh			检查 TFT 串口屏
BFh			版本侦测
C0h	nn	String	显示字库 - 1 文字
C1h	nn	String	显示字库 - 2 文字
C2h	nn	String	显示字库 - 3 文字
C3h	nn	String	显示字库 - 4 文字
CAh	Reg		执行 9A [Reg] 指令
CBh	Reg		设定指到的寄存器
CCh	Data		写入数据到寄存器内
CDh	00		读取寄存器的内容值
CEh	Reg		寄存器内的数据加1
CFh	Reg		寄存器内的数据减 1
D0h	nn	String	显示大字库 - 1 文字
D1h	nn	String	显示大字库 - 2 文字
D2h	nn	String	显示大字库 - 3 文字
D3h	nn	String	显示大字库 - 4 文字
D8h	nn		显示卷动出现图片



指令码	序号	指令参数	指令功能
D9h	nn		显示循环卷动图片
DBh	nn		取消循环卷动图片
DCh	nn	S_Angle, A_Angle	显示环形指标图
DFh	nn	Х, Ү	显示画点
E0h	nn		显示一条直线
E1h	nn		显示一空心圆形
E2h	nn		显示一实心圆形
E3h	nn		显示一带框实心圆形
E4h	nn		显示一空心椭圆形
E5h	nn		显示一实心椭圆形
E6h	nn		显示一带框实心椭圆形
E7h	nn		显示一空心矩形
E8h	nn		显示一实心矩形
E9h	nn		显示一带框实心矩形
EAh	nn		显示一空心圆角矩形
EBh	nn		显示一实心圆角矩形
ECh	nn		显示一带框实心圆角矩形
EDh	nn		显示一空心三角形
EEh	nn		显示一实心三角形
EFh	nn		显示一带框实心三角形
F0h	nn		显示一空心四边形
F1h	nn		显示一实心四边形
F2h	nn		显示一空心五边形
F3h	nn		显示一实心五边形
F4h	nn		显示一个圆柱体
F5h	nn		显示一画方柱体
F6h	nn		显示一表格视窗
3.8 UI_Editor 范例下载

关于 UI_Editor 的使用, 用户可以至 <u>乐升半导体</u> 网站下载 UI_Editor 的范例 (如 LT7689_UI_Editor_Demo_800x480.rar) 来操作:

- 1. 自本公司网站 (www.levetop.cn) 下载 UI_Editor 压缩文件 (UI_Editor_Vx_x_x.rar), 然后解压缩" UI_Editor_Vx_x_x_rar".
- 2. 下载 UI_Editor 范例 (如 LT7689_UI_Editor_Demo_800x480.rar) 解压缩及打开压缩包。

📑 LT7688_UI_E	ditor_Demo	- 360压缩			文件	操作	工具	帮助	ଫ ⊏	_ D X
全 添加	前 解压到		副除	四月						安全
☆ 🔲 🗄	📕 LT7688_U	UI_Editor_Dem	io_800x480 (2).rar - 解包大/	N为 50.0 MB					•
名称					压缩前	压缩后	类型		修改日期	
📕 (上级目录)							文件夹			
09_02_2019-	14_22_21						文件夹		2019-09-10	0 10:36

图 3-130: 解压缩及打开压缩包

3. 将演示范例目录如 "09_02_2019-14_22_21" 文件夹解压到 UI_Editor 的 PROJECT 文件夹内。

↑ 📜	▶ ▶ 此电脑 > Data (D:) > levetop > UI_Editor > UI_Editor_V2_3_28_NTE462									
	* ^	名称 ^	修改日期	类型	大小					
	*	FONT	2019/9/6 13:44	文件夹						
	*	PICFILE	2018/12/18 15:26	文件夹						
р	*	PROJECT	2019/9/12 14:58	文件夹						
ork	*	SOURCE	2019/9/6 13:44	文件夹						
da.		ConsoleControl.dll	2019/7/9 2:09	应用程序扩展	13 KB					

图 3-131: 范例目录拷贝到 UI_Editor 的 PROJECT 文件夹内

注意:

- ① 不能修改压缩包文件夹名称及内容。
- ② 压缩包内的文件夹必须解压到 UI_Editor 的 PROJECT 文件夹内。



4. 打开 UI_Editor,打开菜单选项后点击 Load:



图 3-132:打开 UI_Editor 点击 Load

5. 打开文件夹内的 COMMANDFILE,选择工程文件后点击打开。

Levetop Semiconductor-LT768 [UI_Editor_V2_3_28_NTE462]	- a ×
🖴 15, 15, 15 18 18 18 18 19 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17	🔊 🗼 Panel 🗍 W 🛛 800 H 480 LCD 🔄 📑 Build All 🔕 💭 default.xml RGB.565 🔹 📰 🔿 🖬 🔘 📰 👘
III mainLayer 全打开	X Properties 1 Properties 2 COMMAND
← → × ↑ 📜 « 09_02_2019-1-	4_22_21 > COMMANDFILE V ひ 授衆"COMMANDFILE" P
组织 ▼ 新建文件夫	li + □ ? Draw 1 ≥ 0 < >
📕 newwork 💉 ^ 名称	● Praw 2 ● 0 < → ■ Border Color With
△ WPS阿盘 😤 main	ControlFiles.xml 3. 訂开工程文件夹内的COMMANDE
🛎 main	TreeView.xml 2019/9/2 14:22 Fill Color BIN GEN
3D 对象	
- 税額	
	选择要预览的文件。
「文明	
♪ 音乐	
🐛 OS (C:)	82h 235
Data (D:)	
文件名(b): defa	ult.xml → Xml files (*.xml) → 80h 🗹 0 10 💌 80hRemoveBackground □
	打开(Q) 取消 81hRemoveBackground □
	D8h Up - 120 D9h Up - 0,100
	DAh 🔲 Left - 0, 100 1000
X 0 Y 0 W 0 H 0 NOR ·	compilation date : 2019/09/06 13:42:19

图 3-133: 打开 UI_Editor 演示范例

3.9 支持压缩图片的指令

部分的串口屏芯片在使用图片显示时支持本公司的专用压缩模式,可以减少 SPI Flash 的使用量,支持该压缩图片的指令如下:

指令码	LT268A	LT268B	LT268C/D	LT269	LT776
80h	V	V	V	V	V
81h	V	V	V	V	V
88h	V	V	V	V	V
8Ah	V	V	V	V	V
8Fh	V	V	V	V	V
91h	-	-	-	-	-
92h	-	-	-	-	-
9Dh	-	-	-	-	-
A0h	V	V	V	V	V
93h	-	-	-	-	V
94h	-	-	-	-	V
96h	-	-	-	-	V
A4h	-	-	-	-	V (只支持背景 图)
D8h	-	-	-	-	-
D9h	-	-	-	-	-

表 3-11: 各芯片支持压缩图片的指令

注意: LT268x 串口屏芯片在使用压缩图片时仍有部分限制:

- 1. 压缩图片不能用作全屏底图;
- 2. 压缩图片不能用作 png 叠加时的底图;

4. 制作字库与 Wav 档的 Bin 文件

4.1 制作字库的 Bin 文件

4.1.1 全字库制作

在应用端如果要使用到中文字库, Levetop 提供一个制作字库 Bin 文件的程序 - "BWFont.exe", 能将字库信息转成 Bin 文件, 然后透过 DMA 传输方式将字库数据存到 LT7689/LT7688 的内建显示 内存中, 之后如果要在 TFT 屏上显示中文, MCU 只须送 GB 码 (2 个 Bytes) 就可以在设定的位置上 显示出中文,因此可以提升中文显示效能,还降低 MCU 处理中文显示的负担。对于字库 Bin 文件的 制作,使用者可以参考以下的说明,举例产生一个 16*16 的宋体字库 Bin 文件:

1、 执行 "BWFont.exe" 软件即可打开中文字库 Bin 文件制作界面:



图 4-1:制作中文字库



2、 点击【Select Font】按钮,可设置字体、字形、大小等,设置完毕后,按确定保存:



图 4-2:选择字体

3、设置字库可设置任意字体大小,点击【Test Code】按钮即可查看该字符的数据。

🥑 Creat Font bin			- 🗆 🗙
System Font Bmp	User Font Bmp 设置宽高		Parameter Encodings: GB2312 Select Font Width Height Limit 48 48 150
切	切		AIAO Start Code F7FE End Code BBAA Test Code 切 测 试
			1bits Pixel format 0 Degre Rotation Degree Reverse SetBold Reverse Left alignmer
	¢	>	Make All Bin Ascii Bin String Bin Close RGB565 Abits Gray
		~	0%
		/	

图 4-3:设置字库



4、点击【Make All Bin】即可输出字库 Bin 文件。**注意:** 输入文件名时文件名中不能包含下面这些字符,如:?*/\<>:"|, 否则无法保存。



图 4-4:保存字库

当显示 Font Lib ok 时,即全字库制作成功:

System Font Bmp User Font Bmp Parameter Image:	\Box \times	—		🗗 Creat Font bin
Image: Constraint of the second se	 Select Font Height Limit 48 150 	Parameter Encodings: GB2312 V Sel Width Height 48 48	Pa: End GB	System Font Bmp
////////////////////////////////////	Start Code End Code Test Code 测试 Pixel format Rotation Degree e SetBold e lignmer	AIAO Start CC F7FE End Cod BBAA Test Co 切 题 世 Ibits ~ Pixel : 0 Degre ~ Rotation Reverse Reverse Reverse Left alignmen		び Message × GB2312 Font Lib ok のK
(0, 5, 9, 25, 30, 29, 29, 6, 12, 11, 23, 30, 7, 30, 6, 16, String B1	ASCII BIN	Make All Bin Asc	> "lai	<pre></pre>
14, 13, 16, 16, 18, 16, 17, 16, 16, 5, 5, 30, 30, 30, 14, 33, 27, 22, 23, 22, 22, 22, 26, 27, 12, 19, 27, 22, 30, 28, 22, 22, 23, 24, 20, 22, 27, 27, 30, 26, 26, 23, 12, 22, 13, 13, 40, 5, 16, 17, 14, 17, 16, 15, 18, 20, 8, 13, 19, 9, 32, 20, 16, 17, 17, 15, 12, 12, 20, 18, 26, 18, 18, 15, 12, 2, 12, 40, };	4bits Gray	RGB565 4bi	 S 	{0, 5, 9, 25, 30, 29, 29, 6, 12, 11, 23, 30, 7, 30, 6, 16, 14, 13, 16, 16, 18, 16, 16, 17, 16, 16, 5, 5, 30, 30, 30, 14, 33, 27, 22, 23, 22, 22, 26, 27, 12, 19, 27, 22, 30, 28, 22, 22, 23, 24, 20, 22, 27, 72, 30, 26, 62, 31, 22, 23, 13, 40, 5, 16, 17, 14, 17, 16, 15, 18, 20, 8, 13, 19, 9, 32, 20, 16, 17, 17, 15, 12, 12, 20, 18, 26, 18, 18, 15, 12, 2, 12, 40, }:

图 4-5:字库制作完成



5、制作完成后可以在目标文件夹中看到导出的 简体 16_16 宋体.bin 文件:



图 4-6:导出的字库 Bin 文件

4.1.2 自定义字库制作

由于大字库容量相对比较大,考虑到会占用 Flash 比较多的空间,因此该主控端提供了自定义字库的 功能,客户可根据需要提前想好要调用的文字,从而仅仅将这部分文字打包成一个字库,进而减少 Flash 容量的浪费。对于自定义字库 Bin 文件的制作,使用者可以参考以下的说明,举例产生一个48*48 的宋体自定义字库 Bin 文件:

1. 前期选择字体大小和形状,步骤与 4.2.5.1 全字库制作相同,点击【String Bin】后选择一个存放要调用文字的 txt 文档:

🚺 Creat Ch	ninese Font Lib				×
System Font	⑦ 打开 ← → × ↑ ● > 1	此电脑 > 桌面 > 字库 > 半字库	✓ ひ 搜索"半字库"	× م	Font Parameter Chinese
	组织 ▼ 新建文件夹				○繁体GB2312
0x00, 0x00,0	 □ 此电脑 ③ 3D 对象 视频 图片 壹 文档 ↓ 下载 ♪ 音乐 ■ 本地磁盘 (C:) ■ 本地磁盘 (D:) ■ 本地磁盘 (D:) 	名称 font_string 2、选择存放文字的txt文档	修改日期 类型 2019/1/28 17:02 文本文档	大小 1 KB	Font Size: 48 ⁻⁴⁸ ~ H Position: Middle ~ V Position: Middle ~ R threshold: 200 G threshold: 200 B threshold: 200 Char Code : Test Code COD6 中文输入: 到 试 国
0x01, 0x00, 0 0x21, 0x08, 0	🕳 本地磁盘 (F:) 🗸	<		1、点击String B	in按钮 String Bin
	文件	塔(N): font_string	3、点击打开按钮 打开(0)	 	Close ReverseX ReverseY

图 4-7:选择 txt 文档

2. 提前将需要调用显示的文字存放在一个记事本下:

*T***LEVETOP**

font_string - i	记事本			_		×
文件(F) 编辑(E)	格式(O)	查看(V)	帮助(H)			
东莞市乐升半等	导体有限	 				\sim
1234567890						
ABCxyz						
1						
			Windows (第1行 \$	± 100%	/
			windows (i	яз I 17, 9	₽ 100%	

图 4-8:存放文字的 txt 文档

3. 指定一个路径存放将要生成的自定义字库,命名好后点击保存:

🗗 Creat C	hinese Font Lib				×
System Font	 ⑦ 另存为 ← → < ↑ 	> 此电脑 > 桌面 > 字库 > 半字库	✓ ひ 搜索"半字库"	× م	Font Parameter Chinese
	组织 ▼ 新建文件	+来 1、选择存放的路径		8== - ?	○繁体GB2312
	 ☆ 大档 下 載 音乐 桌面 本地磁盘 (C:) 本地磁盘 (D:) 本地磁盘 (E:) 本地磁盘 (F:) 本地磁盘 (F:) 例络 	▲ 名称 「 font_string	修改日期 类型 2019/1/28 17:02 文本文档	大小 1 KB	Font Size: 48*48 > H Position: Middle > V Position: Middle > R threshold: 200 G threshold: 200 B threshold: 200 Char Code: Test Code 印文输入: 测 试
0x00, 0x00, 0x11, 0x00, 0x01, 0x00, 0x21, 0x08,	文件名(N): 保存类型(T): ^ 隐藏文件夹	2、输入文件名 Font <u>48_48目定义未体</u>	<mark>3、点击保存</mark> <i>保存(</i> S)	> ~ 取消 、	Select Font Make Bin String Bin Close ReverseX ReverseY

图 4-9:保存字库



当显示 String Font Lib ok 时,即自定义字库制作成功:

🥑 Creat Chinese Font Lib			\times
System Font Bmp	User Font Bmp	Font Parameter Chinese ④ GB23 ○ BIG5 ○ 繁体	112 GB2312
	Image_tool_v1 ×	Font Size: H Position: V Position: R threshold: G threshold: B threshold: Test Code 测 if.	48*48 〜 Middle 〜 200 200 200 Char Code: COD6 中文输入: 国
0x00, 0x00, 0x00, 0x70, 0x17, 0x80, 0x10, 0x00, 0x11, 0x00, 0x21, 0x00, 0x21, 0x00, 0x37, 0xFC, 0x01, 0x00, 0x01, 0x00, 0x11, 0x20, 0x11, 0x10, 0x21, 0x08, 0x41, 0x08, 0x07, 0x00, 0x00, 0x00,		Mak Strir Ci Re	ie Bin ng Bin ose everseX everseY

图 4-10:字库制作完成

4. 完成后可以在目标文件夹中看到导出的 Font_48_48 自定义宋体.bin 文件:



图 4-11: 导出的字库 Bin 文件

4.2 制作 Wav 檔的 Bin 文件

4.2.1 音频文件转 WAV

若音频素材格式不是 WAV 格式,则需要通过格式转换来获取 WAV 格式文件。下面以"格式工厂"免费版为转换平台进行操作。首先打开软件,选择音频,选择"-> WAV",进入添加文件界面。

福式工厂 4.3.0		- 🗆 ×
任务 皮肤 语言 帮助		
📷 輸出文件夹 🛞 选项 📄 移除 💽 清空列表 📢	停止 🙀 开始 🚺 主页	
视频	来源 大小 转换状态 输出 [F2] 大	245
□ 1、选择音频 [●]		
-> AC3 -> MMF -> AMR		
-> M4A -> M4R -> OGG		
-> WAV		
2、选择"->WAV"		
图片		
文档		
デ和设备\DVD\CD\ISO		
近 工具集		
🛜 C:\FFOutput 🔽 使用多线程	耗时:00:00:00 📃 转换完成后:关闭电脑 🗸	完成通知

图 4-12:选择功能

*J***LEVETOP**

-> WAV						>	¢
低质量	٢	输出配置			>	确定	
	₿.	剪辑			+	添加文件	
文件名	文件夹	大小	持续时间	截取片断			
□添加设置名称 [低质里]						添加文件夹	
输出文件夹 C:\FFOutput			~]	6	改变	

图 4-13: wav 功能界面

2. 点击添加文件按钮,选择需要转换的音频文件。

🐼 -> WAV				×
3	低质量	输出配置	1、)	点击添加文件按钮
 ◎ 打开 ← → ~ ↑ 	« LT_IMAGE_TO » au	dios v Ö 搜索"audio	× ه ,۹	🕂 添加文件
组织 ▼ 新建文	件夹		📰 🕶 🔲 😗 ^f	
 → WPS云文档 → 此电脑 → 3D 对象 → 3D 对象 → 限時 ○ 文档 → 下载 → 音乐 ● 桌面 ▲ 本地磁盘 (C:) → Data (D:) 	▲ <u>名称</u> 2 ()	# 标题 、选中文件	*	
	v <	_	>	
	文件名(<u>N</u>): test.mp3	 All Support 	ted Audio&Video 🗸	运 添加文件夹
	3,	、点击打开	取消	🚺 改变

图 4-14: 添加 wav 文件

3. 点击输出配置按钮,进行音频设置,其中,采样率可选 11025 或 22050。由于采用低成本的功 放方案,同时为了节省 bin 文件存放空间,推荐选择采样率为 11025。

🙆 -> WAV							×
3	、点击输出面	③ 置5	输出配置			>	确定
		₿ €	剪辑			+	添加文件
文件名 ♪ test.mp3		文件夹 D:Vevetop/LT_IMA	大小 187K	持续时间 00:00:04	截取片断		
	管颈设置 预设配置 承认配置	日 男存为	~	3、	<mark>点击确定</mark> × _碇		
	 配置 共型 音視流編码 希視流編码 采样率(林弦) 比特率(143次) 音频声道 音量控制 		数值 WAV 11025 2 100%	选择习	采样率		
□添加设置名称							添加文件夹
输出文件夹						6	改变

图 4-15: 输出配置

选中文件,点击剪辑按钮,进入音频剪辑界面,可选择需要的音频段。如不需要,请直接转到步骤 5。

🐼 -> WAV								×
8	低质量	٢	输出配置			>	确定	
₽₽02、	点击剪辑按钮	₿	剪辑			+	添加文件	
文件名	文件3 D:Vev	€ etop\LT_IMA	大小 187K	持续时间 00:00:04	截取片断			
1、选中文作	4							
□ 添加设置名称 [低]	贡量]						添加文件夹	
输出文件夹	C:\FFOutput			~		6	改变	

图 4-16:进入剪辑功能



D:\levetop\LT_IMAG	E_TOOL\audios\test.mp3			》 确元	2
00:00:01		a49)	00:00:04	音频流 源音频频道 默认 ~	•
截取片断 开始时间	00:00:00.00	结束时间 00:00:00.00			

剪辑音频,可调节音量大小,以及截取其中的片段,剪辑完成后,点击确定按钮保存:

图 4-17:剪辑界面

5. 点击右下角的改变按钮,可重新选择输出目标文件夹,点击确定按钮添加任务。

🐼 -> WAV							×
tter tter	质量	٢	输出配置				确定
	[B	剪辑			+	添加文件
文件名	文件夹		大小	持续时间	截取片断		
₽ test.mp3	D; yeve	ор ¥. Т_ЛМА	18 /K	00:00:04			
□添加设置名称 [低质重]							添加文件夹
输出文件夹	D:\vevetop\LT_IMAGE_TOO	L\audios		\sim			改变

图 4-18:选择输出文件夹



 		点击开	F始按	安钮开女	台转换	- [×
📷 輸出文件夹 🕡 法项 📄 移除 📡	清空列表	停止	Op)主页			
- 视频		来 源	大小	转换状态	輸出 [F2]	大小	
音频		🔰 test.mp3	187K	-> WAV	D:\levetop\L		
-> AC3 -> MMF -> A							
-> M4A -> M4R -> C	DGG						
-> WAV WavPack -> N	MP2						
	~						
國片							
文档							
光驱设备\DVD\CD\ISO							
S I具集							
🐱 C:\FFOutput 🔽 使用多线程			耗时:00	:00:00 🗌 转接	院成后:关闭电脑	☑ 完成	通知

6. 点击开始按钮,开始转换,转换完毕后,可在目标文件夹查看导出的 WAV 文件。

图 4-19:开始转换



图 4-20: 导出的 wav 文件



4.2.2 制作 WAV 档 Bin 文件

1. 执行 "WavTool.exe" 软件即可打开 WAV Bin 文件制作界面:

💋 WAV Tool	_		Х
WAV Message			
Wav file size: 0 AvgBytesPerSec:	0]
PCM Format Tag: 0 BitsPerSample:	0]
Sound Channels: 0 Data Size:	0]
SmaplesPerSec: 0			
BIN Message			
Sound Channels: BitsPerSample: Speed:	BinD)ataSize:	
Left Channel V 8bits V 1:1	~ 0		
Input wav file Convert	Clos	se	

图 4-21: WAV Bin 文件制作界面

2. 导入 WAV 文件, 点击 Input wav file 按钮, 选择需要转换的 WAV 文件, 点击打开, 即可添加:

Image Tool V1.22	🗗 WAV Tool — 🗆 🗙
Exit Bootloader Cursor Font BinFile GIFTool WAVTool Picture	WAV Messane
⑦ 打开 ×	
← → ▼ ↑ K LT_IMAGE_TOOL → audios V ひ 搜索"audios" P	PCM Format Tag: 0 BitsPerSample: 0
	Sound Channels: 0 Data Size: 0
	SmaplesPerSec: 0
ConeDrive Z称 # 标题 参	
	BIN Message
	Sound Channels: BitsPerSample: Speed: BinDataSize: Left Channel v 8bits v 1:1 v 0
	Input wav file Convert Close
III X ¹ ↓ 下號 ♪ 音乐	1、点击Input wav file
■ 桌面	
• 本地磁盘 (C:)	
🔜 Data (D:)	
🥏 网络	
文件名(N): test.wav v (*.wav) v	
3、点击打开	×

图 4-22: 添加 wav 文件

添加成功后,在界面上方,可以看到文件所在路径,并显示 wav 文件的相关数据 (如下图)。如果采 样率 (SamplesPerSec) 不是 11025 或 22050,建议改变 Speed 的比率,或是先用其他音频软件将 采样率变成 11025 或 22050。

🗗 WAV Tool			- 🗆	×
D:\evetop\LT_IMAGE	_TOOL\audios\test.wa\	/		
WAV Message				
Wav file size:	416658	AvgBytesPerSec:	88200]
PCM Format Tag:	1	BitsPerSample:	16]
Sound Channels:	2	Data Size:	416580]
SmaplesPerSec:	22050			
BIN Message				
Sound Channels:	BitsPerSample:	Speed:	BinDataSize:	
Two Channel $\!$	16bits ~	1:1 ~	416580	
Input wav fi	e Co	onvert	Close	

图 4-23: 添加成功

3. 设置 bin 文件的参数, Sound Channels 选项可选左声道、右声道或双立体声道, BitsPerSample 选项可选 8bits 或 16bits。一般选用单声道、8bits 就足够, bin 文件较小, 便于储存。Speed 选项选择生成 bin 文件时的采样速度,速度越高,音质也会相对下降,同时需要改变程序的定时器更新数据的时间。

🗗 WAV Tool			- 🗆	×
D:\/evetop\/LT_IMAGE_	_TOOL\audios\test.wav			
WAV Message				
Wav file size:	416658	AvgBytesPerSec:	88200	
PCM Format Tag:	1	BitsPerSample:	16	
Sound Channels:	2	Data Size:	416580	
SmaplesPerSec:	22050			
BIN Message				
Sound Channels:	BitsPerSample:	Speed:	BinDataSize:	
Two Channel 🗸	16bits 🗸	1:1 ~	416580	
Input wav file	e Con	vert	Close	

图 4-24: WAV Bin 文件制作界面



4. 导出 bin 文件, 注意: 输入文件名时文件名中不能包含下面这些字符, 如: ?*/\ < >:"|, 否则无法保存。

		 WAV Tool - X
		D: \evetop \audios \test. wav
	X	WAV Message
← → ✓ ♠ << audios	✓ ひ 搜索"audios"	PCM Format Tag: 1 BitsPerSample: 16
^{组织▼} 2 洪塔保方败久	≣≕ ▼ (?)	Sound Channels: 2 Data Size: 416580
	# 标题 参与创作的艺术家	SmaplesPerSec: 22050
🛆 WPS云文档	没有与搜索条件匹配的项。	BIN Message
世电脑 3D 对象		Sound Channels: BitsPerSample: Speed: BinDataSize:
- 视频		
■ 图片 ※ 文档		Input wav file Convert Close
➡下載		
♪ 音乐 <u> 二</u> 桌面		
	>	
文件名(N: test.bin) 保存采知(T)	v	
▲ 隐藏文件夹 4、		

图 4-25:导出 bin 文件

若该音频文件与 bin 设置参数不符合,则会提示 Can't suport this bits,请按照步骤 3 重新设置:

Lt_image_tool_v1		х
Can't suport this bits		
	OK	

图 4-26: 错误提示

若符合要求,则点击 OK 按钮开始导出:

Lt_image_tool_v1	×
Start to convert, please wait	
	ОК

图 4-27: 点击 OK 导出



5. 成功导出 WAV bin 文件,并可在目标文件夹看到导出的 test.bin 文件:



图 4-28: 导出成功

📙 🕑 📙 ╤ audios		
文件 主页	共享 查看	
$\leftarrow \rightarrow \cdot \cdot \uparrow$	📙 > 此电脑 > 本地磁盘 (D:) > levetop > audios	
★ 快速访问	*	
↓ 下载 資料 資料 (1) (2) (2) (3) (3) (4) (5)	Wav-1.bin Wav-1-Addr.txt	

图 4-29: 生成的 bin 文件

4.2.3 典型音频驱动电路



图 4-30:用 DAC_OUT 输出及小功率放大器的音频驱动电路

5. 版权说明

本文件之版权属于 <u>深圳市乐升半导体</u>所有,若需要复制或复印请事先得到 <u>乐升半导体</u>的许可。本文件记载 之信息虽然都有经过校对,但是 <u>乐升半导体</u>对文件使用说明的规格不承担任何责任,文件内提到的应用程序 仅用于参考,<u>乐升半导体</u>不保证此类应用程序不需要进一步修改。<u>乐升半导体</u>保留在不事先通知的情况下更 改其产品规格或文件的权利。有关最新产品信息,请访问我们的网站 **Https://www.levetop.cn**。